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3ana3sBame cu NpaBOTO HA U3MEHEHNS.

UHcpopmauma 3a curypHocT

BHumaTtenHo npoyeTeTe npedoCcTaBeHUTE MHCTPYKLMIN NPpeau
MHCTanupaHe u ynoTtpeba Ha ypeaa. [ponsBoauTensit He HoCK

OTrOBOPHOCT 3a HENPaBUITHO MHCTanupaHe u ynotpeba, npeaus-

BUKaHM OT HENpaBuIHO u3nonaeaHe. BuHaru 3anassaiite uH-
CTPYKUMMTE C ypena 3a Obaelln crpaBku.

Be3onacHocT 3a geuara n xoparta C orpaHM4eHun
CNOCOBOHOCTHU

A\ NMPEQYNPEXAEHMUE! Puck oT 3agywaBaHe, HapaHsiBaHe
NN TpaHO yBpeXaaHe.

» Tosu ypea moxe ga 6bae u3nonssaH oT geua Hag 8-roguwiHa

Bb3pPacT, KakTo 1 fimua C HaMalneHu C*)VI3I/I'-IeCKI/I, CeTUBHU N

YMCTBEHUN Bb3MOXHOCTU UK NnLia 6e3 onuT N No3HaHu4, ca-

MO aKo Te ca noj HabnoaeHue oT Bb3pacTeH Unu nuue, Koe-

TO € OTFOBOPHO 3a TsixHaTa 6e3onacHoCT.
* He nosBonsaBanTe Ha geuara ga cu UrpasaT ¢ ypeaa.

i CbXpaHﬂBaVITe BCUYKN ONMAaKOBBbYHU MaTtepuanun ganed ot ge-

ua.

« [MaseTe geuarta v goMallHUTe NOOUMUM Aaney oT ypeda, Ko-
raTo paboTu unu Korato usctuea. [JOCTbNHUTE YacTu ca rope-

LLIWA.

« AKO ypeabT MMa MexaHu3bM 3a 3aluTa OT Aeua, NpPenopby-

BaMe [a ro aktmsupare.

+ [NoyncTBaHETO M NoaapbKKaTa He TpsabBa Aa ce U3BbpLIBAT
OT AeLa, ako He ca nopg HabnogeHve.
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« [OpbxTe ypena u kabena My ganed ot Aeua noa 8-roguilHa
Bb3pacT.

O6wmn mepku 3a 6e3onacHoOCT

* YpeobT e npegHasHa4vyeH ga ce rnonssa B JOMaKMHCTBOTO UMK
C ypeau KaTto.

— KYXHEHCKM 30HW 3a NepcoHan B MarasviHu, opmcu 1 gpyru
paboTHM MecTa;

— hepmu;
— OT KITMEeHTKN B XOTeJ1n, MoTennm u ,u,pyr BU4 XKUJTULLHO HaCTa-
HABaAHe,

— XOTeJ1M, KOUTO npennarat HoLyBKa U 3aKyCKa.

* YpeabT ce HaropellsaBa OoTBbTpe, KoraTto pabotun. He gokoc-
BaWTe HarpeBaTeNHUTE efIEMEHTU, KOUTO Ca BbTpe B ypeaa.
BuHaru nsnonssante pbkaBuum 3a dypHa npu nssaxagaHe
NN NOCTaBsIHE Ha akcecoapu Unn CbAoBe 3a NeYeHe.

* He nouncrtBante ypeaa 4pes NoYMCTBaLL anapar 3a napa.

* [Npeaun pemMoHTUpaHe, U3KIYeTe 3axpaHBaHETO.

* Ako BpaTaTa unu ynnbTHEHUSITA Ha BpaTaTa ca NoBpeaeHun, C
ypena He Tpsbea ga ce pabotu, 4oKaTo HE Ce PEMOHTMpA OT
KBanMuumpaH TEXHUK.

» Camo kBanuduumpaH TEXHUK MOXe [a U3BbpLUBA TEXHUYECKO
obcnyXBaHe NN PEMOHT, BKITHOYBALL, OTCTPaHsIBaHe Ha Kana-
Ka, KONTO OCUrypsiea 3awmTa cpeLly manaraHe Ha MUKPOBbBII-
HOBa eHeprus.

* He nogrpsiBante TE4HOCTN NN OPYrK XpaHU B 3aTBOPEHU
onakoBku. CbLUecTByBa OMACHOCT OT €KCMo3us.

* M3nonsBante camo CbaoBe, KOUTO Ca NOAXOAsLWM 3a ynoTpe-
6a B MUKPOBBITHOBU (DYPHMW.

 [lpu 3aTonnsHe Ha xpaHa B NnacTMacoBu UM XapTUEHU ona-
KOBKM, NpoBepsiBanTe 4eCTo oypHaTa nopagmn onacHocCT oT
3anansaHe.
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* YpenbT e npegHasHayeH 3a 3aTONNsAHe Ha XpaHa U HanuTKu.
N3cyliaBaHeTo Ha XxpaHa Unu Apexu v 3aTONMNAHeTo Ha Harps-
BaLLW NOAJIOXKKM, YEXU, MbOK, BNaXKHW KbPMK 1 APy Takuea
MOXe [la [oBee N0 HapaHsiBaHe, 3anansaHe unv noxap.

* AKO ce oTaens AuMm, U3KIMYeTe Unn n3gbpnanTe wencena Ha
ypeda v OpbXTe BpaTaTa 3aTBOpeHa, 3a Aa NoTyLmMTe BCAKakK-
BU NIIaMbLMW.

* MuUKpPOBBNHOBOTO 3arpsiBaHe Ha HaANUTKX MOXe Aa aosene Ao
3aKbCHSAMO, N3puUreallo kuneaHe. Tpsbsa ga ce BHMMaBa npu
GopaBeHe C ONakoBKUTE.

* CbabpKaHMeTo Ha ByTUnknuTe 3a xpaHeHe n bypkaHyeTaTta C
6ebeLukun xpaHu Tpsbea Aa ce pa3bbpkea UNK pasknalla u aa
ce npoBepsiBa TeMnepaTyparta npeau KoHcymauus, 3a ga ce
nsberHat narapsaHus.

« SAiiua c Yepynku 1 Lenu TBbPAO CBapeHu sAila He TpsAbea Aa
ce HarpsiBaT B ypefa, Tbil KaTo MOXe Aa ekcnnoaupar, Aopu
crnej KaTo MUKPOBBITHOBOTO HarpsiBaHe € NpUKIiYno.

* Ypenbt TpsabBa fa ce noymcTea pe4oBHO M [ja ce OTCTpaHs-
BaT ocTaTbUUTE OT XpaHa.

* HenogabpxaHe Ha MMKPOBBJSIHOBATA MeYvka YMcta Moxe aa
[oBeze [0 noBpeja Ha NoBbPXHOCTTA, KOETO MOXe Aa ce OT-
pa3n HebnaronpusiTHO Ha XMBOTa Ha ypeada v Aa aoseae Ao
onacHa cuTyauus.

* He usnonssavite abpasvBHM NOYMCTBALLM NpenapaT Unm
OCTpW MeTanHu Npubopun 3a CTbpraHe nNpu NOYUCTBaHE Ha
CTBKNOTO Ha BpaTU4KaTa Ha (pypHaTa, Tbi KaTo Te MOXe Aa
HagpackaTt NMOBbPXHOCTTA, KOETO [a AoBese A0 HanykBaHe Ha
CTBHKMOTO

/N MHCTpPYKUMM 32 CUTYPHOCT

MHcTanupaHe + OTcTpaHeTe BCUYKM ONaKOBKK.
A NPEAYNPEXOEHWE! YpensT Tpsibea * He vHcTanupanTe u He u3nonssawnTe no-
[a ce WHcTanupa camo oT BpeaeH ypea.

KBanudvumpanu nuua.
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+ Cna3sBaWTe UCTPYKUUMTE 3a MHCTanupaHe,
NPUNOXEHU KbM ypeaa.

* YpeabT Mmoxe oa 6bae NoCTaBeH NOYTU
HaBcsikbae B KyxHsiTa. MorpwkeTe ce dyp-
HaTa fa 6bae nocTaBeHa BbpXy Mrocka,
XOpU30HTasIHa NOBbPXHOCT M BEHTUNA-
LMOHHWUTE OTBOPM, KaKTO 1 JonHaTta no-
BbPXHOCT, Aa He 6baaT 3akpuTu (3a Jo-
cTaTbYHa BEHTUNaLus).

Cebp3BaHe KbM eneKkTpuyeckaTa mpexa

& NMPEAYNPEXOEHUE! Puck ot noxap n
TOKOB yJap.

+ Bcuykm enekTpuyecku cBbp3BaHust Tpsabea
na 6baaT M3BbpLLIEHM OT KBanuduumpaH
€NeKTPOTEXHNK.

* YpeobT TpsAbBa Aa e 3a3eMeH.

+ YBepeTe ce, Ye nHopmaLuusiTa 3a enek-
TpW4ecTBOTO OT Tabenkarta c JaHHW Cbo-
TBETCTBA Ha eneKkTpo3axpaHBaHeTo. B
NPOTUBEH Cry4aii ce CBbPXETE C ENEeKTPO-
TEXHUK.

* Ako (hypHaTa ce BKINOYBA B KOHTaKTa Ype3
yabxuTen, To kabenbT My Tpsbea oa 6b-
e 3a3eMeH.

* He nospexpgavite 3axpaHBaLLus Lencen u
3axpaHBalyus kaben. CebpxeTe ce Cbe
cepBu3a Unu enekTpoTEeXHUK 3a cMsiHaTa
Ha noBpeaeH 3axpaHBall, kaben.

* He gbpnaiiTe 3axpaHBawus kaben, 3a ga
nsknounTe ypeaa. BuHaru nsgbpneavite
wencena.

Ynortpeb6a

& NPEAYNPEXOEHWUE! Puck ot
HapaHsiBaHe, U3rapsiHus, TOKOB yaap
UM eKCrnosus.

* W3nonsBanTe T03u ypen B AOMALLHA Cpe-
na.

* He npomeHsinTe cneundukauumTe Ha ype-
na.

+ YBepeTe ce, Ye BEHTUNALMOHHUTE OTBOPU
He ca brnokupaHu.
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* He ocraBsiiTte ypena 6e3 Hag3op, AokaTto
paboTu.

* He okasBaviTe HaTMCK BbpPXY OTBOpEHaTa
BpaTUyKa.

* He n3nonaseavite ypena kato paboTtHa no-
BBPXHOCT U HE nanonssanTe BbTPELUHOCT-
Ta Ha hypHaTa KaTo MSICTO 3a CbXpaHe-
Hue.

Fpvxu n nouncrTeaHe

& NPEAYNPEXOEHUE! OnacHocT oT
HapaHsiBaHe, NnoXap Unu nospeaa Ha
ypeaa.

* [peamn obcnyxBaHe feakTuBMpanTe ype-
[a v n3sageTe Liencena oT 3axpaHBaLums
KOHTaKT.

+ [MouncTBaiiTe peoBHO ypeaa, 3a Aa npea-
oTBpaTWTe pasBansiHe Ha NMOBbPXHOCTHUS
matepwan.

* He nossongBaiite pascuneaHe Ha XpaHa
Unn octatbuUM OT Npenapart 3a novncrTea-
He Ja ce HaTpynBaT No NOBbPXHOCTUTE Ha
YyNnbTHEHVUETO Ha BpaTtaTta.

* OcTaBsHeTO Ha Ma3HWHa Unu XpaHa B
ypena Moxe aa NpuyYnHK noxap.

* [ouucteanTe ypeaa c HaBNaxHeHa Meka
Kbpna. 3nonasante camo HeyTpaniu
npenapatu. He nsnonseante abpasveHu
npoaykTn, abpasneHmM CTbpranku, pasTeo-
puTeNN NN MeTanHn npegmeTy.

» Ako n3nonssate cnpewn 3a dypHa, crnea-
BalTe MHCTPyKUMKTE 3a He3onacHOCT Ha
ornakoBkaTa.

U3xBBbpnsHe

A NPEOYNPEXOEHWUE! Puck ot
HapaHsiBaHe Ui 3aayluaBaHe.

* WsknioueTe ypena oT enekTposaxpaHea-
HeTo.

» OTpexeTe 3axpaHBawus kaben u ro ns-
XBbprere.



OnucaHue Ha ypeaa

TNamnunyka

Cuctema 3a 6e3onacHo 3aknoyBaHe
KomaraHo Tabno

ByToH 3a 3agaBaHe Ha MOLLHOCT

-|.

Kriou Ha Talimepa

—

I} Ycrpoiicteo 3a otBapsHe Ha BpaTuuka

Kanak BbIHOBOZ

BH ll! g o
E BbpTsLla ce nocTaska
MpuHagnexHocTU

BbpTAw ce Komnnekr
CTbkneHa TaBa 3a roTBeHe 1 Bodau.

BuHaru nsnonssante BbPTALL CE KOM-
MnekT, 3a Aa NOAroTBUTE XpaHaTa B
ypena.

Ckapa Ha rpuna
3a neyeHe Ha xpaHa Ha rpun n koMmbuHunpa-

HO roTBEHE.
Mpepou nbpBaTa ynotpeba
/\ NPEOYNPEXOEHME! Bixre + MouncteTe ypeaa npeam Mbpeata ynorpe-
rnaeaTtuTe 3a 6e30MacHoCT. Ga.
MbLpBoOHAYanHoO NOYMCTBaHe BAXKHO! Buxrte rnasa "louxu n
no4ncreaHe".

+ CBarnete BCMYKM YacTu OT ypeaa.
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BceknaHeBHa ynoTtpeba

& NPEOYNPEXOEHUE! Buxre
rmaeatuTe 3a 6esonacHocT.

AKTUBUpaHe u geakTUBMpaHe Ha ypeaa

1. 3aBpreTe KIno4a 3a 3agaBaHe Ha MOLL-
HOCT, 3a Aa V|36epeTe HacTponkaTa Ha
MOLLHOCTTAa.

2. 3aBbpTeTe KnoYa Ha Talimepa, 3a ga
3agageTe BpeMe, TOBa aBTOMaTUYHO ak-
TUBMpa ypeaa.

3. 3a peaktuBupaHe Ha ypeaa Moxe Aa us-
nonapare:

— M34akawiTe, 4OKATO ce AeakTusupaTte
aBTOMATU4YHO, KOraTo Krnk4a Ha Tan-
Mepa gocturHe nosvums "U3KI.".

— 3aBbpTeTE KItoYa Ha TaiMepa Ha Mno-
3uums "M3KI".

— oTBOpeTe BpaTaTa. YpedbT cnupa aB-
TOoMaTu4Ho. 3aTBOpeTe BpaTaTa, 3a
[a npoabmkuTe roteeHe. Manonaeaii-
Te onumMsiTa 3a NpoBepka Ha XpaHara.

Korato Bkrtoya Ha TaimMepa JoCTUrHe

noavums “U3KIJN." ce yyBa 3BYKOB CuUr-

Han.

& BHUMAHMUE! He nossonsBaiiTe ypeaa
Ja paboTu, KoraTo HsiMa XpaHa B HEro.

@ AKO KcKaTe Ja HacTpouTe Tarimepa 3a

No-Marnko oT 5 MUHYTK, MbPBO 3afaiiTe
TaliMepa Ha noseye OT 5 MUHYTU 1 cneq To-
Ba BbPHETE KMtoya Ha KenaHoTo Bpeme.

OcHoBHa uHcdopmaums 3a

eKkcnnoaTtauusATa Ha ypeaa

O6wa uHdopmauums:

« Cnep kaTo geakTueupaTe ypena, ocTaBe-
Te XpaHaTa a oCTaHe 3a HAKONKO MUHYTU
B ypeaa.

+ OrtcTpaHeTe anyMuHMeBOTO honno, me-
TanHuTe CbAOBE M Ap. NPeau NPUroTBsiHE-
TO Ha xpaHa.

FoTBeHe:

* AKO e Bb3MOXHO, NPUroTBANTE XpaHa B
CbA C MaTepuvarn, noaxoasuy 3a ynorpeba
B MUKpOBBIHOBa dhypHa. NoTBeTe 6e3 Ka-

www.zanussi.com

nak, CaMO ako UckaTte XpaHaTta Aa e xpyn-
KaBa

* He rotBeTe xpaHaTa TBbpAe MHOMO Kato
3afaBaTe BUCOKM CTOMHOCTM 38 MOLLIHOCT
1 Bpeme. XpaHaTa MOXe Aa U3CbxHe, da
M3ropv UNn 4a 3aropu Ha MecTa.

* He n3nonseavite ypeaa 3a npurotTesiHe Ha
ALa UM OXJIOBK C YEPYKK, 3aLLOTO Te
morart Aa usbyxHar. Npu nbpxeHuTe anua
NMbpBO NpoboaeTe XbnATbUMTE.

* MNpoboaete xpaHuTe ¢ "koxa" nnu "oben-
Ka", kaTo kapTodu, AomaTh, HageHuUa Hs-
KONKO MbTW C BUNMUA, Npeau Aa rv roteu-
Te, 3a [1a He ce NpbCHe XpaHaTa.

- 3a peua unu sampbaHana xpaHa, 3aaaiite
no-abNro Bpeme 3a roteeHe.

 SFcTns, KOUTO ChabpPXaT CcOC TpsAbBa Aa ce
GbpKaT OT BpeMe Ha Bpeme.

* 3erneHuyLM, KOUTO UMAT TBbPAA CTPYKTY-
pa KaTo MOPKOBM, rpax unm kapduorn,
TpsibBa Aa ce roTBAT BbB BoAaA.

* O6bpHeTe no-roneMuTe napyerta cneg no-
NoBMHaTa OT BPEMETO 3a rOTBEHE.

* AKO € Bb3MOXHO, HapexeTe 3eneHvyLmTe
Ha no-marsnku nap4yeHua.

* Manon3sante NnNockvTe, LWMPOKWA YNHUW.

* He n3nonssanTe NopuenaHoBu, Kepamuy-
HW UNn TMUMHEeHn roTBapCKn CboBe, KOUTO
nMmat Mankm oTBOpu, HanpuMmep Ha ApbXK-
KUTE UNn HernasvpaHu gbHa. HasnusaHe-
TO Ha BNara B OTBOpUTE MOXe Aa NpUu4nHn
HanykBaHe Ha roTBapCKnuTe cbaoBe npu
HarpsBaHe.

» CTbkrneHaTa TaBa e MACTO 3a NoArpsisaHe
Ha XxpaHa unun TeyHocTu. Heobxoammo e
3a paboTtarta Ha MUKPOBbLJIHOBaTa hypHa.

Pa3mpa3ssiBaHe Ha meco, NTuum, puba:

* [locTaBeTe 3ampb3Hanara, onakoBaHa
XpaHa Ha marnka o6bpHaTa 06paTHO YMHUSA
CbC CbA MO Hes, Taka Ye TeYHOCTTa OT
pa3smpassiBaHeTo aa ce cbbupa Tam.

+ 3aBbpTeTe xpaHaTa crief nonosuHaTa ot
BpPEMETO 3a pasmpassiBaHe. AKO € Bba-
MOXHO, pa3aeneTe v crieq ToBa OTCTpaHe-
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Te YacTuTe, KOUTO ca 3anoyYHanu ga ce + Moxe aa uanonssaTe MUKPOBbLIIHOBATa
pasmpassBar. dypHa Ha no-BUCOKa MOLLHOCT 3a NpPUro-
TBsIHE Ha Nnogose U 3eneHdyuy 6es garum

Pasmpa3seTe mMacno, nopuum rato, ussapa:
pasmpassieare.

* He pasmpa3saBaiTe HanbMNHO XpaHaTa B
ypena, a a1 ocTaBeTe a ce pa3MpassiBa Ha loToBu sicTua:

cTanHa TemMmnepartypa. ToBa we gage no- * Moxe ga npuroTBsATe roToBu ACTUS B ype-

,D,O6p|/| pesyntaTtu. OTCTpaHETe HanbIIHO [Aa, CaMO akKo ornakoBKaTa € noaxoasiia 3a

BCUYKaTa MeTanHa u anymmHneBa onakoBs- yr|0Tpe6a B MUKPOBBIIHOBaTa d)ypHa.

Ka npean pasmpassisBaHe. + Tpsabsa ga cnegsate MHCTPYKUMUTE Ha
Pa3MpaseTe nnopoBe, 3eneHYyLu: npomnssoaunTend, otnevataHn Ha onakoBs-

kaTa (oTcTpaHeTe MeTasiHUs Kanak 1 npo-

* He pa3mpa3ssiBaiiTe HanbnHO NNoAoBe U
6opgeTe nnactMacoBusi NNacrT).

3eIeHYyL1, KOUTO U3MCKBAT JOMbIIHUTEN-
Ha nogrotoeka B ypega. OctaseTe v aa
ce pasmpasdT Ha CTaiiHa Temnepartypa.

8 www.zanussi.com



MoaxopsAwm roTBapcku cbAOBe U MaTepuanm.

FotBapckusa cba / Matepuan MukpoBbnHOBa chypHa MeyeHe Ha
rpun

Pasmpa3ssBa- FoTBeHe
He

OrHeynopHo CTbKIO 1 nopuenaH (6e3 metan- X X X X
HU KOMMOHEHTU, HanpUMep NUpekc, TepMoy-
CTONYMBO CTHKIO)

HeorHeynopHo cTbkmo v nopuenaH 1)

CTbKI0 1 CTbKIOKEPaMUKa HanpaBeHa ot or- X X X X
HeyrnopeH / CTyAoynopeH maTtepuwan (Hanpu-
mep Arcoflam), padt Ha rpun

Kepamuka 2), rinHern cbaose 2)

YcTonumsocT Ha TonnuHa Ao 200 °C 3)

KapToH, xaptus

X X X X

TbHbBK pasTErnUB HaMOH 3a NOKpYBaHe Ha
XpaHa

x
x
x

HatinoH 3a neyeHe ¢ 6e3onacHo 3aTBapsiHe B
MUKPOBBLIHOBA (pypHa 3)

YnHnm 3a neveHe, HanpaBeHu OT MeTarn, Ha- = - - X
npumMmep emavin, YYryHeHu nioYkn

TaBu 3a NeyeHe, NOKPUTU C YepeH naK U = = - X
cunukoH 3)

TaBa 3a neveHe - - o™ X

CbaoBe 3a 3anbpkBaHe, Hanpumep TuraH 3a == X X --
nanayvHku unv Xpynkaeo nnaTo

FOTOBM ACTUSI B ONakoBky 3) X X X

1) Bes cpebpo, 3nato, NnaTmHa unu no3naTeHo / Aekopauuu
2) Bes kBapL, UK MeTanHu KOMMOHEHTW, UNW TMeMKOCBaHE, KOUTO ChAbpXKaT MeTanu
3) TpsibBa aa cneaBaTe MHCTPYKUMUTE Ha NPOM3BOAUTESNSI OTHOCHO MaKCUMarliHUTe TemnepaTypy.

X noaxoasiio -- He € NoAXOo4ALL0
Tabnuua 3a HacTponKa Ha MOLWHOCTTA

Hactpowka Ha mowHocTTa MowHocT

— Hucka moLHocT 119 W
;& CpegaHo Hucko / Pasmpa3ssiBaHe 252 W
(XX

= CpepHo 385 W

= CpepHo BMCOKO 539 W
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CumBon HacTtpoka Ha mowHocTTa MowHocT

700 W

800 W

Kom6uHupaHo rotBeHe

—

— Buicoko

—

yov

Ipun

v
I~ KombuHupaHo roteeHe 1
— 1
yow
= KombnHupaHo roteeHe 2
=2
AoAd
= Kom6uHupaHo roteeHe 3
=3

17 % MukpoBbnHoBa ypHa, 83 % pun

28 % MukpoBbnHoBa chypHa, 72 % pun

40 % MukpoBbnHoBa dypHa, 60 % pun

U3nonsBaHe Ha npnHagnexHocTuTe

A APEAYNPEXOEHWE! BuxTe
rnaeaTuTe 3a 6e3onacHocCT.

BmbkBaHe Ha BBPTAL Ce KOMNIEeKT

1. TllocTaBeTe BOgaya OKOMo BbpTALLaTa
ce nocTaBka.

2. TlocTaBeTe cTbkrneHaTa TaBa 3a roTBEHe
Ha BoJaya.

[MocTaBeTe ckapaTta 3a rpun Ha BbpTALWMA
Ce KOMMIEeKT.

BHUMAHMUE! He roteeTe xpaHa 6e3

Habopa Ha BbpTsLlaTa ce nocTaska.
Manon3gavite camo Habopa Ha BbpTALaTa
ce nocTaBka, JOCTaBeH 3aefHo C ypeaa.

10

Hukora He roTBeTe XpaHa ANPEKTHO
BbpPXY CTbKNeHaTa NoasioxXka 3a rotee-
He.

www.zanussi.com



NMone3Hum npenopbKU U CbBeTU

CbBeTU 3a MMKPOBBIHOBA (hypHa

He moxe ga Hamepu nogpobHocTy 3a Konu-
4YeCTBOTO NpUroTeBeHa xpaHa.

TbpceTe nogobHa xpaHa. YBenuyerte unu HamaneTe
ObIKMHaTa Ha BPEMETO 3a rOTBEHEe CbINacHO CNeAHOTO

npasuno: Yeenu4yete ABOWHO = MNOYTU ABOMHO Bpe-
Me, Ha nonoBuHa = nonoBuHaTa Bpeme

XpaHata e npekaneHo Cyxa.

3agaiTe no-kpaTHO BpEMe 3a roTBeHe Unu nsbepeTe

No-BNUCOKa MOLLUHOCT Ha MUKpOBbBJIHOBaTa q)ypHa.

XpaHaTa He e pa3MpaseHa, ropeila unu
npuroTeBeHa, cnej Kato BpemMeTo € U3TEKIO.

3apgante no-AbIro Bpeme Ui no-ronsiMa MoLLHOCT.
WmanTe npenBua, Ye AcTuATa ce HyXXaasT OT noBeve

BpeMe Ha nNpuroTedaHe.

Cnep KaTo n3Teye BpeMeTO Ha roTBeHe,
XpaHaTa e npeHarpsita B brnuTe, HO BCe
oLLe He e rotosa B cpeaara.

3a no-gobpu pesyntaTy 3a opy3 U3Non3eai-
Te, NNocka, LMpoKa Taka.

PasmpassaBaHe

BuHaru pasvpassiBante MecoTo ¢ nnockata
CTpaHa Hagony.

He pa3mpassiBanTe NOKpUTO MeCO, TbiA KaTo
TOBa MOXe Aa NpUYnHU roteeHe BMeCTO pas-
Mpa3ssiBaHe.

BuHaru pasvpasssanTte Lano nune ¢ repam-
Te Hapony.

FoTBeHe

BuHaru oTcTpaHsiBanTe oxnageHoTo Meco 1
NTULUK OT XNagunHuka 3a Han-manko 30 mu-
HYTV Npeau roTBeHe.

OcTtaBeTe mMecoTo, NTuumTe, pubarta u 3e-
NeH4yyuuTe ga octaHaTt NoKpUTKU cren rotee-
He.

MonenTe Manko onvo unu pasToneHo Macrno
BBLpXY pubaTa.

Ho6asete 30 - 45 mn cTygeHa Boaa Ha Bce-
kv 250 rp 3eneHyyun. Hapexete ceexuTe
3eneH4Yyun Ha paBHW nap4veHua npegn ro-

pvxun n nouncreaHe

& NPEAYNPEXOEHUE! Buxre
rmaeatuTe 3a 6esonacHocT.

WWwWw.zanussi.com

CnegBawmaTt NbT 3aganTe No-marnka MOLLHOCT U Mo-
Obnro Bpeme. Pa3bbpkante Te4HOCTTa, Hanpumep cyna

TBeHe. ObpaboTBanTe TONNNHHO BCUYKN 3e-
NEeHYYyLM NOKPUTHK.

MoBTOpHO 3aTonnsiHe

Korato npetonnaTe rotoBn ACTUA BUHarun
cneasawnTte MHCTPYKUMNTE, HanncaHu Ha ona-
KOBKaTa.

MeyeHe Ha rpun

3a neyeHe Ha TbHKM NNacToBe B cpefaTa Ha
ckapara Ha rpuna.

OGbpHeTe xpaHaTa Ha NonoBuHa Ha 3agjage-
HOTO BpeMe 1 nNpoabriKeTe Aa neveTe Ha
rpuvn.

Kom6uHMpaHo roteeHe

ManonaeawTe kombMHMpaHO roTBeHe, 3a Aa
3anasuTte xpaHaTa Xpynkasa.

Ha nonosuHa Ha BpemeTo 3a roteeHe, 06bp-
HeTe XpaHaTa v NpoabImKeTe Aa roTeuTe.
Mma 3 mogenu 3a KomGuHmpaHo roteeHe.
Bcekn pexmm koMBuHMpa yHKLMMTE Ha Mu-
KpOBBIHOBA bypHa 1 rpun no pasnuyHo
BPEME M HMBA Ha MOLLIHOCT.

Benexkn oTHOCHO NOYUCTBAHETO:

* [NouncTeanTe nuueBaTa YacT Ha pypHaTa
C Meka Kbpna c ropeLia Boga v npenapart
3a NoYMCTBaHe.
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3a noyncTBaHe Ha MeTanHu NOBbPXHOCTU
n3nonssante obMKHOBEH NOYMCTBALL Npe-
napar.

MouncTBanTe BbTPELIHOCTTA Ha ypeaa
cnep Bcska ynotpeba. Crieq ToBa e Mo-
XeTe Aa oTCTpaHsiBaTe MpbCoTUsiTa No-
NECHO U TA HAMa Ja 3arapsi.

MouncTBanTe ynoputute 3aMmbpcaBaHns
CbC creumaneH noYMcTealy npenapar.
MouncTBariTe peaoBHO BCUYKM akcecoapu
W v nogcylasawnTe. Manonssante meka

Kbpna c Tonsa BoAa v novncTealy, npena-
part.

3a oa oMekoTMTe TPYAHOMOYNCTBALLUTE
crieau, croxeTe efHa Yallata Bofa 3a 3a-
BPY Ha MbfiHa MOLLHOCT Ha MUKPOBBJTHO-
BaTa dypHa OT 2 40 3 MUHYTW.

3a npemaxHeTe M1pu3MnUTE, CMEceTe Ya-
Lla BOAA C 2 Y.11. MMMOHOB COK W 51 CIIOXe-
Te [ja 3aBpu Ha MbJIHA MOLLHOCT Ha MU-
KpoBbIHOBaTa pypHa 3a 5 MUHYTW.

OTCTpaHHBaHe Ha Hen3npaBHOCTHU

& NPEAYNPEXOEHWUE! BuxTe
rnaeaTuTe 3a 6e3onacHoCT.

Ypeabt He paboTtu.
YpenbT He paboTu.
YpenbT He paboTu.

Ypeabt He paboTtu.

Jlamnarta He yHKUMOHN-
pa.

BbB BbTpelwHocTTa Ha
dypHaTa nma uckpu.

BbB BbTPELHOCTTa Ha
pypHaTa uma uckpu.

HabopbT Ha BbpTALaTa
ce nocTaBka u3aaBa
CKbpLaLL UK apackall
3BYK.

YpennT cnps ga pabotu
6e3 ocHoBaTenHa npu4n-
Ha.

YpenbT € AeakTUBMPaH.
YpenbT He e BKITHYEH B KOHTaKTa.

MpennasuTensaT B Tabnoto e usro-
pan.

Bpatuukata He e NpaBuIHO 3aTBO-
peHa.

Jlamnata e gedekTHa.

Vva metanHu CbAoBe Unn cbaose
C MeTaneH pub.

Mma meTanHm Lwuwose unv anymu-
HMeBO HOIIMO, KOMUTO AOKOCBAT Bb-
TpeLuHUTe CTeHN Ha dpypHaTa.

Wma npeamMeT Unn MpbCoTUA NoA
CTbKIeHaTa noasioxka 3a rotBeHe.

VimMa Hen3npaBHOCT.

AkTuBMpanTe ypeaa.
BknioyeTe ypeaa B 3axpaHBaHeTo.

MposepeTte npeanasutens. Ako
npeanasuTenaT n3ropu noseye ot
€e0VH MbT, CBbPXETE Ce C KBanuu-
LMpaH eneKkTpoTEeXHUK.

YBepeTe Ce, 4Ye HULLO He npeyun Ha
BpaTtudkara.

Jlamnuykata TpsibBa ga ce cMeHwm.

OTcTpaHeTe cbaa OT ypeaa.

YBepeTe ce, Ye LWuLwoBeTe N Go-
NNOTO He JOKOCBAT BbTPELLHUTE
CTeHW.

MouncteTe obnactta nog, crbkie-
HaTa noasioXkka 3a roTBeHe.

AKO Ta3u cutyaumsi ce NoBTOpMU,
obageTe ce B CEPBU3HUS LIEHTBP.

AKO He MOXeTe ja HaMepuTe peLleHre Ha
npobnema camu, ce o6bpHETE KbM AMNbpa
CU UINMN KbM KIMMEHTCKNA CepBU3EH LIEHTBHP.

HeobxogumnTe AaHHU 3a KITMEHTCKUS CepBU-
3€H LIeHTbP ca HanucaHu Ha Tabenata c
JaHHW Ha ypepaa.

MpenopbyBame Aa 3anulueTe AaHHWUTE TyK:
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Mogen (MOD.)
PNC (Homep Ha npoaykT)
CepwveH Homep (S.N.)

MHcTanupaHe

& NPEAYNPEXOEHUE! Buxre
rmaeatuTe 3a 6esonacHocT.

& BHMUMAHMUE! He 6nokupante
BEHTUIALMOHHUTE OTBOPU. AKO ro
HanpaeuTe, ypeabT MOXe [da nperpee.

& BHUMAHMUE! He cebp3Baiite ypeaa

KbM afantepu nnu yabinkuTenu. ToBa
MOXe Aa NPpUYnHK npeToBapBaHe Ui pUcCK
OT noxap.

+ YpenwT e 3a ynoTpeba eAMHCTBEHO BbPXY
KyXHEeHckM nnoT. TpsibBa Aa ce nocTaem
BbpXY CTabunHa 1 nnocka noBbPXHOCT.

« [MNocrtaBeTe ypeaa ganey oT napa, ropedy
Bb3AyX U U3NPbCKBaHe ¢ Boaa.

+ AKo TpaHcnopTupaTe ypeda npu CTyaeHo
BpeMe, He ro BKNoYBaiTe BeaHara creg
MoHTMpaHe. OcTaBeTe ro Ha CTaiHa Tem-
nepaTtypa 1 abcopbupaiTte TonnMHaTa.

Enekrtpuyecka nHctanaums

& NPEAYNPEXOEHMUE! Cebp3BaHeTo

KbM eriekTpuyeckarta nHcTanaums
TpsbBa aa ce M3BbpLUM Camo OT
KBanuuuupaHo nuue.

Ona3BaHe Ha OKosnHarta cpeaa

Peuuknupaiite maTepuanute CbC cUMBOMa
¢ . TocTaBsAiTe ONaKoBKUTE B CbOTBETHUTE
KOHTEMHepW 3a PeLMKNUPaHeTo UM.
MNMomMorHeTe 3a onassaHeTo Ha oKonHara
cpena v YOBELLKOTO 3ApaBe, KakTo 1 3a
PeLMKNMpaHeTo Ha oTnaabLy OT
€neKTPUYECKN N eNeKTPOHHU ypeau. He
N3XBBLPIANTE ypeanTe, 03HaYeHN CbC
cumBona & , 3aeHo ¢ BuToBaTa CMeT.

WWwWw.zanussi.com

MponsBognTensaT He Noema OTroBop-

HOCT, aKo BM€ He Crna3nTe Mepkute 3a
6e3onacHocT, noco4veHu B rmaea "MHdopma-
ums 3a 6esonacHocT".

To3u ypeq ce AOCTaBsA CbC 3axpaHBalLy, ka-
6en n wencen.

BHUMAHMUE! MyHumanHata MOHTaxHa
BMCO4YMHa e 85 cm.

MuvHMManHu pascTosiHuA

T T

A 100
B 80
C 80

BbpHeTe ypeaa B MECTHUS NYHKT 3a
peuuknmMpaHe Unu ce oGbpHETE KbM BallaTa
obLwpmHcka cnyxba.

OnakoBbYHM MaTepuanu

OnakoBbYHUST MaTepuran € ekoriornyeH
n peumknupyem. NnactmacoBnTe Yactu ca
0603HayYeHN ¢ MeXAYHAPOAHN CbKpaLleHUs
kaTo PE, PS n T.H. I3axBbpneTe onakoBby-
HUA MaTepuan B CbOTBETHUTE KOHTENHEPW.
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ZadrZava se pravo na izmjene.
Informacije o sigurnosti
Prije postavljanja i koriStenja uredaja, paZzljivo procitajte isporu-
Cene upute. Proizvodac nije odgovoran ako nepravilno po-

stavljanje i uporaba uredaja uzrokuje ozljede i oste¢enja. Upute
uvijek Cuvajte s uredajem, za buduce potrebe.

Sigurnost djece i slabijih osoba

/\ Upozorenje Opasnost od gu$enja, ozljede ili trajne

nesposobnosti.

» Ovaj uredaj mogu koristiti djeca od 8 godina pa na viSe i oso-
be smanjenih tjelesnih, osjetilnih ili mentalnih mogucnosti ili
osobe koje ne raspolazu iskustvom ili znanjem ako su pod
nadzorom odrasle osoba odgovorne za njihovu sigurnost.

* Ne dozvolite djeci da se igraju s uredajem.

* Svu ambalazu Cuvajte izvan dohvata djece.

* Djeci i ku¢nim ljubimcima ne dozvoljavajte priblizavanje ure-
daju dok je u radu ili dok se hladi. Dostupni dijelovi su vruci.

* Ako je uredaj opremljen sigurnosnom blokadom za djecu, pre-
porucujemo da je ukljucite.

« Ciséenje i odrzavanje uredaja ne smiju obavljati djeca bez
nadzora.

« Cuvajte uredaj i njegov kabel izvan dohvata djece mlade od 8
godina.
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Opca sigurnost

WWwWw.zanussi.com

Ovaj uredaj namijenjen je za upotrebu u ku¢anstvu i za slicne

namjene poput:

— kuhinja za osoblje u prodavaonicama, uredima i drugim rad-
nim prostorima;

— farme;

— gosti u hotelima, motelima i ostalim smjestajnim kapacite-
tima;

— za prenocista.

Unutrasnjost uredaja se zagrijava dok je u radu. Ne dodirujte

grijaCe u uredaju. Prilikom vadenja ili stavljanja pribora ili po-

suda obavezno koristite rukavice.

Za CiS¢enje uredaja ne upotrebljavajte uredaje za parno Cis-

cenje.

Prije obavljanja zahvata odrzavanja iskljucite napajanje.

Ako su vrata ili brtve na vratima oSteéene, uredaj se ne smije

koristiti dok ga ne popravi ovlasteni serviser.

Samo ovlasteni serviser smije obavljati servisiranje ili popra-

vak koji ukljuCuje skidanje poklopca koji sprieCava izlaganje

energiji mikrovalova.

Ne zagrijavajte tekucine ili druge namirnice u Cvrsto zatvore-

nim spremnicima. Mogli bi eksplodirati.

Koristite isklju€ivo posude koje je prikladno za upotrebu u

mikrovalnim pecénicama.

Kada zagrijavate namirnice u plastiCnim ili papirnatim spremni-

cima pazite dok se nalaze u uredaju zbog mogucnosti za-

paljenja.

Uredaj je namijenjen za zagrijavanje namirnica i napitaka. Su-

8enje hrane ili odjece te zagrijavanje termofora, papuca, spuz-

vi, vlazne odjece ili sli¢nih predmeta moze izazvati ozljedi-

vanje, zapaljenje ili pozar.
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+ Ako se pojavi dim, iskljuCite uredaj ili izvucite utikacC i drzite
vrata zatvorena kako biste prigusili moguci plamen.

+ Zagrijavanje napitaka u mikrovalnoj pecnici moze dovesti do
odgodenog Zestokog vrenja. Stoga pazite prilikom rukovanja

spremnikom.

+ Sadrzaj djecjih bocica i staklenki s djeCjom hranom treba je
promijesati ili protresti te provjeriti temperaturu prije uporabe,

kako bi se izbjegle opekline.

 Jaja u ljusci i cijela tvrdo kuhana jaja ne smiju se zagrijavati u
uredaju jer mogu eksplodirati ¢ak i nakon zagrijavanja mikro-

valovima.

» Uredaj se treba redoviti Cistiti i moraju se uklanjati sve naslage

hrane.

* Ako se uredaj ne odrzava Cistim to moze dovesti do oSteCenja
povrSine Sto moze nepovoljno utjecati na zivotni vijek uredaja

te dovesti do opasnih situacija.

» Nemojte koristiti agresivna abrazivna sredstva za Cis¢enje ili
ostre metalne strugace za CiS¢enje stakla na vratima pecnice
jer mogu ostetiti povrsinu, a to moze dovesti do loma stakla.

/N Sigurnosne upute

Postavljanje

& Upozorenje Samo kvalificirana osoba
smije postaviti ovaj uredaj.

+ Odstranite svu ambalazu.

* Ne postavljajte i ne koristite oSteceni ure-
daj.

+ Pridrzavajte se uputa za instalaciju isporu-
Cenih s uredajem.

» Pecnica se moze postaviti skoro bilo gdje
u kuhinji. Pecnica se mora nalaziti na rav-
noj i stabilnoj povrsini i ventilacijski otvori i
povrsina ispod peénice ne smiju biti
blokirani (za dobru ventilaciju).

16

Spajanje na elektricnu mrezu

Upozorenje Opasnost od pozara i
strujnog udara.

Sva spajanja na elektriénu mrezu treba iz-
vrsiti kvalificirani elektriCar.

Uredaj mora biti uzemljen.

* Provjerite podudaraju li se elektri¢ni podaci

na nazivnoj plocici s elektrinim na-
pajanjem. Ako to nije slucaj, kontaktirajte
elektriara.

» Ako je pecnica spojena u uti¢nicu pomocu

produznog kabela, provijerite je li kabel
uzemljen.

» Pazite da ne ostetite utikac i kabel na-

pajanja. Za zamjenu oSteé¢enog kabela na-

www.zanussi.com



pajanja kontaktirajte ovlasteni servis ili
elektriara.

Ne povlacite kabel napajanja kako biste
utikac izvukli iz uti¢nice. Uvijek uhvatite i
povucite utikac.

Uporaba

Upozorenje Opasnost od ozljede,

opeklina, strujnog udara ili eksplozije.
Ovaj uredaj upotrebljavajte u kucanstvu.
Ne mijenjajte specifikacije ovog uredaja.

Provjerite da otvori za ventilaciju nisu
blokirani.

Uredaj ne ostavljajte bez nadzora dok radi.

Ne pritiScite otvorena vrata.

Uredaj ne upotrebljavajte kao radnu povr-
Sinu, a unutrasnjost ne upotrebljavajte za
odlaganje predmeta.

Odrzavanije i ¢iS¢enje
& Upozorenje Opasnost od ozljede,
pozara ili oste¢enja uredaja.

Opis proizvoda

?

-
O

N
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* Prije odrzavanja, uredaj iskljucite i utikac
izvucite iz uti¢nice mreznog napajanja.

» Uredaj redovito ocistite kako biste sprijecili
propadanje materijala povrsine.

» Prolivena hrana ili ostaci sredstava za ¢is-
¢enje ne smiju se nakupljati na brtvenim
povrSinama vrata.

* Preostala masnoca ili hrana u uredaju
moze uzrokovati pozar.

» Uredaj ocistite vlaznom mekom krpom.
Koristite samo neutralne deterdZente.
Nikada ne koristite abrazivna sredstva,
jastucice za ribanje, otapala ili metalne
predmete.

» Ako koristite rasprsivac za ¢iS¢éenje pecni-
ce, postujte sigurnosne upute na ambalazi.

Odlaganje

& Upozorenje Opasnost od ozljede ili
gusenja.

» Uredaj iskopCajte iz elektricne mreze.

» Prerezite elektri¢ni kabel i bacite ga.

Zarulja

Sustav za sigurnosno zaklju¢avanje
Upravljagka plo¢a

Gumb za postavljanje snage
Podesivad tajmera

E Mehanizam za otvaranje vrata
Stitnik vodilice mikrovalova

B} Rostil

E Osovina okretnog tanjura
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Dodatna oprema

Komplet s okretnim tanjurom
Staklena plitica za kuhanje i okretna vodilica.

Prije prve uporabe

Upozorenje Pogledajte poglavlja
Sigurnost.

Pocetno cis¢enje

+ Sve dijelove izvadite iz uredaja.

Svakodnevna uporaba

Upozorenje Pogledajte poglavlja

Sigurnost.

Ukljuéivanje i iskljucivanje uredaja

1. Okrenite gumb za postavljanje snage za
odabir postavke snage.

2. Okrenite podeSivac tajmera za po-
stavljanje vremena, time se uredaj au-
tomatski ukljucuje.

3. Zaisklju€ivanje uredaja moZete:

— priekati dok se uredaja automatski ne
isklju€i kad podesSivac tajmera dode u
polozaj za iskljucivanje "OFF".

— okrenuti podesSivac tajmera u poloZaj
za iskljucivanje "OFF".

18

Komplet s okretnim tanjurom uvijek upo-
trebljavajte za pripremu hrane u ure-

daju.

Stalak za rostiljanje
Za ro8tiljanje i kombinirano pecenje.

» Uredaj ocistite prije prve upotrebe.

Vazno Pogledaijte poglavije "Cigéenje i
odrzavanje".

— otvorite vrata. Uredaj se automatski
zaustavlja. Zatvorite vrata za nastavak
kuhanja. Ovu opciju upotrebljavajte za
provjeravanje namirnica.

Kada podesivac tajmera dode u polozaj

za isklju€ivanje "OFF", oglasava se zvuc-

ni signal.

Pozor Uredaj ukljuCujte samo ako se u
njemu nalaze namirnice.

Ako podesivac tajmera Zelite postaviti

na vrijeme krac¢e od 5 minuta, najprije
postavite tajmer na dulje od 5 minuta i zatim
okrenite gumb nazad na Zeljeno vrijeme.
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Opée informacije o na€inu upotrebe
uredaja

Opéenito:

+ Nakon isklju€ivanja uredaja pustite da hra-
na nekoliko minuta odstoji.

* Prije pripreme jela uklonite aluminijsku
foliju, metalne posude i sl.

Kuhanje:

+ Ako je moguce, hranu koju kuhate prekrijte
poklopcem od materijala koji je prikladan
za uporabu u mikrovalnim pec¢nicama. Ako
zelite saCuvati hrskavu koricu, hranu pri-
premajte bez pokrova

» Ne postavljajte previsoke vrijednosti snage
i trajanja, da ne biste prekuhali hranu. Hra-
na se moze isusiti, pregorjeti ili zapaliti na
nekim mjestima.

* Ne upotrebljavate uredaj za kuhanje jaja u
ljusci i puzeva u kuc¢icama jer bi mogli
eksplodirati. Ako przite jaja, probusite
Zumanjak.

+ Prije kuhanja, namirnice s kozom ili korom,
kao sto su krumpiri, rajcice, kobasice, pro-
bodite nekoliko puta vilicom kako ne bi
prsnule.

* Za hladna ili zamrznuta jela postavite dulje
vrijeme kuhanja.

+ Jela s umakom treba promijesati s
vremena na vrijeme.

* Povrce ¢vrste strukture, kao Sto su mrkva,
gradak ili cvjetaca, treba kuhati u vodi.

» Vece komade hrane okrenite otprilike kad
prode pola postavljenog vremena kuhanja.

+ Ako je moguce, povrée izrezite na manje
komade jednake veliCine.

+ Koristite ravne, Siroke posude.

* Ne upotrebljavate porculansko, kerami¢ko
ili zemljano posude s malim otvorima, npr.

Prikladno posude i materijali

na dr8kama ili s neglaziranim dnom. Vlaga
koja ude u otvore moze uzrokovati pucanje
posuda tijekom zagrijavanja.

+ Staklena plitica za kuhanje je radna povrsi-
na za zagrijavanje jela ili tekucina. Potreb-
na je za rad mikrovalne peénice.

Odmrzavanje mesa, peradi i ribe:

« Stavite zamrznute, neomotane namirnice
na mali preokrenuti tanjur s posudom
ispod njega kako bi se otopljena voda
sakupljala u posudi.

* Preokrenite hranu kad prode pola po-
stavljenog vremena odmrzavanja. Ako je
moguce, razdijelite hranu pa uklanjajte
odmrznute komade.

Odmrzavanje maslaca, komada torte i

svjezeg sira:

* Nemojte do kraja odmrznuti namirnice u
uredaju vec¢ ih pustite da se odmrznu na
sobnoj temperaturi. Tako ¢ete postici rav-
nomjerniji rezultat. Prije odmrzavanja
uklonite metalnu ili aluminijsku ambalazu.

Odmrzavanje voc¢a i povréa:

* Voce i povrée koje Cete pripremiti svieze
ne odmrzavajte do kraja u uredaju. Pustite
da se odmrzne na sobnoj temperaturi.

» ViSu snagu mikrovalne pe¢nice mozete
upotrebljavati za kuhanje voca i povréa, a
da ih ne morate najprije odmrznuti.

Gotova jela:

» Gotova jela mozete pripremati u uredaju
samo ako je njihovo pakiranje prikladno za
upotrebu u mikrovalnim peénicama.

» Obavezno se pridrZavajte uputa proizvo-
daca otisnutih na ambalazi (npr. uklonite
metalni poklopac i probusite plasti¢nu
ovojnicu).

Posude/Materijal Mikrovalna pecnica Rostiljanje
Odmrzavanje | Grijanje Kuhanje

Vatrostalno staklo i porculan (bez metalnih X
dijelova, npr. Pyrex, staklo otporno na toplinu)

www.zanussi.com
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Posude/Materijal Mikrovalna pecnica Rostiljanje
Odmrzavanje | Grijanje Kuhanje

Nevatrostalno staklo i porculan 1) X - - -

Staklo i staklokeramika izradeni od vatro- X X X X
stalnih materijala / materijala otpornih na mraz
(npr. Arcoflam), police rostilja

Keramika 2), zemljano 2)

Plastika otporna na toplinu do 200 °C 3)

X
X

Karton, papir X = = =
Prianjajuéa folija X
X

Folija za pe€enje sa sigurnosnim zatvaracem
za mikrovalne pecnice 3)

Posude za pecenje od metala, npr. emajla, -- -- - X
ljevanog Zeljeza

Kalupi za pecenje oblozeni crnim lakom ili -- -- -- X
silikonom 3)
Pekac za pecivo -- -- o= X

Posude za dobivanje smede boje jela, npr. - X X -
posuda za koricu ili Crunch pladanj

Gotova zapakirana jela 3) X X X X

1) Bez srebrnih, zlatnih, platinastih ili metalnih obloga/ukrasa
2) Bez kvarcnih ili metalnih dijelova ili glazure koja sadrzi metal
3) Obavezno slijedite upute proizvodaca za najviSe dozvoljene temperature.

X prikladno -- nije prikladno
Tablica s postavkama snage

Niska razina 119 W

;z< Srednje niska / Odmrzavanje 252 W

XYs
= Srednje 385 W
= Srednje visoka 539 W
= Visoka 700 W
v

Rostilj 800 W

Kombinirano pecenje
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= 4 Kombinitano pecene 1 17 % Mikrovalovi, 83 % Rostilj
= Kombinirano pe&enje 2 28 % Mikrovalovi, 72 % Rostij
— 2

Aoaad

= 3 Kombinirano pecenje 3 40 % Mikrovalovi, 60 % Rostilj

Koristenje pribora

Upozorenje Pogledajte poglavlja
Sigurnost.

Umetanje kompleta s okretnim tanjurom

1. Postavite okretnu vodilicu oko osovine
okretnog tanjura.

2. Stavite staklenu pliticu za kuhanje na
okretnu vodilicu

Postavite stalak za rostiljanje na komplet s
okretnim tanjurom.

Pozor Hranu ne kuhajte bez kompleta s

okretnim tanjurom. Koristite iskljucivo
komplet s okretnim tanjurom isporuc¢en s
uredajem.

Namirnice nikada ne kuhajte izravno na
staklenoj plitici za kuhanje.
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Korisni savjeti i preporuke

Savjeti za mikrovalnu peénicu

Ne mozete naci pojedinosti o koli€ini namir-
nica koje zelite pripremiti.

Potrazite slicne namirnice. Poveéajte ili smanjite vrijeme
kuhanja prema slijedec¢em pravilu: Dvostruka koli¢ina =

gotovo dvostruko viSe vremena, upola manja koli¢i-
na = upola manje vremena

Hrana je presuha.
gu.
Hrana se nije odmrznula, zagrijala ili
skuhala nakon isteka postavljenog
vremena.
Hrana se nakon isteka postavljenog
vremena pregrijala na rubovima, ali jo$ nije
gotova u sredini.

Riza ¢e se bolje zagrijati ako je stavite na
ravnu, Siroku posudu.

Odmrzavanje

Pecenku uvijek odmrzavajte s masnim
dijelom okrenutim prema dolje.

Ne odmrzavajte prekriveno meso jer to moze
dovesti do kuhanja umjesto odmrzavanja.
Perad uvijek odmrzavajte s prsima okrenutim
prema dolje.

Kuhanje

Ohladeno meso i perad uvijek izvadite iz
hladnjaka najmanje 30 minuta prije kuhanja.
Meso, perad, ribu i povrée ostavite prekrive-
no nakon kuhanja.

Ribu premazite s malo ulja ili otopljenog
maslaca.

Dodajte 30 do 45 ml hladne vode za svakih
250 g povréa. Svjeze povrée narezite na
komade jednake veli€ine prije kuhanja. Sve
vrste povrc¢a kuhajte u posudi s poklopcem.

Ciséenje i odrzavanje
& Upozorenje Pogledajte poglavlja
Sigurnost.

Napomene o €iSéenju:

+ Prednju stranu pecnice ocistite mekom
krpom namoc¢enom u mlaku vodu sa sred-
stvom za CiS¢enje.
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Postavite krace vrijeme kuhanja ili odaberite manju sna-

Postavite duze vrijeme kuhanja ili odaberite ve¢u snagu.
Zapamtite da je za veca jela potrebno viSe vremena.

Sljedeci put odaberite manju snagu i duze vrijeme.
Promijesajte tekucine, npr. juhe, kada prode pola
vremena.

Zagrijavanje

Kada zagrijavate ve¢ pakiranu hranu slijedite
upute na pakiranju.

Rostiljanje

Roéstiljanje tanjih komada na sredini stalka za
rostil;.

Okrenite hranu nakon isteka polovine po-
stavljenog vremena i nastavite s rostiljanjem.
Kombinirano pecenje

Kombiniranim pe€enjem zadrzite hrskavost
odredenih jela.

Nakon isteka polovine vremena pecenja,
okrenite namirnice i nastavite.

Postoji 3 nacina za kombinirano pecenje.
Svaki nacin rada kombinira funkcije mikro-
valova i rostilja u razli¢itim vremenskim raz-
dobljima i na razli¢itim razinama snage.

+ Za CiS¢enje metalnih povrsina koristite uo-
bi¢ajeno sredstvo za CiSéenje.

+ Unutradnjost uredaja ocistite nakon svake
upotrebe. Tada prljavstinu mozete lakde
ukloniti i ona se nece zapeéi.
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» Tvrdokorne mrlje Cistite posebnim sred-

stvom za Ciscenje.

» Nakon svake upotrebe ocistite svu dodat-

» Za uklanjanje mirisa umijeSajte u ¢asi vode

2 Zlice limunovog soka i zagrijte punom

nu opremu i pustite da se osusi. Koristite
meku krpu namocenu u toplu vodu sa

sredstvom za CiScenje.

+ Za omeksSavanije tvrdih ostataka zagrijte
¢asu vode punom snagom mikrovalne
pecnice na 2 do 3 minute.

Rjesavanje problema

Upozorenje Pogledajte poglavlja

Sigurnost.

snagom mikrovalne pecnice na 5 minuta.

Uredaj ne radi.

Uredaj ne radi.

Uredaj ne radi.

Uredaj ne radi.
Zarulja ne radi.

U unutrasnjosti ima
iskrenja.

U unutrasnjosti ima
iskrenja.

Komplet s okretnim
tanjurom stvara zvuk gre-
benja ili mljevenja.

Uredaj prestaje s radom
bez jasnog razloga.

Ako ne mozete samostalno pronaci rieSenje,
obratite se dobavljacu ili sluzbi za korisnike.

Uredaj je iskljucen.

Kabel mreznog napajanja nije
prikljucen.

Ostecen je osigura¢ u kucistu osigu-
raca.

Vrata nisu pravilno zatvorena.
Zarulja nije ispravna.

Tamo se nalazi metalno posude ili
posude s metalnim pokrovom.

U uredaju se nalaze metalni Stapici
ili aluminijska folija dodiruje unu-
tarnje stjenke.

Ispod staklene plitice za kuhanje
nalazi se neki predmet ili necisto¢a.

Doslo je do kvara.

Preporu€ujemo da podatke zapiSete ovdje:

Model (MOD.)
Broj proizvoda (PNC)
Serijski broj (S.N.)
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Ukljucite uredaj.

Prikljucite utika¢ uredaja.

Provjerite osigurac. Ako osigurac
pregori viSe puta, pozovite ovlaste-
nog elektricara.

Provijerite da niSte ne blokira vrata.
Zarulju treba zamijeniti.
Izvadite posudu iz uredaja.

Provijerite da Stapici i folija ne dodi-
ruju unutarnje stjenke.

Ocistite podrucje ispod staklene
plitice za kuhanje.

Ako se ova situacija ponovi, nazovi-
te sluzbu za kupce.

Podaci koji su potrebni sluzbi za korisnike
nalaze se na nazivnoj ploc€ici uredaja.
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Postavljanje

Upozorenje Pogledajte poglavlja
Sigurnost.

Pozor Nemojte zatvoriti ispu$ne otvore.
Ako to napravite, uredaj se moze
pregrijati.

Pozor Uredaj ne prikljuCujte na adaptere

ili produzne kabele. Ovo moze dovesti
do preopterecenja i opasnosti od pozara.

* Uredaj je namijenjen samo za upotrebu na
kuhinjskom ormari¢u. Mora se nalaziti na
Evrstoj i ravnoj povrsini.

+ Uredaj udaljite od pare, vruéeg zraka i
prskanja vode.

« Ako uredaj prevozite po hladnom
vremenu, nemoijte ga ukljuciti odmah
nakon postavljanja. Pustite ga da stoji na
sobnoj temperaturi kako bi upio toplinu.

Elektri¢na instalacija

Upozorenje Elektri¢nu instalaciju mora
postaviti kvalificirana osoba.

Proizvodag nije odgovoran ako ne
slijedite sigurnosne mjere opreza iz
poglavlja "Sigurnosne informacije".

Briga za okolis

Reciklirajte materijale sa simbolom & .
Ambalazu za recikliranje odloZite u prikladne
spremnike.

Pomozite u zastiti okolida i ljudskog zdravlja,
kao i u recikliranju otpada od elektri¢nih i
elektroniCkih uredaja. Uredaje oznacene
simbolom & ne bacajte zajedno s ku¢nim
otpadom. Proizvod odnesite na lokalno
reciklazno mjesto ili kontaktiraje nadleZznu
sluzbu.
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Ovaj uredaj opremljen je utikacem i kabelom
napajanja.

Pozor Minimalna visina postavljanja je
85 cm.

Materijal pakiranja

Materijal pakiranja nije Stetan za okolis i
moze se reciklirati. Plasti¢ni dijelovi oznaceni
su medunarodnim kraticama kao $to su PE,
PS itd. Odlozite materijal pakiranja u za to
namijenjene kontejnere na lokalnom
odlagalistu.
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Safety information

Before the installation and use of the appliance, carefully read the
supplied instructions. The manufacturer is not responsible if an in-
correct installation and use causes injuries and damages. Always

keep the instructions with the appliance for future reference.

Children and vulnerable people safety

A\ Warning! Risk of suffocation, injury or permanent disability.

This appliance can be used by children aged from 8 years and
above and persons with reduced physical, sensory or mental ca-
pabilities or lack of experience and knowledge if they are super-
vised by an adult or a person who is responsible for their safety.
Do not let children play with the appliance.

Keep all packaging away from children.

Keep children and pets away from the appliance when it oper-
ates or when it cools down. Accessible parts are hot.

If the appliance has a child safety device, we recommend that
you activate it.

Cleaning and user maintenance shall not be made by children
without supervision.

Keep the appliance and its cord out of reach of children less than
8 years.

General Safety

This appliance is intended to be used in household and similar
applications such as:
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— staff kitchen areas in shops, offices and other working environ-
ments;

— farm houses;

— by clients in hotels, motels and other residential environments;
— bed and breakfast type environments.

Internally the appliance becomes hot when in operation. Do not
touch the heating elements that are in the appliance. Always use
oven gloves to remove or put in accessories or ovenware.

Do not use a steam cleaner to clean the appliance.

Before maintenance cut the power supply.

If the door or door seals are damaged, the appliance must not be
operated until it has been repaired by a competent person.

Only a competent person can carry out any service or repair op-
eration that involves the removal of a cover which gives protec-
tion against exposure to microwave energy.

Do not heat liquids and other foods in sealed containers. They
are liable to explode.

Only use utensils that are suitable for use in microwave ovens.
When heating food in plastic or paper containers, keep an eye on
the appliance due to the possibility of ignition.

The appliance is intended for heating food and beverages. Drying
of food or clothing and heating of warming pads, slippers, spong-
es, damp cloth and similar may lead to risk of injury, ignition or
fire.

If smoke is emitted, switch off or unplug the appliance and keep
the door closed in order to stifle any flames.

Microwave heating of beverages can result in delayed eruptive
boiling. Care must be taken when handling the container.

The contents of feeding bottles and baby food jars shall be stir-
red or shaken and the temperature checked before consumption,
in order to avoid burns.
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= Eggs in their shell and whole hard-boiled eggs should not be
heated in the appliance since they may explode, even after micro-

wave heating has ended.

= The appliance should be cleaned regularly and any food deposits

removed.

= Failure to maintain the appliance in a clean condition could lead
to deterioration of the surface that could adversely affect the life
of the appliance and possibly result in a hazardous situation.

* Do not use harsh abrasive cleaners or sharp metal scrapers to
clean the glass door since they can scratch the surface, which
may result in shattering of the glass.

/N Safety instructions

Installation

Warning! Only a qualified person must
install this appliance.

* Remove all the packaging.
* Do not install or use a damaged appliance.

= Obey the installation instruction supplied
with the appliance.

= The appliance can be placed almost any-
where in the kitchen. Make sure the oven is
placed on a flat, level surface and that vents
as well as the surface underneath the appli-
ance are not blocked (for sufficient ventila-
tion).

Electrical connection

Warning! Risk of fire and electrical
shock.

= All electrical connections should be made by
a qualified electrician.

= The appliance must be earthed.

= Make sure that the electrical information on
the rating plate agrees with the power sup-
ply. If not, contact an electrician.

= |f the appliance is connected to the socket
via an extension cord, make sure the cord is
earthed.
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= Make sure not to cause damage to the
mains plug and to the mains cable. Contact
the Service or an electrician to change a
damaged mains cable.

* Do not pull the mains cable to disconnect
the appliance. Always pull the mains plug.

Use

Warning! Risk of injury, burns or electric
shock or explosion.

= Use this appliance in a household environ-
ment.

= Do not change the specification of this ap-
pliance.

= Make sure that the ventilation openings are
not blocked.

= Do not let the appliance stay unattended
during operation.

* Do not apply pressure on the open door.

= Do not use the appliance as a work surface
and do not use the cavity for storage purpo-
ses.

Care and Cleaning

Warning! Risk of injury, fire or damage to
the appliance.
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= Before maintenance, deactivate the appli- abrasive products, abrasive cleaning pads,

ance and disconnect the mains plug from solvents or metal objects.
the mains socket. = If you use an oven spray, obey the safety in-
= Clean regularly the appliance to prevent the structions on the packaging.

deterioration of the surface material. Disposal

* Do not allow food spills or cleaner residue to

: - . .
accumulate on door sealing surfaces. & Warning! Risk of injury or suffocation.

* Remaining fat or food in the appliance can = Disconnect the appliance from the mains
cause fire. supply.
= Clean the appliance with a moist soft cloth. = Cut off the mains cable and discard it.

Only use neutral detergents. Do not use

Product description

Safety interlock system
o Control par.1el

Power setting knob
O Timer knob
—J I} Door opener
Waveguide cover

e é B Gril
E Turntable shaft

? Lamp
|

-|.

Accessories

Turntable set
Glass cooking tray and roller guide.

Always use the turntable set to prepare
food in the appliance.
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Before first use

& Warning! Refer to the Safety chapters.

Initial Cleaning
* Remove all parts from the appliance.

Daily use

& Warning! Refer to the Safety chapters.

Activating and deactivating the appliance

1. Turn the power setting knob to select a
power setting.

2. Turn the timer knob to set a time, this au-
tomatically activates the appliance.
3. To deactivate the appliance you can:

— wait until the appliance deactivates au-
tomatically when the timer knob reaches
the “OFF" position.

— turn the timer knob to the “OFF" posi-
tion.

— open the door. The appliance stops au-
tomatically. Close the door to continue
cooking. Use this option to inspect the
food.

When the timer knob reaches the “OFF"

position an acoustic signal sounds.

Caution! Do not let the appliance operate
when there is no food in it.

AN

@ If you want to set the timer for less than 5
minutes, first set the timer for more than 5

minutes and then turn the knob back to the de-

sired time.
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Grill Rack
For grilling food and combi cooking.

= Clean the appliance before first use.

Important! Refer to chapter "Care and
Cleaning".

General information about using the
appliance

General:

= After you deactivate the appliance, let the
food stand for some minutes.

= Remove the aluminium foil packaging, metal
containers, etc. before you prepare the food.

Cooking:

= If possible, cook food covered with material
suitable for use in the microwave. Only cook

food without a cover if you want to keep it
crusty

= Do not overcook the dishes by setting the
power and time too high. The food can dry
out, burn or catch fire in some places.

* Do not use the appliance to cook eggs or
snails in their shells, because they can ex-
plode. With fried eggs, pierce the yolks first.

= Prick food with "skin" or "peel", such as po-
tatoes, tomatoes, sausages, with a fork sev-
eral times before cooking so that the food
does not explode.

= For chilled or frozen food, set a longer cook-
ing time.

= Dishes which contain sauce must be stirred
from time to time.
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= Vegetables that have a firm structure, such
as carrots, peas or cauliflower, must be
cooked in water.

= Turn larger pieces after half of the cooking
time.

= If possible, cut vegetables into similar-sized
pieces.

= Use flat, wide dishes.

= Do not use cookware made of porcelain, ce-
ramic or earthenware with small holes, e. g.
on handles or unglazed bottoms. Moisture
going into the holes can cause the cookware
to crack when it is heated.

= The glass cooking tray is a work space for
heating food or liquids. It is necessary for the
operation of the microwave.

Defrosting meat, poultry, fish:

= Put the frozen, unwrapped food on a small
upturned plate with a container below it so
that the defrosting liquid collects in the con-
tainer.

= Turn the food after half of the defrosting
time. If possible, divide and then remove the
pieces that started to defrost.

Suitable cookware and materials

Cookware / Material Microwave
Defrosting Heating

Ovenproof glass and porcelain (with no metal X
components, e. g. Pyrex, heat-proof glass)

Non-ovenproof glass and porcelain ) X

b

Glass and glass ceramic made of ovenproof /
frost-proof material (e. g. Arcoflam), grill shelf

Ceramic 2). earthenware 2)

Heat-resistant plastic up to 200 °C 3)
Cardboard, paper
Clingfilm

X X X X X

Roasting film with microwave safe closure 3)

Roasting dishes made of metal, e. g. enamel, -
cast iron

Baking tins, black lacquer or silicon-coated 3)

Baking tray =
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Defrosting butter, portions of gateau,
quark:

= Do not fully defrost the food in the appli-
ance, but let it defrost at room temperature.
This gives a more even result. Fully remove
all metal or aluminium packaging before de-
frosting.

Defrosting fruit, vegetables:

= Do not fully defrost fruit and vegetables,
which are to be further prepared while raw,
in the appliance. Let them defrost at room
temperature.

= You can use a higher microwave power to

cook fruit and vegetables without defrosting
them first.

Ready meals:

= You can prepare ready meals in the appli-
ance only if their packaging is suitable for
microwave use.

= You must follow the manufacturer's instruc-
tions printed on the packaging (e.g. remove
the metal cover and pierce the plastic film).

c°°king w

X X X
X X X
X X -
X X -
X X -
- - X
- - X
- - X
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Cookware / Material Microwave
Defrosting Heating Cooking

Browning cookware, e. g. Crisp pan or Crunch == X X -
plate

Ready meals in packaging %) X X X X

1) With no silver, gold, platinum or metal plating / decorations
2) Without quartz or metal components, or glazes which contain metals
3) You must follow the manufacturer's instructions about the maximum temperatures.

X suitable -- not suitable

Power setting table

— Low Stage 119 W
;& Medium Low / Defrost 252 W

YY)

— Medium 385 W

= Medium High 539 W

= High 700 W

M Grill 800 W

Combi Cooking

= 4 CombiCooking 1 17 % Microwave, 83 % Giill
g Combi Cooking 2 28 % Microwave, 72 % Giill
— 2
g Combi Cooking 3 40 % Microwave, 60 % Girill
— 3

Using the accessories

& Warning! Refer to the Safety chapters.
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Inserting the turntable set

1. Place the roller guide around the turntable
shaft.

2. Place the glass cooking tray on the roller
guide

Place the grill rack on the turntable set.

Caution! Do not cook food without the
turntable set. Use only the turntable set
provided with the appliance.

Helpful hints and tips

Never cook food directly on the glass
cooking tray.

Tips for the microwave

You cannot find details for the amount of food Look for a similar food. Increase or shorten the length of

prepared. the cooking times according to the following rule: Double
the amount = almost double the time, Half the
amount = half the time

The food got too dry. Set shorter cooking time or select lower microwave power.

The food is not defrosted, hot or cooked after ~ Set longer cooking time or set higher power. Note that
the time came to an end. large dishes need longer time.

After the cooking time comes to an end, the Next time set a lower power and a longer time. Stir liquids
food is overheated at the edge but is still not  halfway through, e.g. soup.
ready in the middle.

To get better results for rice use a flat, wide Do not defrost covered meat because this may
dish. cause cooking instead of defrosting.
Defrosting Always defrost whole poultry breast side down.

Always defrost roast with the fat side down.
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Cooking

Always remove chilled meat and poultry from
the refrigerator at least 30 minutes before
cooking.

Let the meat, poultry, fish and vegetables stay
covered after cooking.

Brush a little oil or melted butter over the fish.
Add 30 - 45 ml of cold water for every 250 g
of vegetables. Cut the fresh vegetables into
even size pieces before cooking. Cook all veg-
etables with a cover on the container.

Reheating
When you reheat packed ready meals always
follow the instruction written on the packaging.

Care and cleaning

& Warning! Refer to the Safety chapters.

Notes on cleaning:

= Clean the front of the appliance with a soft
cloth with warm water and a cleaning agent.

* To clean metal surfaces, use a usual clean-
ing agent.

= Clean the appliance interior after each use.

Then you can remove dirt more easily and it
does not burn on.

Troubleshooting

& Warning! Refer to the Safety chapters.

Grilling

Girill flat food items in the middle of the grill
rack.

Turn the food over halfway through the set time
and continue grilling.

Combi Cooking

Use the Combi Cooking to keep the crispness
of certain foods.

At the half of the cooking time, turn over the
foods then continue.

There are 3 modes for Combi Cooking. Each
mode combines the microwave and the grill
functions at different time periods and power
levels.

= Clean stubborn dirt with a special cleaner.

= Clean all accessories regularly and let them
dry. Use a soft cloth with warm water and a
cleaning agent.

= To soften the hard to remove remains, boil a
glass of water at full microwave power for 2
to 3 minutes.

= To remove odours, mix a glass of water with

2 tsp of lemon juice and boil at full micro-
wave power for 5 minutes.

The appliance does not
operate.

The appliance does not
operate.

The appliance does not
operate.

The appliance does not

operate.
The lamp does not operate. The lamp is defective.

There is sparking in the

cavity. metal trim.
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The appliance is deactivated.
The appliance is not plugged in.

The fuse in the fuse box is blown.

The door is not closed properly.

There are metal dishes or dishes with

Activate the appliance.
Plug in the appliance.

Check the fuse. If the fuse blows
more than one time, contact a quali-
fied electrician.

Make sure that nothing blocks the
door.

The lamp has to be replace.

Remove the dish from the appliance.
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There is sparking in the
cavity.

The turntable set makes
scratching or grinding
noise.

glass cooking tray.

The appliance stop to op-  There is a malfunction.

erate without a clear rea-
son.

If you cannot find a solution to the problem
yourself, contact your dealer or the customer
service centre.

We recommend that you write the data here:
Model (MOD.)

Product number (PNC)

Serial number (S.N.)

Installation

A Warning! Refer to the Safety chapters.

Caution! Do not block the air vents. If you
do that, the appliance can overheat.

Caution! Do not connect the appliance to
adapters or extension leads. This can
cause overloading and risk of fire.

= The appliance is for a kitchen counter top
use only. It must be placed on a stable and
flat surface.

= Put the appliance far away from steam, hot
air and water splashes.

= If you transport the appliance in cold weath-
er, do not activate it imnmediately after the in-
stallation. Let is stand in the room tempera-
ture and absorb the heat.

Electrical installation

Warning! Only a qualified person must
do the electrical installation.

The manufacturer is not responsible if you
do not follow the safety precautions from
the chapter "Safety Information".
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There is an object or dirt below the

There are metal skewers or aluminium Make sure that the skewers and foil
foil that touches the interior walls.

does not touch the interior walls.

Clean the area below the glass cook-
ing tray.

If this situation repeats call the cus-
tomer service center.

The necessary data for the customer service
center is on the rating plate on the appliance.

This appliance is supplied with a main cable
and main plug.

Caution! Minimum installation height is
85 cm.

Minimal distances

A 100
B 80
(¢} 80
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Environment concerns

Recycle the materials with the symbol & . Put
the packaging in applicable containers to
recycle it.

Help protect the environment and human
health and to recycle waste of electrical and
electronic appliances. Do not dispose
appliances marked with the symbol £ with the
household waste. Return the product to your
local recycling facility or contact your municipal
office.

WWwWw.zanussi.com

Packaging material

The packaging material is environmentally-
friendly and recyclable. Plastic parts are
marked with international abbreviations such as
PE, PS, etc. Dispose of the packaging material
in the containers provided for this purpose at
your local waste management facility.
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A valtoztatasok jogat fenntartjuk.
Biztonsagi informaciok
Az uzembe helyezés és hasznalat el6tt gondosan olvassa el a
mellékelt utmutatét. A nem megfelelé Gzembe helyezés vagy
hasznalat altal okozott karokért nem vallal felelésséget a gyarto.

Tovabbi tajékozodas érdekében tartsa elérhet6 helyen az utmu-
tatot.

Gyermekek és fogyatékkal él6 személyek biztonsaga
/\ Vigyazat Fulladas, sériilés vagy tartds rokkantsag kockazata.

+ A készlléket 8 év feletti gyermekek és csdkkent fizikai, értelmi
vagy mentalis képesség, illetve megfeleld tapasztalatok és
ismeretek hijan [évé személyek a biztonsagukért felelds sze-
mély felligyelete mellett hasznalhatjak.

* Ne hagyja, hogy gyermekek jatsszanak a készulékkel.
* Minden csomagoldanyagot tartson tavol a gyermekektél.

* A gyermekeket és kedvenc haziallatokat tartsa tavol a készu-
|éktdl mikodés kozben, és mikodés utan, lehdléskor. A ké-
szulék elérhetd részei forrdak.

* Ha rendelkezik gyermekbiztonsagi zarral a készulék, akkor
célszer( azt bekapcsolni.

» Gyermekek felugyelet nélkil nem végezhetnek tisztitasi vagy

karbantartasi tevékenyseéget.

A készuléket és a halozati vezetéket ugy kell elhelyezni, hogy

8 évnél fiatalabb gyermekek ne férhessenek hozza.
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Altalanos biztonsag
» A készulék haztartasi és hasonl6 célu hasznalatra készult, pél-
daul:
— Uzletek, irodak és egyéb munkahelyeken kialakitott sze-
meélyzeti konyhak;
— hétvégi hazak, nyaraldk;
— hotelekben, motelekben és hasonlo életterekben, a vendé-
gek szamara;
— ideiglenes szallashelyeken.

* A készulék belseje hasznalat kézben felforrésodik. Ne érintse
meg a készullék belsejében lévé flitéelemeket. Amikor a sité-
bél kiveszi vagy behelyezi az edényeket, mindig hasznaljon
konyhai edényfogo kesztydit.

+ A készulék tisztitasahoz ne hasznaljon g6z0l6s takaritogéepet.

» A karbantartas megkezdése el6tt valassza huzza ki a halozati
dugaszt a fali aljzatbal.

+ A sUt6ajté vagy az ajtétomitések sérulése esetén ne hasznalja
a készuléket mindaddig, amig azt a a jotallasi jegyben feltin-
tetett szervizben meg nem javitottak.

+ Kizarolag szakember végezhet barmely olyan javitast, mely a
mikrohullamu energia ellen védelmet nyujté burkolat eltavolita-
saval jar.

* Ne melegitsen folyadékot vagy egyéb élelmiszert lezart
edényben. Ezek ilyenkor felrobbanhatnak.

» Csak olyan edényeket hasznaljon, amelyek mikrohullamu su-
tében vald hasznalatra alkalmasak.

* Ha mianyag, illetve papir dobozban melegit ételt, a meggyul-
ladas elkerulése érdekében tartsa szemmel a készuléket.

» A készuléket élelmiszerek és italok melegitésére tervezték. Az
élelmiszerek vagy ruhanemdik szaritasa, valamint a melegit6-
parnak, labbelik, szivacsok, nedves konyharuhak és hasonlok

melegitése séruléshez, felgyulladashoz vagy tlizh6z vezethet.
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+ Ha a készulék fustot bocsat ki, kapcsolja ki, vagy huzza ki a
dugét a konnektorbdl, és tartsa az ajtét zarva, hogy elfojtsa az
esetleges langokat.

* Az italok mikrohullammal tortén6 melegitése késleltetett kifuta-
sos forrast eredményezhet, ezért dvatosan jarjon el az edény
kezelésekor.

* A cumis Uvegek, valamint a bébiételes Uvegek tartalmat fo-
gyasztas el6tt fel kell razni, és az égési sérulések elkerulése
erdekében.ellendrizni kell azok hdmérsékletét.

+ A friss vagy f6tt egész tojas a héjaban nem melegitheté a mik-
rohullamu sutében, mivel az, akar a melegitést kovetben is,
felrobbanhat.

* A készuléket rendszeresen tisztitani kell, és az ételmaradéko-
kat el kell tavolitani.

+ A rendszeres tisztitas hianya a fellletek romlasahoz vezethet,
ami karos befolyassal lehet a készllék élettartamara, és ve-
szélyes helyzetekhez vezethet.

* Ne hasznaljon surolészert vagy éles fém kapardeszkozt a si-
téajté Uvegének tisztitdsara, mivel ezek megkarcolhatjak a fel-
uletet, ami az Uveg megrepedését eredmeényezheti.

/N Biztonsagi elbirasok

Uzembe helyezés Elektromos csatlakoztatas

Vigyazat A késziiléket csak képesitett & Vigyazat Tiiz- és aramiitésveszély.

személy helyezheti izembe. . )
* Minden elektromos csatlakoztatast szak-

+ Tavolitsa el az 6sszes csomagoldanyagot. képzett villanyszerelnek kell elvégeznie.
* Ne helyezzen lizembe, és ne is hasznéljon | « A késziiléket kdtelezd foldelni.

sérilt késztléket. « Ellendrizze, hogy az adattablan szerepld

+ Tartsa be a késziilékhez mellékelt izembe elektromos adatok megfelelnek-e a haztar-
helyezési utmutatoban foglaltakat. tasi haldzati aram paramétereinek. Amen-

+ A készilék barhol elhelyezhetd a konyha- nyiben nem, forduljon szakképzett villany-
ban. Ugyeljen ra, hogy a késziiléket egy szerel6hoz.
ViZSZinteS, sima fellletre helyeZZe, tovab- ¢ Ha a készUlléket egy hosszabbitdon keresz-
ba arra is vigyazzon, hogy a szell6z6 nyi- tiil csatlakoztatja a halézatra, akkor tigyel-
lasok, valamint a készlilék alatti fellilet ne jen arra, hogy a hosszabbitdonak is foldelt-
legyen elzarva (hatékony szell6zés). nek kell lennie.
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+ Ugyelien a halézati csatlakozédugé és a
halozati kabel épségére. Ha a halozati ka-
bel cserére szorul, forduljon a markaszer-
vizhez vagy villanyszerel6hoz.

» A készulék csatlakozasanak bontasara,
soha ne a haldzati kabelnél fogva huzza ki
a csatlakozodugot. A kabelt mindig a csat-
lakozodugonal fogva huzza ki.

Hasznalat
Vigyazat Sérllés-, égés-, aramutés- és
robbanasveszély.
* A készuléket haztartasi kdrnyezetben
hasznalja.

* Ne valtoztassa meg a késziilék miszaki
jellemzéit.

+ Ellendrizze, hogy a késziilék szell6z6ényila-
sai nincsenek-e lezarva.

* MUkodés kdzben tilos a késziiléket fell-
gyelet nélkul hagyni.

* Ne gyakoroljon nyomast a nyitott ajtéra.

* Ne haszndlja a késziiléket munkafelilet-
ként, valamint sitéterét ne hasznalja taro-
lasi célokra.

Apolas és tisztitas

Vigyazat Személyi sériilés, tiz vagy a
készilék karosodasanak veszélye all
fenn.

Termékleiras

ﬁ!

o
O
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» Karbantartas el6tt kapcsolja ki a késziilé-
ket, és huzza ki a hal6zati csatlakozddugot
a csatlakozoaljzatbdl.

* Rendszeresen tisztitsa meg a készlléket,
hogy elkeriilje a fellletének rongalédasat.

* Ne hagyja, hogy az élelmiszer-, vagy tiszti-
tészer-maradvanyok dsszegydljenek a si-
t6ajtd tomito fellletén.

* A készillékben maradt zsir vagy étel tiizet
okozhat.

* A késziiléket puha, nedves ruhaval tisztit-
sa. Csak semleges tisztitdszert hasznal-
jon. Ne hasznaljon surolészert, surolészi-
vacsot, oldészert vagy fém targyat.

* Amennyiben siit6tisztité aeroszolt hasznal,
tartsa be a tisztitoszer csomagolasan fel-
tlntetett biztonsagi utasitasokat.

Artalmatlanitas
& Vigyazat Sérlilés- vagy fulladasveszély.

« Bontsa a készlilék haldzati csatlakozasat.

* Vagja le a halozati tapkabelt, és helyezze
a hulladékba.

Sitélampa

Biztonsagi reteszel6 rendszer
Kezelépanel
Teljesitménybeallité gomb
Idézité gomb

B Aitonyito

Hullamvezet6 boritas

B Gril

B} Forgotanyeér-tengely
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Tartozékok

Iforgétényér készlet
Uvegtanyér és gorgés vezetbelem.

Az els6 hasznalat elott

& Vigyazat Lasd a ,Biztonsag” cim{ részt.

Kezdeti tisztitas

« Tavolitson el minden alkatrészt a készu-
|ékbol.

Napi hasznalat

A Vigyazat Lasd a ,Biztonsag” cim( részt.

A késziilék be- és kikapcsolasa

1. Ateljesitménybeallit6 gombot forgassa a
kivant teljesitményre.

2. Az id6zit6 gomb elforgatasaval allitsa be
a sutési idét. Ez automatikusan bekap-
csolja a késziiléket.

3. Akésziilék kikapcsolasahoz tegye az
alabbiak egyikét:

— varja meg, hogy a készilék automati-
kusan kikapcsoljon, amikor az id6zit6
gomb ,KI” helyzetbe ér.

— forgassa az id6ézité gombot ,KI” hely-
zetbe.

40

Mindig hasznalja a készllékben a forgo-
tanyér készletet az ételek elkészitésé-

hez.

Grillracs
Etel grillezéséhez és kombinalt siitéshez.

+ Az els6 hasznalat elétt tisztitsa meg a ké-
szlléket.

Fontos Olvassa el az ,,Apolés és tisztitas”
cim( fejezetet.

— nyissa ki az ajtot. A késziilék automati-
kusan leall. A siités folytatasahoz
csukja be az ajtét. Ezt a funkciot az
étel ellendrzéséhez hasznalja.

Amikor az id6zit6 gomb eléri a ,KI” hely-

zetet, egy hangjelzés hallhato.

Figyelem Ne hagyja a késziiléket
mikédni, ha nincs benne étel.

Ha az idézit6t 5 percnél révidebb idére

szeretné beallitani, el6szor forgassa az
id6zitét 5 percnél hosszabb idétartamra,
majd forgassa vissza a gombot a kivant id6-
re.
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Altalanos informaciok a késziilék
hasznalataval kapcsolatban

Altalanos:

» A készulék kikapcsolasa utan hagyja az
ételt néhany percig pihenni.

+ Az étel melegitése el6tt tavolitsa el az alu-
miniumfdlia-csomagolast, fémtarolokat stb.

Sités és fo6zés:

» Ha lehetséges, fedje le az ételt mikrohulla-
mu sutében hasznalhat6 anyaggal. Az
ételt csak akkor készitse fedd nélkil, ha a
fellletét szeretné kérgessé tenni

» Ne melegitse tul az ételt tul magas foko-
zat- vagy tul hosszu idébeallitassal. A tul-
melegitett étel kiszaradhat, eléghet vagy
néhany helyen kigyulladhat.

* Ne hasznalja a készliléket tojas vagy csiga
fézésére, mivel ezek felrobbanhatnak — tu-
kortojas készitése esetén lyukassza ki a
tojassargajat.

» Miel6tt héjjal rendelkezd ételeket, példaul
krumplit, paradicsomot, kolbaszt vagy virs-
lit melegitene, szurkalja meg azokat villa-
val, hogy ne ,robbanjanak” fel.

+ A h{tott vagy fagyasztott ételek elkészité-
séhez hosszabb id6t allitson be.

+ A szoOszt tartalmazé ételeket id6nként meg
kell keverni.

» A szilard szerkezetii z6ldségeket, példaul
a sargarépat, babot és karfiolt vizben kell
parolni.

» A nagyobb ételdarabokat a sitési id6 fel-
énél forditsa meg.

» Ha lehetséges, a zbldségeket vagja
egyenl6 darabokra.

+ Lapos, széles edényeket hasznaljon.

* Ne hasznaljon porcelanbdl, agyagbdl vagy
kébdl készilt f6z6edényeket, mert azokon
kis lyukak lehetnek, példaul a fogantyun
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vagy mazolatlan talpon. Ha ezekbe a lyu-
kakba viz keril, a melegités hatésara a f6-
zBedény eltdrhet.

» Az Uvegtanyér munkafellletként szolgal az
ételek és folyadékok melegitéséhez. Ez
szilkséges a siité megfeleld mikddésé-
hez.

Hus, szarnyas és hal felolvasztasa:

» Helyezze a fagyott, kicsomagolt ételt egy
kicsi felforditott tanyérra, amely ala egy
helyezzen egy tartalyt, hogy abban dssze
tudjon gyllni az olvadékviz.

» A felolvasztasi id6 felénél forditsa meg az
ételt. Ha lehetséges, valassza le, majd ve-
gye ki a mar felolvadt darabokat.

Vaj, tortaszeletek és taroé felolvasztasa:

* Ne olvassza ki teljesen az ételt a készilék-
ben, hanem hagyja szobah6mérsékleten
felolvadni. Ez egyenletesebb eredményt
biztosit. A felolvasztas el6tt tavolitson el
minden fém vagy aluminium csomagolda-
nyagot.

Zoldség és gyuimolcs felolvasztasa:

» A nyersen feldolgozandé z6ldségeket és
gylmolcsoket ne olvassza fel teljesen a
készullékben, hanem hagyja 6ket szobah6-
mérsékleten felolvadni.

» A zodldségek és gyimolcsok felolvasztas
nélkili f6zése magasabb mikrohulldmu tel-
jesitményfokozattal is végezhetd.

Készételek:

* A késziilékben készételeket csak akkor
készithet, ha azok csomagolasa mikrohul-
lamu siitéhéz megfeleld.

* Mindig kévesse a gyarté utasitasait, ame-
lyeket a csomagolason talal (példaul, hogy
tavolitsa el a fém csomagoléanyagot, és
lyukassza at a mlanyag féliat).
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Hasznalhat6 f6z6edények és anyagok

F6z6edény anyaga Mikrohullamu siit6
Felolvasztas

T(izall6 liveg és porcelan (amelyben nincs X X X X
fém, pl. Pyrex, h6allé tiveg)

Nem tizall tiveg és porcelan 1) X - - -
Uveg és tiiz- és fagyallé anyagbodl késziilt X X X X
tvegkeramia (pl. Arcoflam), grillezépolc

Keramia 2), kéedények 2) X X X -
200 °C-ig h6all6 miianyag 3) X X X -
Karton, papir X - - =
Haztartasi folia X = = -
Sutéfolia mikrohullamu sitébe helyezhetd za- X X X -
roszalaggal 3

Fembdl készllt, pl. zoméncozott vagy 6ntétt- == - - X
vas edények

Fekete mazas vagy szilicium-bevonatt sit6-  -- -- -- X
formak 3)

Sité talca - - = X
Pirit6-barnité f6z6edények, pl. Crisp tepsi -- X X --
vagy Crunch lemez

Becsomagolt készételek 3) X X X X

1) Ezlst-, arany-, platina- vagy fémboritas/-diszités nélkil

2) Kvarc- vagy fémrészek, illetve fémtartalmu bevonat nélkil

3) A maximalis hémérsékletekkel kapcsolatban kdvesse a gyartd ajanlasait.

X = hasznalhatok — = nem hasznalhaté
Teljesitménybeallitasi tablazat

[ szimbolum | Teljesitménybeallitas Teljesitmény

— Alacsony fokozat 119 W
>}‘z‘< gﬁszepesen alacsony / Felolvasz- 250 W
= Kbzepes 385 W
= Kézepesen magas 539 W
é Magas 700 W

492 WWw.zanussi.com



[ szimbolum | Teljesitménybeallitas Teljesitmény
v

Grill 800 W

Kombinalt siités

= q  Kombinalsités 1 17 % Mikrohullam, 83 % Grill
yvv . - e B ra .
= 2 Kombinalt siités 2 28 % Mikrohullam, 72 % Girill
v

E 3 Kombinalt sttés 3 40 % Mikrohullam, 60 % Grill

Tartozékok hasznalata

& Vigyazat Lasd a ,Biztonsag” cimi részt.

Forgotanyér készlet behelyezése

1. Helyezze a gorg6s vezetéelemet a for-
gotanyér-tengely koré.

2. Helyezze az lvegtanyért a goérgds veze-
téelemre

Helyezze a grillracsot a forgoétanyérra.

Figyelem Ne haszndlja a készuléket a
forgdtanyér készlet nélkil. Csak a
készlilékhez mellékelt forgotanyér készletet

hasznalja.

Ne készitsen ételt kbzvetlenul az liveg-
tanyéron.
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Hasznos javaslatok és tanacsok

Tanacsok a mikrohullamu siité hasznalatahoz

Nem talal a f6zni kivant étellel kapcsolatos
informaciokat.

Keressen egy hasonl6 ételt. A kdvetkez6 szabalyok sze-
rint ndvelje vagy csokkentse a fézési/sttési id6t: Kétsze-

res mennyiség = kozel kétszeres id6.Feleannyi men-
nyiség = feleannyi id6

Az étel tulsagosan kiszaradt.

Allitson be révidebb idét vagy alacsonyabb mikrohullam

fokozatot.

Az étel nem olvadt ki, melegedett meg vagy
fétt meg a beallitott id6 letelte utan.

Allitson be hosszabb idét vagy magasabb teljesitmény-
fokozatot. Ne feledje, hogy nagyobb edényekben min-

den mivelet tobb id6t vesz igénybe.

A beallitott id6 letelte utan az étel széle tul
forrd, de a kdzepe hideg.

Rizs esetében jobb eredményt lehet elérni a
lapos, széles edényekkel.

Felolvasztas

A sutnival6 hasokat mindig a kévér oldaluk-
kal lefele olvassza fel.

Letakart hust ne olvasszon fel, mivel ez felo-
Ivasztas helyett f6zést eredményezhet.

A teljes szarnyasokat mellikkel lefele olvas-
sza fel.

Siités

Elkészités el6tt legalabb 30 perccel vegye ki
a h(tétt hust vagy szarnyast a hiit6bdl.
Elkészités utan a hust, szarnyast, halat és
z6ldséget hagyja lefedve allni.

Kenjen egy kevés étolajat vagy olvasztott va-
jat a halra.

A z6ldség minden 250 grammjahoz adjon 30
- 45 ml hideg vizet. Elkészités el6tt a friss
z6ldségeket vagja egyenlé darabokra. Min-
den zdldséget paroljon lefedve.

Apolas és tisztitas

& Vigyazat Lasd a ,Biztonsag” cim{ részt.

Tisztitassal kapcsolatos megjegyzések:
+ Akészilék elejét meleg vizes és tisztito-
szeres puha ruhaval tisztitsa meg.

+ A fémfellletek tisztitasat hagyomanyos
tisztitdszerrel végezze.
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Allitson be alacsonyabb fokozatot és hosszabb id6t. A
folyadékokat, pl. leveseket félidében kavarja meg.

Ujramelegités

Amikor becsomagolt készételeket melegit,
mindig tartsa be a csomagolason feltiintetett
utasitasokat.

Grill

A grillracs kdzepére helyezett lapos étel gril-
lezéséhez.

A beallitott id6 félidejében forditsa meg az
ételt, és folytassa a grillezést.

Kombinalt sutés

Az ételek ropogdssaganak megbrzéséhez
hasznalja a kombinalt stitést.

A sitési id6 felénél forditsa meg az ételt,
majd folytassa a siitést.

A kombinalt stités 3 tzemmaoddal rendelke-
zik. Mindegyik izemmaod meghatarozott id6-
tartam és teljesitményszint mellett kombinal-
tan alkalmazza a mikrohullamu és grillezé
funkciokat.

* Minden hasznélat utan tisztitsa meg a ké-
szlléket belsejét. Ily modon kdnnyen el
tudja tavolitani a szennyez6déseket, és
azok kés6bb nem égnek ra a feliletre.

* A makacs szennyezddéseket az erre a
célra kifejlesztett specidlis tisztitoszerrel
takaritsa le.
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» Rendszeresen tisztitsa és szaritsa meg az
Osszes tartozékot. Meleg vizzel és tisztito-
szerrel megnedvesitett puha kendét hasz-

naljon.

* A nehezen eltavolithato lerakédasok fella-
zitasahoz forraljon egy pohar vizet a leg-

Hibaelharitas

cig.

nagyobb mikrohulldmu fokozaton 2-3 per-

* A siitd belsejébdl a szagok eltavolitasahoz

keverjen egy pohar vizbe 2 kiskanal cit-

& Vigyazat Lasd a ,Biztonsag” cimi részt.

A készulék nem mikadik.

A késziilék nem mikodik.

A készllék nem mikédik.

A készilék nem mikadik.

A vilagitas nem mukodik.
A sltétérben szikrak je-
lennek meg.

A sltétérben szikrak je-
lennek meg.

A forgétanyér készlet kar-
colédé vagy csikorgd zaijt
hallat.

A készulék minden nyil-
vanvalé ok nélkil leall.

Ha nem talal egyedil megoldast a probléma-
ra, forduljon a markakeresked6héz vagy a

markaszervizhez.

A készilék ki van kapcsolva.

A késziilék csatlakozédugoja nincs
bedugva.

A biztositékdobozban kioldott a biz-
tositék.

Az ajto nincs jol becsukva.

A vilagitas izzéja meghibasodott.
Fém eszkozt vagy fém szegélyi
edényt helyezett a stt6rtérbe.

A sutétérbe fém hustiket vagy alu-
foliat helyezett, melyek hozzaérnek
a sutétér faldhoz.

Az Uveg forgotanyér alatt valami-
lyen targy vagy szennyezdédés talal-
haté.

Uzemzavar lépett fel.

Javasoljuk, hogy az adatokat jegyezze fel ide:

Tipus (MOD.)
Termékszam (PNC)
Sorozatszam (S.N.)

Uzembe helyezés

& Vigyazat Lasd a ,Biztonsag” cim(i részt.
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romlevet, majd forralja a legnagyobb mik-
rohullamu fokozaton 5 percig.

Kapcsolja be a késziléket.

Csatlakoztassa a késziilék tapcsat-
lakozéjat a halozatra.

Ellenérizze a biztositékot. Ha a biz-
tositék toébbszor is kiold, forduljon
szakképzett villanyszerel6hoz.

Gy6z6djon meg arrél, hogy semmi
nem akadalyozza az ajtot.

Az izz6t ki kell cserélni.
Vegye ki az edényt a készilékbdl.

Ugyeljen arra, hogy a hustiik vagy a
félia ne érjenek a sitétér falahoz.

Tisztitsa meg az lveg forgétanyér
alatti teriiletet.

Ha ez a jelenség megismétldik,
hivja az lgyfélszolgalatot.

A markaszerviz szamara szilkséges adatok a
készilék adattablajan talalhatoak.
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Figyelem A szell6z6nyilasokat ne
takarja el. Ha mégis ezt teszi, a
késziilék tulmelegedhet.

Figyelem Ne csatlakoztassa a

késziiléket adapterhez vagy
hosszabbit6 kabelhez. Ez tulterhelést és
tlizet okozhat.

+ A késziilék kizarolag konyhai munkafellle-
ten hasznalhato. A készuléket stabil, sima
felUleten kell elhelyezni.

* A készlléket g6éztél, forro levegétol és
freccsend vizt6l védett helyre tegye.

* Amennyiben a készlléket hideg id6ben
szallitja, ne kapcsolja be azonnal a telepi-
tés utan. Hagyja allni szobahémérsékle-
ten, hogy felvegye a kdrnyezet hémérseék-
letét.

Elektromos lizembe helyezés

Vigyazat Az elektromos lizembe
helyezést csak képesitett személy
végezheti el.

A gyarté semmilyen felel6sséget nem
nem vallal, ha a ,Biztonsagi informaciok”

Kornyezetvédelmi tudnivalék

A kovetkez6 jelzéssel ellatott anyagokat
hasznositsa Ujra: & . Ujrahasznositashoz
tegye a megfeleld konténerekbe a
csomagolast.

Jaruljon hozza kérnyezetlink és
egészségunk védelméhez, és hasznositsa
Ujra az elektromos és elektronikus
hulladékot. A Z tilté szimbdlummal ellatott
készlléket ne dobja a haztartasi hulladék
kdzé. Juttassa el a késziiléket a helyi
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c. fejezetben talalhaté 6vintézkedéseket nem
tartja be.

Ez a készilék dugasszal és csatlakozdkabel-
lel kerul szallitasra.

& Figyelem Legkisebb izembe helyezési
magassag: 85 cm.

Ujrahasznosito telepre, vagy lépjen
kapcsolatba a hulladékkezelésért felelés
hivatallal.

Csomagoldanyag

A csomagoldéanyag koérnyezetbarat és
Ujrahasznosithatd. A mianyag alkatrészeket
olyan nemzetkozi réviditések jeldlik, mint PE,
PS stb. A késziilék csomagolasat az erre ki-
jelolt konténerekbe dobja ki a helyi szelektiv
hulladékgyijté telepeken.
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Con riserva di modifiche.

Informazioni per la sicurezza

Leggere attentamente le istruzioni fornite prima di installare e utiliz-
zare l'apparecchiatura. Il produttore non ¢ responsabile se un'instal-
lazione ed un uso non corretto dell'apparecchiatura provocano le-
sioni e danni. Tenere sempre le istruzioni a portata di mano in caso
di necessita durante I'utilizzo.

Sicurezza dei bambini e delle persone vulnerabili

/\ Avvertenza! Rischio di soffocamento, lesioni o invalidita
permanente.

» Questa apparecchiatura puo essere usata da bambini a partire
dagli 8 anni e da adulti con limitate capacita fisiche, sensoriali o
mentali o con scarsa esperienza o conoscenza sull'uso dell'appa-
recchiatura, se sorvegliati o se sono stati istruiti relativamente al-
l'uso dell'apparecchiatura e hanno capito i rischi coinvolti.

= Non consentire ai bambini di giocare con I'apparecchiatura.

= Tenere i materiali di imballaggio al di fuori della portata dei bam-
bini.

= Tenere i bambini e gli animali domestici lontano dall'apparecchia-
tura durante il funzionamento o raffreddamento. Le parti accessi-
bili sono incandescenti.

= Se 'apparecchiatura dispone di un dispositivo di sicurezza per i
bambini, consigliamo di attivarlo.

= La pulizia e gli interventi di manutenzione non devono essere
eseguiti dai bambini senza supervisione.
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Tenere I'apparecchiatura e il rispettivo cavo fuori dalla portata dei
bambini di eta inferiore agli 8 anni.

Avvertenze di sicurezza generali
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L'apparecchiatura & destinata all'uso domestico e applicazioni si-
mili, tra cui:

— cucine di negozi, uffici e altri ambienti di lavoro;

— fattorie;

— da clienti di hotel, motel e altri ambienti residenziali;

— nei bed and breakfast.

All'interno 'apparecchiatura si scalda mentre & in funzione. Non
toccare le resistenze dell'apparecchiatura. Servirsi sempre degli
appositi guanti da forno per estrarre o inserire accessori o pento-
le resistenti al calore.

Non usare una pulitrice a vapore per pulire I'apparecchiatura.

Prima di eseguire qualsiasi intervento di manutenzione, scollega-
re 'apparecchiatura dalla rete elettrica.

Se la porta o le guarnizioni della porta sono danneggiate, il forno
non deve essere messo in funzione finché non & stato riparato da
una persona competente.

Qualsiasi intervento di servizio o riparazione che preveda lo
smontaggio di un coperchio previsto per proteggere dall'esposi-
zione all'energia a microonde va eseguito esclusivamente da una
persona competente.

Non si devono riscaldare liquidi o altri alimenti in contenitori sigil-
lati perché potrebbero esplodere.

Usare solo utensili adatti all'uso in forno a microonde.

Quando si riscaldano o cuociono alimenti in recipienti di plastica,
carta, controllare il forno per evitare il rischio di incendio.

L'apparecchiatura & destinata alla cottura di alimenti e bevande.
L'asciugatura di alimenti e capi di vestiario e il riscaldamento di
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compresse riscaldanti, pantofole, spugne, panni umidi e simili
pud comportare il rischio di lesione, accensione o incendio.

Se viene emesso del fumo, spegnere l'apparecchiatura o disinse-
rire la spina del cavo di alimentazione e tenere la porta chiusa per
soffocare le eventuali flamme.

Il riscaldamento a microonde di bevande pud provocare un'ebolli-
zione ritardata con fuoriuscita della bevanda fare quindi attenzio-
ne quando si manipola il contenitore.

Agitare o scuotere il contenuto dei biberon e dei vasetti di ali-
menti per bambini e controllarne la temperatura prima del consu-
mo per evitare scottature.

Non riscaldare nell'apparecchiatura le uova con il guscio e le uo-
va sode intere in quanto potrebbero esplodere, anche successi-
vamente alla fase di riscaldamento con il forno a microonde.

Pulire I'apparecchiatura regolarmente e togliere eventuali residui
di cibo.

Non mantenendo l'apparecchiatura in condizioni pulite si pud
provocare il deterioramento della superficie, pregiudicare la dura-
ta dell'apparecchiatura e si possono creare delle situazioni di pe-
ricolo.

Non utilizzare detergenti abrasivi o raschietti di metallo per pulire
il vetro della porta per non rigare la superficie e causare la rottura
del vetro.

& Istruzioni di sicurezza

Installazione

Avvertenza! L'installazione
dell'apparecchiatura deve essere svolta
unicamente da personale qualificato.
= Rimuovere tutti i materiali di imballaggio.

= Non installare o utilizzare I'apparecchiatura
se & danneggiata.

= Attenersi alle istruzioni fornite insieme all'ap-
parecchiatura.
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= L'apparecchiatura puo essere collocata in
qualsiasi posizione della cucina. Assicurarsi
che il forno sia collocato su una superficie
piana e orizzontale e che le aperture di venti-
lazione e la superficie sotto I'apparecchiatura
non siano ostruite (per una ventilazione suffi-
ciente).

Collegamento elettrico

Avvertenza! Rischio di incendio e
scossa elettrica.
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Tutti i collegamenti elettrici devono essere
realizzati da un elettricista qualificato.

L'apparecchiatura deve disporre di una mes-
sa a terra.

Verificare che i dati elettrici riportati sulla tar-
ghetta dei dati corrispondano a quelli del-
l'impianto. In caso contrario, contattare un
elettricista.

Se l'apparecchiatura ¢ collegata alla presa
mediante una prolunga, assicurarsi che il ca-
vo sia collegato a terra.

Accertarsi di non danneggiare la spina e il
cavo. Contattare il Centro di Assistenza o un
elettricista qualificato per sostituire un cavo
danneggiato.

Non tirare il cavo di alimentazione per scolle-
gare I'apparecchiatura. Tirare solo la spina.

Utilizzo

Avvertenza! Rischio di ferite, ustioni,
scosse elettriche o esplosioni.

Utilizzare I'apparecchiatura in un ambiente
domestico.

Non apportare modifiche alle specifiche di
questa apparecchiatura.

Verificare che le aperture di ventilazione non
siano ostruite.

Non lasciare mai l'apparecchiatura incusto-
dita durante il funzionamento.

Non esercitare pressione sulla porta aperta.
Non utilizzare I'apparecchiatura come super-
ficie di lavoro e la cavita del forno come spa-
zio di conservazione.
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Pulizia e cura

Avvertenza! Vi ¢ il rischio di lesioni,
incendio o danni allapparecchiatura.

* Prima di eseguire qualunque intervento di
manutenzione, spegnere l'apparecchiatura
ed estrarre la spina dalla presa.

= Pulire regolarmente |'apparecchiatura per
evitare il deterioramento dei materiali che
compongono la superficie.

= Non lasciare che si accumulino resti di cibo
versato o residui di detergente sulle superfici
di sigillatura della porta.

= | residui di grasso o cibo nell'apparecchiatu-
ra possono provocare un incendio.

= Pulire 'apparecchiatura con un panno inumi-
dito e morbido. Utilizzare solo detergenti
neutri. Non usare prodotti abrasivi, spugnet-
te abrasive, solventi od oggetti metallici.

= Se si utilizza uno spray per il forno, seguire
attentamente le istruzioni di sicurezza sulla
confezione.

Smaltimento

Avvertenza! Rischio di lesioni o
soffocamento.

= Staccare la spina dall'alimentazione elettrica.

Tagliare il cavo di alimentazione e smaltirlo
adeguatamente.
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Descrizione del prodotto

Lampadina

Blocco di sicurezza

Pannello dei comandi

Manopola dell'impostazione di potenza
Manopola del timer

E Apertura porta
Copertura guida d'onda

E Girill

E Albero del piatto girevole

Accessori

Kit piatto girevole
Vassoio di cottura in vetro e guida a rulli.

Utilizzare sempre il piatto girevole per pre-
parare il cibo all'interno dell'apparecchia-
tura.

Griglia per il grill
Per la cottura al grill e combinata.

Preparazione al primo utilizzo

Avvertenza! Fare riferimento ai capitoli = Pulire l'apparecchiatura prima di utilizzarla
sulla sicurezza. per la prima volta.
Prima pulizia Importante Vedere il capitolo "Pulizia e cura".

= Togliere tutte le parti dall'apparecchiatura.
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Utilizzo quotidiano

Avvertenza! Fare riferimento ai capitoli
sulla sicurezza.

Attivazione e disattivazione
dell'apparecchiatura

1. Ruotare la manopola d'impostazione della
potenza per impostarla.

2. Ruotare la manopola del timer per impo-
stare il tempo; l'apparecchiatura si accen-
de automaticamente.

3. Per spegnere I'apparecchiatura & possibi-
le:

— attendere finché I'apparecchiatura si di-
sattiva automaticamente una volta che la
manopola del timer raggiunge la posi-
zione di SPENTO.

— ruotare la manopola del timer portandola
sulla posizione di SPENTO.

— Aprire la porta. L'apparecchiatura si fer-
ma automaticamente. Chiudere la porta
per proseguire la cottura. Utilizzare que-
sta opzione per controllare il cibo.

Quando la manopola del timer raggiunge

la posizione di SPENTO, viene emesso un

segnale acustico.

Attenzione Non lasciare
l'apparecchiatura in funzione senza cibo
all'interno.

Se si desidera impostare il timer per meno

di 5 minuti, impostarlo innanzitutto per un
tempo superiore ai 5 minuti, quindi ruotare in-
dietro la manopola fino al tempo desiderato.

Informazioni generali sull'uso
dell'apparecchiatura
Informazioni generali:

= Dopo aver spento l'apparecchiatura, lasciare
la pietanza in forno per alcuni minuti.

= Togliere il foglio di alluminio di imballaggio, i
contenitori di metallo, ecc. prima di prepara-
re il cibo.

Cottura:

= Se possibile, cuocere gli alimenti coperti con
del materiale adatto all'uso nel microonde.
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Cuocere senza coperchio solo se lo si vuole
rosolato

= Non cuocere eccessivamente i piatti impo-
stando la potenza e il tempo su valori troppo
alti. Il cibo potrebbe seccarsi, scoppiare o
rapprendersi in alcuni punti.

= Non usare l'apparecchiatura per cuocere uo-
va nel loro guscio o lumache, poiché potreb-
bero scoppiare. Per le uova fritte, forare pri-
ma il tuorlo.

= Forare con una forchetta diverse volte i cibi
con "pelle" o "buccia" come patate, pomo-
dori, salsicce prima di cuocerli, per evitare
che scoppino.

= | cibi freddi o congelati necessitano di tempi
di cottura pit lunghi.

= Mescolare di tanto in tanto i piatti contenenti
salse.

= Le verdure sode, come carote, piselli o ca-
volfiore devono essere cotte nell'acqua.

= Girare i pezzi piti grandi a circa meta tempo
di cottura.

= Se possibile, tagliare le verdure a pezzi di di-
mensioni simili.

= Utilizzare piatti piani e larghi.

= Non usare stoviglie in porcellana, ceramica o
argilla che presentano parti porose, ad es.
manici o fondi non laccati. L'umidita che pe-
netra nei fori puo provocare la rottura delle
pentole durante il riscaldamento.

= |l vassoio di cottura in vetro serve per riscal-
dare pietanze o liquidi. E necessario per il
funzionamento del forno a microonde.

Scongelamento di carne, pollame, pesce:

= Sistemare i cibi congelati e senza involucro
su un piccolo piatto capovolto posto sopra
un contenitore cosicché il liquido di sconge-
lamento possa scorrere via.

= Girare il cibo a meta tempo di scongelamen-
to. Se possibile, dividere e quindi rimuovere i
pezzi che hanno iniziato a scongelarsi.
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Scongelamento di burro, fette di torta, = Si puo usare una potenza piu elevata per le
formaggio morbido: microonde per cuocere frutta e verdura sen-

= Non scongelare completamente nell'appa- za doverle prima scongelare.
recchiatura, ma lasciarli scongelare a tempe- | Ppjetanze pronte:
ratura ambiente. |l risultato sara piu uniforme.
Prima dello scongelamento, rimuovere com-
pletamente gli involucri in metallo o alluminio.

» E possibile preparare pietanze pronte all'in-
terno dell'apparecchiatura solo se la confe-
zione & adatta al microonde.

Scongelamento di frutta, verdure: * E necessario seguire le istruzioni del produt-

= Non scongelare completamente frutta e ver- tore stampate sulla confezione (ad es. toglie-
dura, che devono essere preparate ulterior- re la copertura di metallo e forare la pellicola
mente mentre sono ancora crude, all'interno di plastica).

dell'apparecchiatura, ma lasciar scongelare a
temperatura ambiente.

Pentole e materiali adatti

Pentole/Materiale Microonde
Scongela- |Riscalda- | Cottura
mento mento
Vetro e porcellana resistente al fuoco (senza X X X X
parti in metallo, ad es. pirex, vetro resistente al
calore)

Vetro e porcellana non resistente al fuoco N

Vetro e vetroceramica in materiale resistente al X X X X
fuoco e al gelo (ad es. Arcoflam), griglia

Ceramica 2), terracotta 2) X X X ==
Plastica termoresistente fino a 200°C 3) X X X -
Cartone, carta X o - -
Pellicola per alimenti X - - =
Sacchetti di cottura con chiusura adatta alle mi- X X X -
croonde 3)

Recipienti di cottura in metallo, ad es. smalto, - - - X
ghisa

Teglie laccate in nero o rivestite in silicone 3) - - == X
Lamiera dolci - = = X
Pentole per rosolare, ad es. piatto crisp - X X --
Piatti pronti confezionati 3) X X X X

1) Senza applicazioni o decorazioni in argento, oro, platino o metallo
2) Senza componenti in quarzo o metallo o smalto contenente metalli
3) Per le temperature massime bisogna seguire le istruzioni del produttore.

X adatto -- non adatto
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Tabella impostazioni di potenza

e

Kk

[ 2
[ 2
[ 2

)

i

3 [l

¢ DRI TTE

Bassa 119 W
Medio bassa / Scongelamento 252 W
Media 385 W
Medio alta 539 W
Alta 700 W
Giill 800 W

Cottura combinata 1

Cottura combinata 2

Cottura combinata 3

Utilizzo degli accessori

Cottura combinata

17 % microonde, 83 % grill

28 % microonde, 72 % grill

40 % microonde, 60 % grill

Avvertenza! Fare riferimento ai capitoli
sulla sicurezza.

Introduzione del kit per il piatto girevole

1. Posizionare la guida a rulli attorno all'albe-
ro del piatto girevole.
Sistemare il vassoio di cottura in vetro sul-
la guida a rulli
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Inserire la griglia per il grill

collocare gli alimenti sul piatto girevole.

Attenzione Non cucinare il cibo senza il

kit per il piatto girevole. Usare
esclusivamente il piatto girevole in dotazione
con l'apparecchiatura.

Consigli e suggerimenti utili

Non cucinare mai il cibo direttamente sul
vassoio di cottura in vetro.

Consigli per il microonde

T T

Non ¢ possibile trovare dettagli per la quantita Cercare un cibo simile. Aumentare o ridurre la durata dei

di cibo preparato. tempi di cottura in base alla seguente regola: Quantita
doppia = quasi il doppio del tempo, Meta quantita =
meta tempo

Il cibo ¢ diventato troppo asciutto. Impostare un tempo di cottura piti breve o selezionare una
potenza inferiore.

Il cibo non si & ancora scongelato, oppure & Impostare un tempo di cottura piti lungo o selezionare una

caldo o ha superato il tempo di cottura. potenza piu elevata. Piatti grandi richiedono un tempo piu
lungo.

Una volta terminato il tempo di cottura, il cibo  La volta successiva selezionare una potenza pit bassa e un
si surriscalda ai bordi ma non ¢ ancora pronto  tempo piut lungo. Girare i liquidi a meta cottura, ad es. la

al centro. zuppa.

Per ottenere risultati ottimali con il riso usare Lasciare la carne, il pollame, il pesce e le ver-

piatti piani e larghi. dure coperti dopo la cottura.

Scongelamento Spennellare il pesce con dell'olio o del burro
fuso.

Scongelare sempre l'arrosto con la parte gras-
sa rivolta verso il basso.

Non scongelare carne avvolta in quanto po-
trebbe cuocersi invece di scongelarsi.
Scongelare sempre il petto di pollo intero rivol-
to verso il basso.

Aggiungere 30 - 45 ml di acqua fredda per
ogni 250 g di verdure. Tagliare le verdure fre-
sche in pezzi delle stesse dimensioni prima di
passare alla cottura. Cuocere tutte le verdure
con un coperchio sul contenitore.

Riscaldamento

Quando si riscaldano piatti pronti confezionati,
seguire le istruzioni riportate sulla confezione.

Cottura

Estrarre sempre la carne e il pollame freddi dal
frigorifero almeno 30 minuti prima della cottura.
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Grill

Cuocere al grill i cibi sottili mettendoli al centro
della griglia.

Girare la pietanza a meta del tempo impostato
e continuare a grigliare.

Cottura combinata

Utilizzare la cottura combinata per mantenere
la croccantezza di alcuni alimenti.

Pulizia e cura

Avvertenza! Fare riferimento ai capitoli
sulla sicurezza.

Note sulla pulizia:

= Pulire la parte anteriore dell'apparecchiatura
con un panno morbido inumidito con acqua
tiepida saponata.

= Per pulire le superfici metalliche, utilizzare un
normale detergente.

= Pulire l'interno del forno dopo ogpni utilizzo. In
questo modo & possibile eliminare piu facil-
mente le macchie.

= Rimuovere lo sporco tenace con detergenti
speciali.

Risoluzione dei problemi

Avvertenza! Fare riferimento ai capitoli
sulla sicurezza.

A meta del tempo di cottura, girare la pietanza
e poi continuare.

Esistono 3 modalita per la cottura combinata.
Ciascuna modalita abbina le funzioni di cottura
al microonde e grill in momenti e a livelli di po-
tenza diversi.

= Pulire tutti gli accessori regolarmente e la-
sciarli asciugare. Utilizzare un panno morbi-
do inumidito con acqua tiepida saponata.

= Per ammorbidire le parti dure da rimuovere,
portare a ebollizione un bicchiere d'acqua
nel microonde alla massima potenza per 2 /
3 minuti.

= Per eliminare gli odori, aggiungere 2 cuc-
chiaini di succo di limone in un bicchiere
d'acqua e far bollire nel microonde alla mas-
sima potenza per 5 minuti.

L'apparecchiatura non fun-
ziona.

L'apparecchiatura non fun-

ziona. presa di alimentazione.

L'apparecchiatura non fun-

ziona. scattato.

L'apparecchiatura non fun-
ziona.

La lampadina non si ac-
cende.

La lampadina ¢ difettosa.

Sono presenti delle scintil-

le nella cavita. con bordi metallici.
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L'apparecchiatura ¢ disattivata.
L'apparecchiatura non ¢ collegata alla

Il fusibile nella scatola dei fusibili &

La porta non & chiusa correttamente.

Sono stati inseriti piatti di metallo o

Accendere |'apparecchiatura.

Inserire la spina dell'apparecchiatura
nella presa di corrente.

Controllare il fusibile. Se il fusibile
scatta pit di una volta, contattare un
tecnico qualificato.

Assicurarsi che niente blocchi la por-
ta.
La lampadina deve essere sostituita.

Togliere il piatto dall'apparecchiatura.
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Sono presenti delle scintil-
le nella cavita.

pareti interne.
Il kit per il piatto girevole
provoca dei graffi o rumore
di abrasione. tro.
L'apparecchiatura si arre-
sta senza un motivo preci-
so.

Qualora non sia possibile trovare una soluzione
al problema, contattare il rivenditore od il Cen-
tro di Assistenza.

Consigliamo di annotarle in questo spazio:
Modello (MOD.)

Numero Prodotto (PNC)

Numero di serie (S.N.)

Installazione

Avvertenza! Fare riferimento ai capitoli
sulla sicurezza.

Attenzione Evitare di ostruire le aperture
di ventilazione, altrimenti 'apparecchiatura
potrebbe surriscaldarsi.

Attenzione Non collegare

l'apparecchiatura ad adattatori 0 a
prolunghe. Potrebbe verificarsi un sovraccarico
e rischio di incendio.

= L'apparecchiatura deve essere utilizzata solo
su un piano da cucina. Deve essere posizio-
nato su una superficie piana e stabile.

= Tenere l'apparecchiatura lontana da vapore,
aria calda e schizzi d'acqua.

= Se si trasporta l'apparecchiatura d'inverno,
non attivarla immediatamente dopo l'installa-
zione. Lasciarla riposare a temperatura am-
biente in modo che si riscaldi.
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Sono presenti degli spiedi in metallo
o un foglio di alluminio che toccano le

E presente un oggetto o dello sporco
al di sotto del vassoio di cottura in ve-

E presente un malfunzionamento.

Assicurarsi che gli spiedi e il foglio di
alluminio non tocchino le pareti inter-
ne.

Pulire |'area sottostante il vassoio di
cottura in vetro.

Se il problema persiste, contattare il
Centro di Assistenza.

Le informazioni necessarie per il Centro di As-
sistenza si trovano sulla targhetta dei dati ap-
plicata sull'apparecchiatura.

Installazione dell'impianto elettrico

Avvertenza! L'installazione
dell'apparecchiatura deve essere eseguita
da personale qualificato.

Il produttore non é responsabile qualora
non vengano applicate le precauzioni del
capitolo "Informazioni per la sicurezza".

La dotazione standard dell'apparecchiatura al
momento della fornitura prevede un cavo di re-
te e una spina.

Attenzione Altezza minima di
installazione: 85 cm.
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Distanze minime

A 100

Considerazioni ambientali

B 80
(¢} 80

Riciclare i materiali con il simbolo & . Buttare
limballaggio negli appositi contenitori per il
riciclaggio.

Aiutare a proteggere I'ambiente e la salute
umana e a riciclare rifiuti derivanti da
apparecchiature elettriche ed elettroniche. Non
smaltire le apparecchiature che riportano il
simbolo & insieme ai normali rifiuti domestici.
Portare il prodotto al punto di riciclaggio piu
vicino o contattare il comune di residenza.
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Materiale d'imballaggio

| materiali utilizzati sono ecologici e ricicla-
bili. | componenti in plastica sono identificati
mediante marchi quali PE, PS ecc. Smaltire il
materiale di imballaggio negli appositi conteni-
tori presso le strutture locali per lo smaltimento
dei rifiuti.
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MoxxHOCTa 3a NpoMeHu e 3agpxaHa.

Be3beaHocHU nHhopmauumn

MNpen MoHTaxaTa n ynotpebata Ha 0BOj anapar, BHUMATESHO
npo4YnTajTe M goctaBeHnTe ynaTctea. [1poMsBoanTENOT He €
OOroBOPEH aKo HenpasuriHaTa MOHTaxa v ynotpeba
npeau3BrKaaTt noBpeam n owTeTyBakwa. Cekorall YyBajTe ro
ynaTCcTBOTO CO anapaToT 3a uaHa ynotpeba.

Be36eagHoCT Ha Aeua u paHNMBU Nuua

/A NPEQYNPEQYBAHKE Pusuk oa 3agywyBare, noBpeaa unm
TpaeH nHBanuauTer.

« OBOj anapaTt MOXe fa ro Kopucrar Aeua Ha Bo3pacTt of 8
rOOWHN N NOCTapU 1 A Co HamaneHn PU3nykn, CETUNHN
NN MEHTANHU CnocOBHOCTU NN CO HEQOCTATOK Ha UCKYCTBO
N 3HaeHe QOKONKY MM Haarneaysa nvue Koe e 0AroBOpHO 3a
HMBHaTa 6e36eHOCT.

» [leua He cmeaTt ga urpaaT co anaparor.

+ YyBajTe ro nakyBaweTo HacTpaHa oA godaT Ha adeua.

« [pxeTe 1 geuarta n MuneHnYnkaTa noganeky og anapaTtot
Kora Toj paboTu unu kora ce nagu. [lenosure Kou ce
AOCTarHU Ce XeLKu.

» Ako anapaToT uma 6esbegHoceH ypea 3a geua, Bu
npenopayyBame Aa ro aktmeupare.

* YncterweTo 1 0ApXKYyBaHETO O CTPpaHa Ha KOPUCHUKOT He
Tpeba aa ro npaeat geua 6e3 Hag3op.

+ YyBajTe ro anapartoT 1 HEroBMOT rajTaH HagBop o4 godaT Ha
Aeua nomanu og 8 roauHu.
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OnwTa 6e36egHoCT

+ OBOj anapat e HameHeT 3a ynotpeba BO LOMaKMHCTBO U 3a
APYrY CAVYHU NPUMEHMN, Kako Ha np.:

— KYjHCKM NpOCTOp 3a BpaboTeHn BO NpoAaBHULN,
KaHuenapum n gpyrm paboTHU OKOMWHY;

— hapmu;
— 0Of CTpaHa Ha KITMeEHTU BO XOTEJIN, MOTENTN U OpYyr BUA Ha
CMeCTyBaykun 0bjekTu;

— CMeCTyBaH€ Ha 6a3a Ha crnnewe n nojap,0|<.

* AnapatoT ce 3arpeBa BO BHaTpeLLHocTa npu pabota. He
aonupajte rm rpeadnte kou ce Bo anapatoT. Cekorawl
KOpUCTeTe pakaBuLUM 3a pepHa 3a Bafleh-e Unn CTaBame
Npnbop MM OrHOOTNOPHN CagoBW.

 He KopucTeTe UncTay Ha napea 3a YACTeHe Ha anapaToT.
« Mpepn oopxxyBaHeTO, UCKyYeTe ro anapaTtoT oA CTpyja.

* AKo e owTeTeHa BpaTaTta unun 3anTmBKkUTe Ha BpatTarta, Co
anapartoTt He cCMee [a Ce pa60T|/| AoeKa He ro nornpasu
HaaJ1eXxHo numue.

» Camo HagnexHo nuue moxe aa BpLIN cepBUCUPaH-E UIN
norpaska, KOja BKI1y4dyBa BafieH-€ Ha KanakoT, KOj 3alTunTyBa
o[ N3roxyBaH€ Ha MMKpO6paHOBa eHepera.

 He 3arpeBajTe Te4HOCTM U ApYyr1 BUAOBM XpaHa BO
3anevarteHu cagoBu. Tue Moxart aa ekcnnoavpaar.

+ KopucTeTe camo cagoBu LWITO ce NorogHu 3a ynotpeba Bo
MUKPOBPaHOBN NEYKM.

 Kora 3arpeBate xpaHa BO NNacTU4YHW UMK XapTUEHWN CafoBu,
BHMMaBajTe Ha anapaToT nopaan MOXHOCTa o4 HUBHO
naneme.

« AnapaToT € HaMeHeT 3a 3arpeBare Ha XpaHa 1 nujanauu.
Cywemne Ha xpaHa unu obrieka n 3arpeBare Ha NepHUYMHa
3a rpeembe, nany4u, CyHepu, BAaXKHN KpNn 1 CAIMYHO MOXe Aa
AoBede 00 pY3UK o4 NoBpeda, noTnanyBake Unv noxap.
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AKo 3abenexuTe Ya, UCKNy4YeTe ro anapaTtoT UMK oTKaveTe
ro of CTpyja v ocTaBeTe ja BpaTaTta 3aTBOpeHa 3a Aa ce
3a4yLUN eBEeHTYyanH1oT nnamMeH.

3arpeBareTO Nujanaumn co MMKpobpaHoBKM MOXe Aa
pes3ynTupa co 3a0LHETO 30BpMBaHEe CO NpeTeKyBake.
BHumaBajTe kora pakysaTte co cagoT.

CoapxuHaTta Ha wuimhsaTa 3a 6eburba 1 TernuTe co
Gebellka xpaHa Tpeba aa ce npomeLua unv npoTpece, a npea
XpaHeweTo Tpeba fa ce NnpoBepu Temnepartypara 3a ga ce
n3berHat n3ropeHnum.

Jajua BO HMBHaTa nywna v uenu TBpAO BapeHu jajua He
cMmearT ga ce 3arpeBaaT BO anapatoT buaejkn moxat ga
eKkcnnoaupaat, aypv 1 no 3aBpLUYBaHETO HA 3arpeBaHeTO CO
MUKpOoBpaHoBMU.

AnapaTtoT Tp668 peanoBHO Aa ce YMCTU U a ce oTCTpaHyBaat
CcuTe OCTaToumn o XpaHa.

[lokonKy anapaTtoT He ce oapXXyBa YMCT, MOXe Aa [ojae Oo
olITeTyBake Ha NOBPLUMHATA, LUTO NaK HeraTUBHO Ke Bnvjae
BP3 pabOTHMOT BEK Ha anapaToT U MOXe Aa pe3ynTupa co
onacHu cUTyaLuu.

He kopucTteTe cunHo abpasnsHu cpeacTaa Unm ocTpu
MeTanHu CTpyranku 3a ga ro YACTUTE CTaKNoTO Ha BpaTaTta
buaejkm Toa MOXe Aa nNpeav3BuKa NPCKake Ha CTaKmoTo.

AN MHcTpyKuun 3a 6e3begHocT

MoHTaxa * AnapaToT MOXe Ja ce CTaBu CKOpO

nvue.

* Hewmojte ga moHTUpaTe HUTY Aa

cekafe BO KyjHaTa. BHumaBajTe neukaTa
Aa buge Ha pamHa NoBpLUMHA 1 OTBOPUTE,
Kako 1 MOBPLUMHWTE MOA neykaTa Aa He ce
6nokvpaHu (3apagu 4OBOMHO

+ M3BageTe ja uenata ambanaxa. NpoBETPyBak-e).

& NPEQYNPEQYBAHWE AnapaToT Mopa
[a ro MOHTMpa camo KBanudmKyBaHo

MoBp3yBame co cTpyja
KOpUCTWTE OLITeTeH anapar.
MpuapxyBajTe ce 40 yNaTcTBOTO 3a /\ MPERYMNPENYBAHSE Pusuk on noxap

MOHTa)a NMPUIOKEHO CO anapaTor. W CTpyeH yaap.
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Cekoe noBp3yBame €O CTpyja Tpeba aa
6uae HanpaBeHO oA KBanuduKyBaH
enekTpuyap.

AnapaTtoT mopa Aa buge 3asemjeH.
MpoBepeTe aanu nHgopmaumjata 3a
HanojyBar€ CO CTpyja Ha nroykaTa co
cneumdwmkauum ce coenara co
HanojyBarEeTO CO CTpyja. [LoKOnKy He ce
coBrara, KOHTaKTMpajTe co enekTpuyap.

Ako anapaToT ce NpuKny4yBa co
npoaorkeH kaben, NpoBepeTe Aanm
kaberoT e 3a3eMjeH.

MorpuxeTe ce Aa He v owTeTUTe
MPWKITY4OKOT 3a CTpyja 1 kabenor.
KoHTakTupajTe co cepBMCOT Unu co
eflekTpuyap 3a ga ro sameHar
owTeTeHWoT kaben 3a cTpyja.

He noenekyBajTe ro kabenot 3a cTpyja 3a
Aa ro ucknyuute anapatot. Cekoratu
NOBIIEKYBajTe ro MPUKMY4OKOT.

Ynotpe6a
A NPEAYNPEQYBAHSE [MNocTou

onacHOCT oA noBpeaa, U3ropeHnLM Unm

CTPYeH yaap unu ekcnnosuja.

KopucTeTe ro anapatoT camo BO JoMaLlHK
yCroBW.

He meHyBajTe rv cneumdukauumTe Ha OBOj
anapar.

MorpuxeTe ce oTBOPUTE 3a BEHTUNaLUMja
Aa He bugat 6nokmpaHu.

He octaBajTe ro anapatot 6e3 Hag3op
aopeka pabotu.

He nputuckajte Ha oTBOpeHaTa BpaTta.

He kopwucTeTe ro anapatoT kako paboTHa
MOBPLUMHA N HE KOPUCTETE ja
BHATPELLHOCTa 3a CKNagupame.
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Fpuxa n ynctemwe

& NMPEAYNPEQYBAHE OnacHocT oA
noBpeau, NoXap WUnu owTeTyBake Ha
anaparor.

* [pen oapXyBakeTOo, UCKIyYeTE o
anapaToT U uckry4yeTe ro kabenoT of
LUTEKEPOT 3a CTpyja.

* PepoBHo uncTeTe ro anapaToT 3a Aa
cnpeynTe owTeTyBake Ha MaTepMjaJ'IOT
Ha noBpLunHaTa.

* He posBonyBajTe UCTypeHa xpaHa unu
ocTaTouyu oA CpeAcTBa 3a YNCTere Aa ce
HacobepaT Ha NoBPLUMHWTE 3a 3anTnBake
Ha BparaTta.

+ 3aocTaHaTaTa MpCHOTMWja UM XpaHa BO
anapaToT MoXe Ja NpeausBuka noxap.

* YucTeTe ro anapatoT cO Meka, BriaxHa
kpna. Kopuctete camo HeyTpanHu
netepreHTu. He kopuctete abpasveHu
npov3soaun, abpasnsHM CyHrepu 3a
yucTere, pacTBOPYBaYN UMW MeTanHu
npeameTu.

+ JlokonKy KOpuCTWUTE crpej 3a nedka,
nouutysajTe rm 6e3begHocHUTE ynaTcTea
Ha nakyBaH€eTO.

PacxopyBate

& NMPEAYNPEQOYBAHE Pusnk og
noBpeaa Ui 3agylLlysame.

* WcknyyeTe ro anapatoT 0f NPUKITYy4YOKOT
3a cTpyja.

» Orceuvete ro kabenoT 3a cTpyja u pnete
ro.
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Onuc Ha npou3BoAoT

N

Mpubop

Mpep npBarta ynoTtpeba

& NMPEQRYMNPEQYBAHE Bugete BO
nornaejaTa 3a 3awTuTa U CUrypHoCT.

MNpBo uncrtewe
* M3BapgeTe rn cute Aenosm of anapaTor.

WWwWw.zanussi.com

CeeTunka

BeabeHOCEH CUCTEM 3a 3aKrydyBare
KoHTponHa Tabna

Konue 3a noctasyBate Ha jaunHaTa
Konue 3a TajmepoTt

E OTBOpay Ha BpaTara

Kanak Ha BogurkaTa Ha 6paHoBu

B} Crapa

n Ocka Ha TabMpoT 3a BpTEHbEe

Komnnet co TabUup 3a BpTEeH:€
CrakneH TawUup 3a roteBeke 1N BoAUIKa Ha
BasbakKkoT.

Cekoralu KopucTeTe ro KOMMeToT co
TakMpOT 3a BpTEH:E 33 Aa
NoAroTByBaTe XpaHa Bo anapartor.

[pxauy 3a ckapa
3a neyerbe xpaHa U KOMOUHMPAHO rOTBEH:E.

* WcumcreTe ro anapaToT npeA npBata
ynotpeba.

BAXHO Bugete ro nornasjeto ,Hera n
ynucTere".
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CekojaHeBHa ynoTtpeba

& MPEOYMNPELQYBAKWE Bugete Bo
nornaejata 3a 3alTuTa U CUrypHoCT.

BknyuyBatbe U UCKNyYyBake Ha
anapatot

1. BpTeTe ro konyeTo 3a NocTaByBate Ha
jauvHarta 3a fa ja n3bepete cakaHaTa
nocraeka.

2. BprteTe ro kon4yeTo Ha TajMepoT 3a Aa ro
nocTaBuTE BPEMETO, OBa aBTOMATCKU ro
BKIy4yBa anaparor.

3. 3a paro ucknyyuTte anapatoT MOXeTe:

— [a novekarte Aofeka anapaToT He ce
MCKITy4M aBTOMAaTCKM KOra KOMYeTo Ha
TajMepoT ke CTUrHe A0 nosuuujata
LBKITYYEHO".

— CBpTETE 0 KOMYETO Ha TajMepoT A0
nosvuujata ,MCKIMYYEHO".

— oTBOpeTe ja Bpartarta. AnapatoT
3anupa aBTomMaTcku. 3aTBOpeTeE ja
BpaTaTa 3a fa NpPOAOoSKNUTE CO
rotBerweTo. OBaa onuuja kopucteTe ja
3a [ja ja NpoBepwuTe XpaHaTa.

Kora kon4yeTo Ha TajmepoT Ke gojae Ao

noavuwja ,MCKIMYHYEHO", ke ce ornacu

3BYYEH curHarn.

& BHUMAHME He octaBajte ro anapatot
[a paboTu kora BO Hero Hema xpaHa.

@ AKo cakaTe ga ro nocrtaBute TajMepOT

Ha nomarnky oa 5 MWHYTWU, NpBO
nocraBeTe ro Ha noBeke o4 5 MWHYTHK, a
NoTOa CBpTETE ro KoN4YeTo Ha3aa Ha
CaKaHOTO BpeMe.

OnwTu nHdopMauunm 3a KOpUCTEHE Ha
anapatot

Onwro:

« OTKako Ke ro uckny4yute anaparor,
OCTaBTe ja XxpaHaTta fja OTCTOM HEKOMKY
MUHYTK.

+ OrtcTpaHeTe ja ambanaxara of
anymuHmymcka dgponuja, MetanHuTe
cafoBU, 1 CN. Npef NOAroTByBake Ha
XpaHaTa.
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FoTBemwe:

+ AKO e BO3MOXHO, rOTBETE ja XpaHaTa
npekpveHa co maTepujan LWTo e NoroAeH
3a rotBexe Co MUKpobpaHoBu. XpaHaTa
roteeTe ja 6e3 Kanak camo ako cakaTe aa
6upe kpukasa

* Hewmojte npemHory ga rv roteute
japeraTa Taka WTo WTo Ke nocTaBuTe
MHOTY BMCOKV BPEAHOCTM 3a jaynHaTa un
BpemeTo. XpaHaTa Ha HeKoM MecTa MoXxe
[a ce ucyLumn, Nperopyw unv aa 3ananu.

+ He kopucTteTe ro anapatoT 3a Bapeke
jajua nnu nosmkaem BO HUBHUTE OKIIOMU
ouaejkn moxat ga ecknnogmpaar. Kora
npXxuTe jajua, NpBO NpoaynyeTe ja
Xonykara.

+ XpaHaTa co “nywna“ unm “kopa“, kako
KkoMnmpu, gomaTu, konbacu, npoboaeTe ja
CO BUITyLLKA HEKOSIKY MaTu nNpea aa ja
3roTBMTE 3a [a cnpeunTe Ja ekcrnoaupa.

+ 3a pasnageHun Unu 3aMp3HaTK jagema,
noTpebHo e NoJoNro Bpeme 3a roTeerse.

+ JapgewaTa WITO cogpXaT COCOBKU Mopa
oaBpemMe HaBpeMe aa ce npomMeLllaar.

+ 3eneHuyLuTE CO LBPCTa CTPYKTYpa, Kakew
LUTO Ce MOPKOBMTE, MPaLLoKOT MK
kapduonoT, Mopa fa ce roteaT BO BoAa.

* [Moronemute napynka NpeBpTeTE M MO
U3MWHYBaH€ Ha NOSI0OBUHA Of BPEMETO 3a
roTBeHe.

* AKO € BO3MOXHO, nceyeTe ro 3€eNeHYyKoT
Ha nomanun nap4yunHa.

+ KopwucTeTe paMHU, LWMPOKN YUHUM.

* He kopucteTte cagoBm 3a roTBeH€
HanpaBeHn o4 nopuenaH, kepamMmuka unun
MHa Co Manun ayn4ynka, Ha np. Ha
paykuMTe Unu HernasmpaHo gHo. Bnarata
LUTO HaBneryea BO OAYMNKUTE MOXe Oa
npegm3Buka cagoT 3a roteeHe a nykHe
Kora ke ce 3arpee.

» CrakneHata TauHa 3a roTBewe
npeTcrtaByBa pa60THa NOoBpLUNHA 3a
3arpeBar-e Ha XpaHa unu Te4HocTu. Taa e
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HeonxofHa 3a (PYyHKLMOHNPaHETO Ha Oamp3HyBak€e oBollje, 3efIeHYYK:
MuKpoGpaHoBaTa nevka. + He ogMp3HyBajTe v LeIOCHO OBOLLETO 1
Oamp3HyBawe Meco, XXMBUHa, puba: 3€MeH4YyKOT, kou noToa Tpeba

. CraBeTe ja 3aMp3HaTaTa 1 pacnakysaHa ZJOMOSIHUTESTHO Aa ce roTeBaT BO anaparorT.
XpaHa Ha Mana YnHuja npespTeHa OcTtaBeTe v Aa ce 0gMp3HaAT Ha CoOOHa

HaomaKy, a o Hea cTaBeTe caf 3a Aa Temnepatypa.

MO)ke BO Hero fa ce cobepe TeyHocTa of * Moxerte Aa kopuctute MWKpOBpaHoBM co
OAMP3HYBaH-ETO. nororiemMa jauynHa 3a roTBEH€ Ha OBOLLjeTO
1 3eneH4yKoT 6e3 NpeTxoaHo Aa

 [NpeBpTeTe ja xpaHaTa Kora ke u3mMvHe
oOMp3HyBaTe.

MoMnoBMHa of BPEMETO LUTO € NoTpebHO 3a
0AMp3HyBare. AKO € BO3MOXHO, O[BOjTe FoToBwM japema:

M 1 OTCTpaHeTe I napymkaTa Wro « Bo anapaToT MOXeTe fa NOAroTByBaTe
no4Hane fa ce oAMp3HyBaar. rOTOBM jafiek-a CaMo aKo HUBHOTO

Opamp3HyBakse nyTep, napunksa Topta/ nakyBame € COOfBETHO 3a yrnoTpeba Bo

Konauu, ypaa: MUKPOBPaHOBM NEYKM.

* He ogmp3HyBajTe ja xpaHaTta LenocHo BO * Mopa pa v cneaute ynatcTearta Ha
anapartoT, TyKy ocTaBeTe ja fa ce NpON3BOAMTENOT LITO Ce OTNeYaTEHN Ha
oaMp3He Ha cobHa TemnepaTtypa. Ha T1oj ambanaxara (Ha np. u3sagere ro
Ha4vH ce NOoCTUrHyBa NnomsegHaveH MeTaIH1OT Kanak unu npogynyete ja
pesynTar. Mpea 0AMp3HyBaHEeTo, nnactuyHara gonuja).

LleJqIoOCHO n3Bagete ro MeTasHoTo nnu
anyMUHNYMCKOTO NaKyBaH€.

MorogHn cagoBu 3a roTBeH-E U MaTelejanl/l

CapoBu 3a rotBewse /| maTepumjan MukpobpaHoBa neuka Meyerse
Ha ckapa

Opmp3HyBa | 3arpeBa | MNoTBewse

OrHoonTopHO CTakmno u nopuenax (6es X X X X
MeTanHu KOMNOHEHTK, Ha np. MNupekc,

OrHOOTMOPHO CTaKIO)

HeorHooTrnopHo cTakmo 1 nopuenax 1) X - - -

Crakno u ctakrneHa kepamvka HanpaBeHa og X X X X
OrHOOTMOPEH MaTepwjan / MaTepwjan oTnopeH
Ha 3aMp3HyBatse (Ha np. Apkochnam),
peLleTka 3a ckapa

Kepamuka 2), cagosu og rvHa 2)

Mnactuka otnopHa Ha TonnuHa go 200 °C 3)
KapToH, xaptuja

TeHka nnacTuyHa gonuja

X X X X X
H

donwja 3a nevere co 6e3befHO 3aTBOPaH-E
3a MUKpoGpaHosm 3)

CapoBu 3a neyewe HanpaBeHn of MeTan, Ha - - = X
np. emajn, nMeH metan
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CapnoBu 3a roTBewe / maTepujan MukpobpaHoBa ne4ka Meyere

OpnmpsHyBa | 3arpeea | Foteewe | H2CKaPa
e e

nexoBu 3a NeYere, CO LiPH Nak unm - = = X
0GIOXEHI CO CUNMKOH 3)

Mnex 3a neyewe - = = X

CapnoBu 3a 3aneyvyBatbe, Ha np. cag Kpucnu -- X X --

nnun Kpary

loToBM jaietsa BO ambanaxa 3) X X X X

1) Bes cpebperu, 3naTHW, NNATUHUYMCKU UM MeTanHu obroru / ykpacu
2) Bes kBapL, UM MeTanHu KOMMNOHEHTH, UNW rMasypu LTO coapxaTt MeTanm
3) Mopa ga rv cnegute ynatcTBaTa Ha NPOM3BOAMTENOT 3a MakCUMarlHUTE TemMnepaTtypu.

X norogHa -- He e norogHa
Ta6ena 3a nocTaByBak€ Ha jauMHa

— Hucka dasa 119 W
>}‘z‘< CpegHa asa / Ogmp3HyBare 252 W

= CpegaHo 385 W

= CpeaHo BMCOKO 539 W

= Bucoko 700 W

o Ckapa 800 W

KombuHupaHo rotBese

g 1 Kom6uHupaHo roteene 1 17 % MukpobpaHoBu, 83 % Ckapa
év 2 Kom6uHupaHo roteetse 2 28 % MukpobpaHoBu, 72 % Ckapa
g 3 KombuHunpaHo roteewe 3 40 % MukpobpaHosu, 60 % Ckapa

Kopuctewe Ha npubopoTt

& NPEAYNPEQYBAHSE Bugete Bo
nornaejara 3a 3aliTUTa 1 CUIypHOCT.
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BMeTHyBate Ha KOMMNETOT CO TakbUP 32 BPTEHE

1. CraBeTe ja Bogunkarta Ha Banjakot
OKOIy OockaTa Ha TakMpoT 3a BpTeHe

2. CrTaBeTe ro CTakneHuoT Takwup 3a
roTBeH-€ Ha Bogunkarta Ha Banjakot

MMocTtaBeTe ro noamMeTHyBa4o0T 3a CKapa Ha
KOMNNETOT CO TalHaTa 3a BpTeHe.

BHMUMAHMUE He rotBeTte xpaHa 6e3

KOMMMETOT CO Takbup 3a BPTEHE.
KopucTteTe ro camo KOMMNETOT CO Tawup 3a
BPTEHE MCMopayYaH 3aeHo CO anapaToT.

Hukoraw He roTBeTe ja xpaHaTa
OVPEKTHO Ha CTaKNEeHUOT Takup 3a
roTBeHe.

NMomoLwHM HanomeHn n coBeTun

KopucHu coBeTu 3a rotBeHe BO MMKpOGpaHoOBa nevka

He moxeTe Aa HajgeTe MHdopmauum 3a Mo6apajte cnmyHa xpaHa. 3roniemMeTe Unv HamaneTe ja

KOMUYMHaTa Ha XpaHa LUTO Ce MOATOTBYBAa.  AOSKMHATa Ha BPEMETO Ha roTBEHE BO COrNMacHOCT CO
CrnefHOTO NPaBuWIo: ABOjHA KOMMMYUHA = peyncu
ABOjHO BpeMme, NOoNoBUHA KONUYMHA = NONOBUHA

Bpeme
XpaHaTa npemHory ce ucywmna. MocTtaBeTe NokpaTko BpEME Ha roTBewe unu nsbepete

NoHMCKa jaymHa Ha MUKpobpaHoBMU.
XpaHara ywrte He e ogMp3HaTa, He e [MocTaBeTe NO4ONro BpeMe Ha roTBeH€ U NOBUCOKA
XKeLUKa HUTY 3roTBeHa, OTKako MOMUHarno jaynHa Ha MukpobpaHoBU. ViMajTe npeasma Aeka 3a
BPEMETO. noronemu KonMymHu noTpebHo e Nogonro Bpeme.
OTKako NMoM1Harno BPEMETO Ha FOTBEHE, CregHWoT naT noctaBeTe NOHWCKA jaunHa 1 NOAONIo
XpaHaTa e nperpeaHa Ha paboBute, HO BO BpeMe. Ha nonoBvHa of roTBeHETO, NPOMELL]TE M
cpegyHaTa yLiTe He e rotosa. TEYHWTE jafeHa, Ha np. cyna.

3a ga pobwete nogobpw pesyntatu Kaj
OpU130T, KOPUCTUTE paMHU U LLUMPOKU CafoBM.
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Oamp3HyBawe

CMp3HaTo nevyeHo Meco cekoratl
0OMp3HYBajTe ro Co MpcHaTa cTpaHa
CBpTeHa Hagony.

He oamp3HyBajTe NoKpueHo meco, buaejku
TOa MOXe Aa npeauaveka NpoLec Ha
rotBee HaMmecCTo Ha 0O AMpP3HYyBaH-€.

Llenv napumkba xuBMHa cekoraw
0OMpP3HYBajTe ' CO rpaguTe CBPTEHM
Hagony.

FoTBewe

PasnageHoTo MecTo U XuBnHa cekoratl
Bagete v og ppwxmaepot 6apem 30
MWHYTW Npea rotBeHeTo.

OcrTaBeTe r'm MecoTo, XuBuHaTa, pubarta u
3€eeHYYKOT MOKPUEHW NOCIE rOTBEHETO.
Co yeTka HaHeceTe MarkKy Macrno unv nytep
Ha pubaTa.

Dopasajte no 30 - 45 ml nagHa Boga Ha
cekom 250 g 3eneHuyk. NiceueTe ro cBEXnOT
3€ereHYYK Ha paMHOMEpPHM Napynkea npes
roTBeHET0. [0TBETE [0 CUOT 3eNIEHYYK CO
Kanak Ha cagorT.

Hera n yucrtemwe

& MPEOYMNPELQYBAKWE Bugete Bo
nornaejata 3a 3alTuTa U CUrypHocT.

3abeneLuku 3a YNCTEHETO:

* McuncTeTe ro npegHVoOT Aen Ha anapaToT
KOPMCTEjKM MeKa Kpra co Tornna Boaa u
CPEACTBO 33 YUCTEHE.

* 3a uncTere Ha MeTanHUTe NoBpPLUNHU
ynotpebeTe BoOGMYaeHO CpeacTBoO 3a
yncTeHE.

* YucreTe ja BHaTpeLIHOCTa Ha anapaTtoT Mo
cekoja ynoTtpeba. [ToToa moxeTe nonecHo
[a ja OTCTpaHuTe HeyncToTujaTa n uctata
Hema fa 13ropu.

+ TBpAokopHaTa HeYnCTOTHja ncuHncTeTe ja
CO cneuujanHo cpeacTBo 3a YACTEHE.

PewaBawe Ha npobnemum

& MPEOYMNPELQYBAKWE Bugete Bo
nornasjaTa 3a 3alTuTa U CUrypHoCT.
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MoBToOpHO 3arpeBake

Kora noBTOpHO 3arpeBaTe criakyBaHW rOTOBU
japersa, cekoraw cnegete v ynaTcreara
HanuwaHn Ha ambanaxarTa.

Meyew-e Ha ckapa

3a neyerbe Ha pamHa xpaHa Ha ckapa BO
cpeauHaTa Ha NoAMETHYBaYoT 3a ckapa.
MpeBpTeTe ja XpaHaTa Ha NONOBWHA 04
BPEMETO 3a roTBEH:E 1 NPOJOIIKETE CO
neyeHEeTO.

Kom6uHupaHo rotseme

KopucTeTe ro KombrHnpaHoTO roteense 3a
ogpeaeHV BUOOBM XpaHa Aa v ogpxure
KpLKaBW.

Ha nonoBsuHa of BpeMeTo 3a roteemse,
npeBpTeTE ja XpaHaTa 1 NPOAOIKETE CO
rOTBEHETO.

Nma 3 pexumm 3a KomOGMHMpaHo rotBemse.
Cekoj pexxum v KombuHupa
MUKpobBpaHoBMTE 1 PYHKLMWTE Ha ckapaTa
cnopes pasnuyHu BPEeMEHCKN Nepuoau un
PasnuyYHn jaunHu.

« CuTe gogaToLm YnCTeTE M PeAOBHO M
ocTaBeTe ' da ce ucywar. KopucrteTe
CyBa Kpna co Tonsja Boga v cpeacTBo 3a
yucTere.

+ 3a ja ro omekHeTe TBpAMOT Aen 3a Ja
NCYUCTUTE ocTaToumTe, 30BpUjTe YaLlua co
BOJa BO MUKpoGpaHoBaTa neyka Ha
MakCuMMarHa jauvHa co BpemeTpaeke of
2 00 3 MUHYTHW.

+ 3a fga rv oTcTpaHnTe NnoLmnTe MUPUCHK,
n3MeLLajTe Yalia Boaa co 2 Manu naxuum
JNIMMOHOB COK BO MUKpoOpaHoBaTa neyka u
BpWjTE ja HA MakcuMMarHa jayvmHa Bo
BpemeTpaere of 5 MUHYTU.
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Mpo6nem MoxHa npuimnHa PeweHune

AnapatoT He paboTu.
AnapatoT He paboTu.

AnapatoT He pa6oTi.

AnapatoT He paboTu.

CseTnoTo He paboTu.

Bo BHaTpeluHocTa
CBeTKaaT UCKpPMU.

Bo BHaTpelwHocTa
cBeTKaaT UCKpW.

Komnnetot co TakbnpoT

AnaparoT e MUCKIyYeH.

AnapatoT He € BKNyYeH BO
LUTEKEPOT.

lMperopeH e ocurypysay Bo
Tabnata.

Bpararta He e MpaBuMHO 3aTBOPEHa.

CBeTNOTO He € UCMPaBHO.

Mma meTanHu cagosu unu cagosu
CO MeTarHu ykpacu.

Wma meTanHu paxenu nnm
anymuHuymcka donuja koja gonvpa
Ha SMaoBuUTE BO BHATPELUHOCTa.

Mma npegmeT unv HeumcToTuja nog

Bknyuete ro anapartor.

BkryyeTe ro anapator.

[MpoBepeTe ro ocurypyea4ot. Ako
ocurypyBa4oT n3bue noeeke natu,
noBuKajTe KBannduKyBaH
enekTpuyap.

MpoBepeTe ganu HewrTo ja
6nokupa BpaTa.

CseTnoTo Tpeba Aa ce 3aMeHw.

M3BapeTe ro cagoT oA anapartor.

[MpoBepeTe ganu paxeHute n
donujata ri gonupaat SuaoBuTe
BO BHaTpeLUHOCTa.

McumncteTe ja nosplumHaTta nog

3a BpTehE Npou3sseayBa
6yka kako rpebemre unm
Menere.

AnapaToT npectaHysa Aa
paboTu 6e3 jacHa
npu4mnHa.

Mma pedekT.

AKO HE MOXeTe caMu Aa HajaeTe peLueHue
3a npoGnemMoT, jaBeTe ce Kaj NpogaBayoT
WM BO LIEHTaPOT 3a rpuxa 3a KOPUCHULIN.

CTaKIeHnoT Takbnp 3a rotBeHe.

CTaKIeHnoT Takup 3a roTBeHe.

AKo oBaa cuTyauuja ce NoBTOpYyBa,
NOBMKajTe ro LIeHTapoT 3a rpuxa 3a
KOPUCHULN.

MoTpebHMTe NnoaaToLy 3a LieHTapoT 3a
rpuxa 3a KOPUCHULIM Ce Ha MrodykaTta co
crneumdmvKaLmy Ha anapaTor.

Bu npenopayvyBame nogatouute Aa rv BNvweTe Tyka:

Mogen (MOD.)
Bpoj Ha npoussog (PNC)
Cepucku 6poj (S.N.)

MoHTaxa

& NMPEQRYMNPEQYBAHE Bugete Bo
nornaejaTa 3a 3awTuTa U CUrypHoCT.

& BHUMAHMUE He 6nokupajte ru
BEHTUNUTE 3a BO3AYyX. AKO ro
HanpaeuTe Toa, anapaToT MoXe Aa ce

nperpee.

& BHUMAHMUE He noepsyeajTe ro
anaparoT co agantepy unu
npopomkeHu kabiu 3a cTpyja. Toa Moxe Aa
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npeaunsBKKa NpeonTepeTyBake U PU3MK 0f
noxap.

* AnapaToT e HameHeT camo 3a ynoTtpeba
BO KyjHa. Mopa ga ce noctasu Ha
cTabunHa u pamMHa nNoBpLUMHA.

+ CraBeTe ro anapatoT noaaneky of napea,
TOMonN BO3AyX ¥ BOAA.

* Ako ro TpaHcnopTvpaTe anapaTtoT Ha
nafgHo BpeMe, He BKINy4yBajTe ro BegHall
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no moHTaxarta. OctaBeTe ro Ha cobHa
Temnepatypa 3a Ja arncopbupa TonnuHa.

EnekTpuyHa uHctanaumja

A NPEOYNPEAQYBAKE Camo
KBanvgurKyBaHo nvue cmee aa ro
M3BPLUM NMOBP3YBaHETO CO CTPyja.

MpoussoanTenoT He OAroBapa ako He
rm cnegute 6e36egHOCHUTE MEpKM BO
nornasjeTo ,be3beaHoCHN uHdopmaLmn®.

AnapaToT e cHabaeH co NpMKNy4oK n kaben
3a cTpyja.

A BHUMAHUE MuHuManHa BUCKHa 3a
MOHTUparse e 85 cm.

Exonowku npawama

Peuunknupajte ru matepujanute co
cumbonot & . CTaBeTe ja ambanaxara Bo
COOJBETHW KOHTejHepu 3a Aa ja
peuvknupare.

MomorHeTe BO 3allTWTaTa Ha XMBTHaTa
cpeaMHa 1 YOBEKOBOTO 34paBje 1
peuvKnmpajTe ro oTnagoT of eNEKTPUYHN U
enekTpoHckN anapatu. He dpnajte rm
anapaTtuTe 03aH4YeHn co cuMmbonoT & Bo
0TNafoT o4 AOMaKUHCTBOTO. BpareTe ro
NpOM3BOAOT BO BALLMOT MOKarneH KanauuTteT
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MuHumanHo pacTtojaHue

A

100
b 80
B 80

3a peuyKnMpare Unu KoHTakTMpajTe ja
BallaTa OnLTUHCKA KaHLenapwja.

Ambanaxa

MatepujanoT og ambanaxaTta e
€KONOLLKM NprdaTnue 1 Moxe aa ce
peumknupa. MnactnyHMTe Aenosu HocaT
MeryHapoaHu KpaTeHku, kako Ha np. PE, PS,
uTH. MaTepujanot og ambanaxara cpnete
ro BO KOHTejHepu NpeaBuaeHn 3a Taa
HameHa, BO BaLUMOT fOKarneH KkanauurteT 3a
ynpaByBat-€ CO OTnag.
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Ne rezervam dreptul asupra efectuérii de modificari.

Informatii privind siguranta

inainte de instalarea si de utilizarea aparatului, cititi cu atentie in-
structiunile furnizate. Producatorul nu este responsabil daca in-
stalarea si utilizarea incorecta a aparatului provoaca raniri gi
daune. Pastrati intotdeauna instructiunile impreuna cu aparatul
pentru consultare ulterioara.

Siguranta copiilor si a persoanelor vulnerabile

/\ Avertizare Risc de sufocare, de ranire sau de provocare a
unei incapacitati functionale permanente.

 Acest aparat poate fi utilizat de copiii cu varsta mai mare de 8
ani, de persoanele cu capacitati fizice, senzoriale sau mentale
reduse sau de persoanele fara cunostinte sau experienta daca
sunt supravegheate de o persoana responsabila pentru sigu-
ranta lor.

* Nu lasati copiii sa se joace cu aparatul.

* Nu lasati la indemana copiilor ambalajul produsului.

* Nu lasati copiii si animalele sa se apropie de aparat atunci
cand acesta este in functiune sau cand se raceste. Compo-
nentele accesibile sunt fierbinti.

+ Daca aparatul are un dispozitiv de siguranta pentru copii, va
recomandam sa-| activati.

+ Curatarea si intretinerea curenta nu trebuie efectuate de copii
nesupravegheati.

* Nu lasati aparatul si cablul sau la indeméana copiilor mai mici
de 8 ani.
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Aspecte generale privind siguranta
» Acest aparat este conceput pentru o utilizare casnica si la apli-
catii similare, cum ar fi:
— in bucatariile pentru personal din magazine, birouri si alte
medii de lucru;

— case de la ferme;

— de catre clientii din hoteluri, moteluri si alte medii de tip rezi-
dential;

— unitati de cazare cu micul dejun inclus.

+ Aparatul devine fierbinte in interior pe durata functionarii. Nu
atingeti elementele de incalzire care sunt in aparat. Folositi in-
totdeauna manusi de protectie pentru a scoate sau a pune in
interior accesorii sau vase.

* Nu folositi un aparat de curatat cu abur pentru a curata apara-
tul.

« Intrerupeti alimentarea cu electricitate inainte de a efectua
operatiile de intretinere.

» Daca usa sau garnitura usii sunt deteriorate, aparatul nu tre-
buie sa mai fie folosit pana cand nu este reparat de o per-
soana calificata.

+ Doar o persoana calificata poate efectua operatiile de service
sau reparatii care implica scoaterea capacului care ofera pro-
tectie la expunerea la energia microundelor.

* Nu incalziti lichide si alte alimente in recipiente etange. Aces-
tea pot exploda.

+ Folositi numai ustensile care sunt adecvate pentru utilizarea in
cuptoarele cu microunde.

+ Cand incalziti alimente in recipiente de plastic sau hartie, su-
pravegheati permanent aparatul datorita riscului de aprindere
a acestora.

» Aparatul este destinat incalzirii de alimente si bauturi. Uscarea
alimentelor sau rufelor si chiar incalzirea pernelor cu gel, a pa-
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pucilor, buretilor hainelor umede si altele poate produce
vatamari, aprinderea produselor respective sau un incendiu.

+ Daca este emis fum, opriti sau scoateti din priza aparatul i ti-
neti inchisa usa cuptorului pentru a inabusi flacarile.

« Tncalzirea bauturilor la microunde poate duce la o fierbere ex-
ploziva cu intarziere. Procedati cu grija cand manuiti recipien-
tul.

+ Continutul biberoanelor gi al borcanaselor cu alimente pentru
bebelusi trebuie amestecat sau agitat, iar temperatura trebuie
verificata ihainte de servire, pentru a se evita arsurile.

» Quale in coaja sau oudle fierte tare in coaja nu trebuie incalzi-
te in aparat deoarece pot exploda, chiar si dupa ce incalzirea
la microunde s-a terminat.

« Aparatul trebuie curatat la intervale regulate si toate depuneri-
le de alimente eliminate.

 Daca aparatul nu este mentinut curat, suprafata acestuia se
poate deteriora, ceea ce afecteaza negativ durata de functio-
nare a acestuia si poate provoca o situatie periculoasa.

* Nu folositi substante abrazive dure sau razuitoare ascutite de
metal pentru a curata sticla usii deoarece acestea pot zgaria
suprafata, ceea ce poate conduce la spargerea sticlei.

A Instructiuni privind siguranta

Instalarea tor nu trebuie sa fie blocate (aerisirea sa

Avertizare Doar o persoana calificata fie suficientd).

trebuie sa instaleze acest aparat.

+ Indepértati toate ambalajele.

+ Daca aparatul este deteriorat, nu il instalati
sau utilizati.

+ Respectati instructiunile de instalare furni-
zate Tmpreuna cu aparatul.

+ Aparatul poate fi amplasat in aproape ori-
ce loc din bucatarie. Acesta trebuie instalat
pe o suprafata plana si uniforma, iar orifi-
ciile de ventilatie si suprafata de sub cup-
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Conexiunea la reteaua electrica

Avertizare Pericol de incendiu si
electrocutare.

* Toate conexiunile electrice trebuie realiza-
te de catre un electrician calificat.

» Aparatul trebuie legat la o priza cu
impamantare.

+ Verificati daca informatiile de natura elec-
trica, specificate pe placuta cu datele teh-
nice, corespund cu cele ale sursei de ten-
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siune. In caz contrar, contactati un electri-
cian.

» Daca se conecteaza aparatul la priza folo-
sindu-se un prelungitor, acesta din urma
trebuie sa fie impamantat.

» Procedati cu atentie pentru a nu deteriora
stecherul si cablul de alimentare electrica.
Contactati centrul de service sau un elec-
trician pentru a schimba un cablu de ali-
mentare deteriorat.

* Nu trageti de cablul de alimentare pentru a
scoate din priza aparatul. Trageti intot-
deauna de stecher.

Utilizarea

Avertizare Pericol de ranire, arsuri,
electrocutare sau explozie.
« Utilizati acest aparat intr-un mediu casnic.
» Nu modificati specificatiile acestui aparat.
* Nu blocati fantele de ventilatie.
* Nu lasati aparatul nesupravegheat in tim-
pul functionarii.
» Nu aplicati presiune asupra usii deschise.

* Nu utilizati aparatul drept suprafata de lu-
cru si nu utilizati interiorul cuptorului pentru
a depozita obiecte.

intretinerea si curatarea

Avertizare Pericol de ranire, incendiu
sau de deteriorare a aparatului.

Descrierea produsului

q

O
O
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+ Tnainte de a efectua operatiile de intretine-
re, dezactivati aparatul si scoateti steche-
rul din priza.

+ Curatati regulat aparatul pentru a preveni
deteriorarea materialului de la suprafata.

* Nu lasati s& se depuné resturi de mancare
sau de detergent pe suprafetele de etan-
sare ale usii.

+ Resturile de grasimi sau de alimente din
aparat pot duce la aparitia unui incendiu.

+ Curatati aparatul cu o laveta moale,
umeda. Utilizati numai detergenti neutri.
Nu folositi produse abrazive, bureti abrazi-
vi, solventi sau obiecte metalice.

+ Daca folositi un spray pentru cuptor, res-
pectati instructiunile de siguranta de pe
ambalaj.

Gestionarea deseurilor dupa incheierea
ciclului de viata al aparatului

Avertizare Pericol de vatamare sau
sufocare.

+ Deconectati aparatul de la sursa de ali-
mentare electrica.

+ Taiati cablul electric si aruncati-I.

Bec

Sistem de blocare de siguranta
Panou de comanda

Buton pentru setarea puterii
Buton cronometru

E Deschiz&tor pentru usa

Capac ghid de unde

ﬂ Grétar

] Ax pentru farfuria rotativa
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Accesoriile

Set pentru farfuria rotativa
Tava de gatit din sticla si ghidajul cu role.

Utilizati intotdeauna setul pentru farfuria
rotativa la prepararea alimentelor in
aparat.

Raft gratar
Pentru prepararea la gratar a alimentelor gi
gatitul combinat.

inainte de prima utilizare

Avertizare Consultati capitolele privind
Siguranta.

Prima curatare

+ Scoateti toate componentele aparatului.

Utilizarea zilnica

Avertizare Consultati capitolele privind
Siguranta.

Activarea si dezactivarea aparatului

1. Rotiti butonul pentru setarea puterii pen-
tru a selecta un nivel al puterii.

2. Rotiti butonul cronometrului pentru a se-
ta o durata. Aceasta activeaza automat
aparatul.

3. Pentru a dezactiva aparatul puteti proce-
da astfel:

— asteptati pana cand aparatul se de-
zactiveaza automat cand butonul cro-
nometrului ajunge la pozitia "OPRIT".

— rotiti butonul cronometrului la pozitia
"OPRIT".
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+ Curatati aparatul inainte de prima utilizare.

Important Consultati capitolul "Ingrijirea si
curatarea".

— Deschideti uga. Aparatul se opreste
automat. Inchideti usa pentru a conti-
nua gatitul. Utilizati aceasta optiune
pentru a inspecta alimentele.

Cand butonul cronometrului ajunge la

pozitia "OPRIT" este emis un semnal

acustic.

Atentie Nu |asati aparatul sa
functioneze cand nu exista alimente in
acesta.

Daca doriti sa setati cronometrul pentru

mai putin de 5 minute, setati mai intéai
cronometrul la o duratd mai mare de 5 minu-
te si rotiti inapoi butonul la durata dorita.
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Informatii generale despre utilizarea
aparatului

Generalitati:
» Dupa dezactivarea aparatului, asteptati

inca cateva minute Tnhainte de a scoate ali-
mentele.

+ Scoateti folia de aluminiu de la ambalare,
recipientele metalice etc. inainte de a pre-
para alimentele.

Gatire:
« Daca se poate, gatiti alimentele acoperite
cu un material dedicat utilizarii la microun-

de. Gatiti alimentele fara capac daca doriti
sa le faceti crocante

+ Nu supraincalziti preparatele prin setarea
unei puteri si a unei durate prea mari.
Méancarea se poate usca, arde sau poate
sa ia foc Tn anumite locuri.

 Nu utilizati aparatul pentru a gati oua sau
melci in cochilie deoarece acestia pot ex-
ploda. La oudle ochiuri, mai intai gauriti
galbenusul.

+ Tnainte de preparare impungeti in cateva
locuri mancarea cu "pielitd" sau "coaja",
cum ar fi cartofii, rosiile, carnatii folosind o
furculita. astfel incat mancarea sé nu ex-
plodeze.

« Pentru alimentele racite sau congelate, se-
tati o durata de preparare mai mare.

» Preparatele care contin sos trebuie ames-
tecate din cand in cand.

» Legumele care au o structura ferma, cum
ar fi morcovii, mazarea sau conopida, tre-
buie gatite in apa.

+ Intoarceti bucatile mari la jumatatea dura-
tei de gatire.

+ Daca este posibil, taiati legumele in bucati
de dimensiuni cat mai egale.

+ Folositi farfurii mari, intinse.

» Nu utilizati vase realizate din portelan, ce-
ramica sau lut care contin gauri mici, cum
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ar fi pe méanere sau baze nefinisate. Ume-
zeala care intra in gauri poate provoca
craparea vasului atunci cand este incalzit.

+ Tava de gétit din sticl& este un spatiu de
lucru pentru incalzirea alimentelor sau li-
chidelor. Este necesara pentru functiona-
rea cuptorului cu microunde.

Decongelarea carnii, puiului, pestelui:

+ Puneti alimentele congelate, despachetate
pe o farfurie bombata cu un recipient de-
desubt care sa colecteze lichidul rezultat
n urma decongelarii.

« Intoarceti alimentele la jumétatea duratei
de decongelare. Daca este posibil, taiati si
scoateti bucétile care au inceput sa se de-
congeleze.

Decongelarea untului, a feliilor de tort si

prajiturilor:

» Nu decongelati complet alimentele in apa-
rat. Lasati-le sa se decongeleze complet la
temperatura camerei. Astfel veti obtine un
rezultat mai uniform. indepértatj complet
toate ambalajele metalice sau din aluminiu
fnainte de decongelare.

Decongelarea fructelor, legumelor:

+ Nu decongelati complet fructele si legume-
le care urmeaza fie preparate crude in
aparat. Lasati-le sa se decongeleze la
temperatura camerei.

+ Puteti sa utilizati un nivel mai mare de pu-
tere al microundelor pentru a gati fructele
si legumele fara a le decongela mai intai.

Semipreparate:

» Puteti gati semipreparate la aparat doar
daca ambalajul este adecvat pentru utiliza-
rea la microunde.

+ Trebuie sa respectati instructiunile pro-
ducatorului tiparite pe ambalaj (de ex. eli-
minati capacul metalic i gauriti membrana
din plastic).
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Vesela si materialele adecvate

Vase de gatit/Materiale Microunde
Decongela- | incalzire
rea

Sticla si portelan rezistente la foc (fara com- X X X X
ponente din metal, de ex. Pyrex, sticla Jena)
Sticla si portelan care nu poate fi folosita in X - -- -
cuptor 1)
Sticla sau sticla ceramica realizata din mate- X X X X

riale rezistente la caldura/congelare (de ex.
Arcoflam), raftul gratarului

Ceramica 2), ceramica din lut 2)
Plastic rezistent la caldura pan la 200 °C 3) -
Carton, hartie

Folie transparenta

X X X X X

Folie pentru coacere cu sigilare pentru mi- X X --

crounde 3

Coacerea preparatelor cu suport realizat din -- -- -- X
metal, de ex. email, fonta

Vase de coacere, smaltuite sau acoperite cu == - - X
silicon 3)
Tava de gatit - - -- X

Vase pentru rumenire, de ex. Tigaie sau tava  -- X X -
de copt

Semipreparate in ambalaj 3) X X X X
1) Fara decoratiuni sau placaje metalice sau din argint, aur sau platina

2) Fara cuart sau componente metalice sau obiecte de ceramica care contin metale

3) Trebuie sa respectati instructiunile producatorului cu privire la temperaturile maxime.

X adecvat -- nu este adecvat

Tabelul cu nivelurile de putere

—_— Putere redusa 119 W

;& Medie Scazuta / Decongelare 252 W

(YY)
= Medie 385 W
= Medie ridicata 539 W
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= Ridicata 700 W
vyov
Gratar 800 W
Gatitul combinat
vov
= 1 Gatit combinat 1 17 % Microunde, 83 % Gratar
yow
E 2 Gatit combinat 2 28 % Microunde, 72 % Gratar
v
E 3 Gatit combinat 3 40 % Microunde, 60 % Gratar

Utilizarea accesoriilor

Avertizare Consultati capitolele privind
Siguranta.

Introducerea setului pentru farfuria rotativa

1. Puneti ghidajul cu role in jurul axului far-
furiei rotative.

2. Puneti tava de gatit din sticla pe ghidajul
cu role

Puneti raftul gratarului pe setul farfuriei rota-
tive.

Atentie Nu gatiti alimente fara setul

pentru farfuria rotativa. Utilizati doar
setul pentru farfuria rotativa furnizat
fmpreuna cu aparatul.

Nu gatiti alimentele direct pe sticla tavii
de gatit.
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Sfaturi utile

Sfaturi pentru microunde

o eens ] S

Nu puteti gasi informatii privind cantitatile de  Cé&utati alimente similare. Mariti sau micsorati durata de

alimente preparate.

Mancarea s-a uscat prea mult.

Alimentele nu sunt inca decongelate, fier-
binti sau gatite dupa ce durata a expirat.

Dupa expirarea duratei de gatire, alimentele
sunt supraincalzite la margini, dar inca nu
sunt gata in mijloc.

gatire in conformitate cu urmatoarea regula: O cantitate
dubla inseamna un timp dublu, O cantitate pe
jumatate inseamna un timp redus la jumatate

Setati o durata de gatit mai scurta sau selectati o putere
mai mica pentru microunde.

Setati o durata de gatit mai lunga sau selectati o putere
mai mare. Retineti faptul ca vasele mari au nevoie de
mai mult timp.

Data viitoare selectati o putere mai mica si o durata mai
mare. Amestecati lichidele la jumatatea duratei, cum ar fi
in cazul supei.

Pentru a obtine rezultate mai bune in cazul
orezului, folositi farfurii intinse, mari.

Decongelarea

Decongelati intotdeauna carnea asezand
partea cu grasime in jos.

Nu decongelati carnea acoperita deoarece
aceasta se poate gati in loc sa se decongele-
ze.

Decongelati intotdeauna pieptul de pui cu os
asezandu-| cu fata in jos.

Gatitul

Scoateti intotdeauna carnea rosie si de
pasare din congelator cu cel putin 30 de mi-
nute Thainte de gatit.

Lasati carnea rogie, pasarea, pestele si legu-
mele acoperite dupa gatit.

Ungeti cu putin ulei sau unt topit pestele.
Adaugati 30 — 45 ml de apa rece la fiecare
250 g de legume. Taiati legumele proaspete
in bucéati de dimensiuni egale inainte de gatit.
Gatiti toate legumele cu un capac pe reci-
pient.

ingrijirea si curatarea

Avertizare Consultati capitolele privind
Siguranta.
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Reincalzirea

Cand reincalziti mancarurile semipreparate
respectati intotdeauna instructiunile scrise pe
ambalaj.

Grill

Frigeti la gratar alimentele plate in mijlocul
raftului gratarului.

Intoarceti alimentele la jumétatea duratei se-
tate si continuati prepararea la gratar.

Gatitul combinat

Utilizati Gatitul combinat pentru a pastra cro-
cante anumite alimente.

La jumatatea duratei de gatit, intoarceti ali-
mentele si continuati gatirea.

Exista 3 moduri pentru Gatitul combinat. Fie-
care mod combina functiile de microunde si
gratar la diferite intervale de timp si niveluri
ale puterii.

Note cu privire la curatare:

+ Curatati partea din fata a cuptorului cu o
carpa moale, apa calda si agent de curata-
re.
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« Utilizati un agent de curatare obignuit pen-
tru a curata suprafetele metalice.

+ Curatati interiorul aparatului dupa fiecare
utilizare. Astfel, puteti indeparta murdaria
mai usor si aceasta nu se mai arde.

+ Curatati murdaria rezistenta cu produs
special de curatat.

+ Curatati regulat toate accesoriile si lasati-
le sa se usuce. Folositi o lavetd moale cu
apa caldé si un agent de curéatare.

Depanare

Avertizare Consultati capitolele privind
Siguranta.

+ Pentru a inmuia resturile dificil de curatat,
fierbeti un pahar cu apa la puterea maxima
a microundelor timp de 2 - 3 minute.

+ Pentru a elimina mirosurile, puneti intr-un
pahar cu apa 2 lingurite de suc de lamaie
si fierbeti la puterea maxima a microunde-
lor timp de 5 minute.

Aparatul nu functioneaza.
Aparatul nu functioneaza.

Aparatul nu functioneaza.

Aparatul nu functioneaza.

Becul nu functioneaza.

Apar scantei in interior.
Apar scantei in interior.

Setul pentru farfuria rota-
tiva scrasneste sau har-
saie.

Aparatul se opreste din
functionare fara niciun
motiv clar.

Daca nu puteti gasi singur o solutie proble-
mei, contactati dealerul sau serviciul de asis-

tenta clienti.

Aparatul este dezactivat.
Aparatul nu este conectat la priza.

Siguranta din tabloul de sigurante
se declanseaza.

Usa nu este inchisa corect.

Becul este defect.

Exista vase de metal sau vase cu
decoratiuni metalice.

Exista suporti de metal sau folii de
aluminiu care ating peretii interiori.

Exista un obiect sau mizerie sub ta-
va de gatit din sticla.

Exista o defectiune.

Va recomandam sa notati datele aici:

Model (MOD.)

Codul numeric al produsului (PNC)
Numarul de serie (S.N.)
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Activati aparatul.
Introduceti aparatul in priza.

Verificati siguranta. Dacé siguranta
declanseaza in mod repetat, con-
tactati un electrician calificat.

Verificati daca usa nu este obstruc-
tionata.

Becul trebuie inlocuit.
Scoateti vasul din aparat.

Suportii de metal si folia nu trebuie
sa atinga peretii interiori.

Curatati zona de sub tava de gatit
din sticla.

Daca situatia se repeta, apelati la
serviciul de asistenta clienti.

Datele necesare serviciului de asistenta cli-
enti se gasesc pe placuta cu date tehnice.
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Instalarea

Avertizare Consultati capitolele privind
Siguranta.

Atentie Nu blocati orificiile de aerisire.
Daca faceti acest lucru, aparatul se
poate supraincalzi.

Atentie Nu conectati aparatul la

adaptoare sau prelungitoare. Se poate
produce supraincarcarea si exista pericol de
incendiu.

» Aparatul este conceput doar pentru utiliza-
rea pe un blat de bucatarie. Trebuie am-
plasat pe o suprafata stabila si dreapta.

» Puneti aparatul departe de sursele de
abur, aer cald si stropi de apa.

+ Daca transportati aparatul pe temperaturi
scazute, nu il porniti imediat dupa instala-
re. Lasati-l sa stea la temperatura camerei
si sa atinga aceeasi temperatura.

Instalatia electrica

Avertizare Instalatia electrica trebuie
realizata numai de catre o persoana
calificata.

Producatorul nu este responsabil daca
nu respectati masurile de siguranta des-

Protejarea mediului inconjurator

Reciclati materialele marcate cu simbolul & .
Pentru a recicla ambalajele, acestea trebuie
puse in containerele corespunzatoare.
Ajutati la protejarea mediului si a sanatatii
umane si la reciclarea deseurilor din
aparatele electrice si electrocasnice. Nu
aruncati aparatele marcate cu acest simbol &
impreuna cu deseurile menajere. Returnati
produsul la centrul local de reciclare sau
contactati administratia oragului dvs.
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crise in capitolul "Informatii privind siguran-
ta".

Acest aparat este livrat cu un cablu de ali-
mentare electrica si stecher.

Atentie inaltimea minima de instalare
este de 85 cm.

Distante minime

A 100
B 80
C 80

Materialele de ambalare

Materialele de ambalare sunt ecologice
si reciclabile. Componentele din plastic sunt
marcate cu abrevieri internationale precum
PE, PS, etc. Aruncati ambalajele in containe-
rele corespunzatoare din locurile amenajate
special pentru colectarea deseurilor.
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3agpxaHo NpaBo N3meHa.

NUHdopmaumje o 6e3begHocTn

Mpe nHcTanaumje n kopuwhera ypehaja, NaxroMBo NpoynTajTe
npunoXxeHo ynyTcTeo. [ponssohay Huje oaroBopaH yKOMKO
ycrnen HenpasuiHe nHcTanauuje n ynotpebe ypehaja gohe ao
noepena u kBapa. YyBajte ynyTcTBO 3a ynotpeby nopea ypehaja
pagn 6yayhmnx nogelasama.

Be306eaHoCT Aeue n oceTrbUBUX ocoba

/\ YNMO3OPEHKE MocToju pu3nk oA rywewa, nospehusarma
WNW TpajHOTr NHBaNMAnTETA.

» Ogaj ypehaj mory ga kopucte geua crtapuvja og 8 roanHa u
ocobe ca CMarbeHUM (PUINYKMM, YYITHUM NN MEHTANHUM
cnocobHoCcTMMa, Unm ocobe Kojuma HefocCTajy UCKYCTBO U
3HaH€ YKONMKo M ce 06e3beaun Haa3op o cTpaHe ogpacne
ocobe nnn ocobe Koja je oaroBopHa 3a huxoBy 6e36e4HOCT.

* Hewmojte gossonutn geum ga ce urpajy ypehajem.

« CBy ambanaxy OpxuTe BaH AoMaluaja geue.

 [MocTapajTe ce ga geua v KyhHu rbydumum He Byay 6nmsy
ypehaja ook ypenaj pagu unu ce pacxnahyje. JocTynHu geno-
BW Cy Bpenu.

* Ako ypehaj uma 6nokagy 3a geuy, npenopy4yjemMo aa je aktu-
BMpare.

* Ynwhere n ogpxaeate He Tpeba ga obasrbajy geua, ykonu-
KO HUCY NoA Haa30pOoM.

* Ypehaj n kabn gpxuTe BaH Aomallaja geue Koja cy mnaha og
8 roguHa.
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OnwTe Mmepe 6e36egHOCTH

+ OBaj ypehaj je HamereH 3a Kopuwhere y fomMahnHCTBMMA U
CIMMYHMM OKpPY>KeHMMa, Kao LUTO Cy:

— KyXuhs€ 3a 0cobIbe y NpodaBHULAama, KaHuenapujama u
APYrMM pagHUM OKpYXXeHUMa;

— ceocke kyhe;

— 04 CTpaHe KﬂMjeHaTa Yy XoTelnnma, MoTernimMma 1 apyrum
OKpyXehwnMa 3a CTaHOBaH-€,

— CMeLwTaj Tuna Hohewa ca 4opPYyYKOM.

* YHyTpawHhocCT ypehaja nocTaje Bpena kag ypehaj paau. He-
MOjTe JoAMpuUBaTU rpejHe enemMeHTe Ha ypehajy. YBek kopu-
CTUTE 3alUTUTHE pyKaBuLe kag BaauTe npubop unu nocyhe n3
nehHuue unn nx ctasrbare y nehHuuy.

* He kopucTtuTe napHu Ynctad 3a ynwhemwe ypehaja.

* [lpe ogpxaBata, NPEKUHUTE HaMNajake eNEKTPUYHOM eHepru-
jom.

* YKONVKO Cy BpaTa unu 3antueke BpaTta owteheHu, ypehaj ce
He CMe YKIbyumMBaTK CBE 4OK ra He nonpasu KOMNETEeHTHa
ocoba.

« Camo KoMneTeHTHe ocobe Mory [a BpLue OnpaBKy U CepBu-
cupame Koje obyxBaTa ckuaare Noknomnua Koju npyxa sawtu-
Ty Of M3nararwa MMUKpPOTanacHoj eHepruju.

* HemojTe 3arpeBaTt TEHHOCTU U Apyre HaMUpPHULE Y XepMme-
TUYKKM 3aTBOpeHUM nocygama. OHe Mory a ekcrnnoavpajy.

* YnoTtpebrbaBajTe caMo nocyae Koje cy norogHe 3a ynoTtpeby y
MUKpoTanacHuM nehHuuama.

* [punukom 3arpeBara xpaHe y NnacTUYHUM Unun nannupHum
nocygama, nasute Ha ypehaj 36or MmoryhHOCTU 3anarbemsa.

* Ypehaj je HameweH 3a 3arpeBare xpaHe u nuha. Cywene
XpaHe unu oaehe un 3arpeBane rpejHux jactyumha, nanyya,
cyHhepa, BraXxHUX Kpra n CriM4Ho MOry npoy3poKoBaTH Mno-
Bpene, Narberwe uUnu noxap.
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* YKonuko ce ypehaj oumu, UCKIbyuntTe nnun nssyumnte ypehaj ny
CTpyje 1 ocTaBuTe BpaTa 3aTBOpeHa ga bu ce yracno nnameH.

« 3arpeBarbe HanuTaka y MukpoTtanacHoj nehHuum moxe n3as-
BaTW 3aKacHeso epynTUBHO Kibydarwe. CTora ce mopa nasutu
MNPWUIMKOM pyKOBaHa NocyaoM.

+ Capgpxaj boua 3a xpamere 1 noHynha ca xpaHom 3a 6ebe
Tpeba npomeLlsatn n NpoTpecTn, a TemnepaTypy Tpeba npo-
BEPUTU Npe KOH3yMupara, Kako 6u ce nsberne onekoTuHe.

+ Jajay rbycum 1 Lena TBpao KyBaHa jaja He Tpeba 3arpeBatn y
ypehajy, jep Mory aa ekcnnoaupajy Yak n HakoH obaBrbeHor
3arpeBahsa y MUKpoTanacHoj nehHuum.

* Ypehaj Tpeba peqoBHO YACTUTM U U3 Heera yKnaraTu 3aocTa-
ne Hacnare xpaHe.

* YKonuko ce He ogpxasa unctoha ypehaja, To Moxe 4OBECTU
[0 NOBPLUMHCKMX oTehera Koja 6B Mmorna HenoBOSbHO YTU-
LaTn Ha XMBOTHU BeK ypehaja 1 eBeHTyarHo JOBeCTU 40
onacHux cutyaumja.

* Hewmojte kopuctutn rpyba abpasvnsHa cpeacTsa Unm owTpe
MeTanHe cyHhepe 3a ynwhewe CTakneHnx spara jep OHuU Mo-
ry orpebaTu NOBPLUNHY LUTO MOXe MPOYy3poKoBaTh ApobIbere
cTakna.

AN YnyrtcTBa o 6e36egHocTH

Yrpagwa ¥ noBpLUKHa ucnog ypehaja Hucy 6noku-
YMO30PEHE Camo ksanudukosaHa paHu (paay AOBOTLHE BEHTUNIALM}E).
ocoba moxe Aa uHctanupa osaj ypehaj. | Mpukrbyyerwe Ha eNeKTPUYHY Mpexy

* YknoHute cBy ambanaxy. & YNO3O0PEKSE [MocToju onacHocT o

* HemojTe ga nHcranuparte nnm Kopuctute noxapa u cTpyjHor yaapa.

owrteheH ypehaj. + CBa NpuKrbyunBatba cTpyje Tpeba Aa oba-
* lMpuppxasajTe ce ynyTcTBa 3a MHCTanawum- BM KBanMUKOBaH enekTpuyap.
Iy koje cTe fobunm ys ypeha. + Ypehaj mopa aa 6yae y3emrbeH.
* Ypenaj ce Moxe nocTaBuT CKOPO CBYAAY | . ygepyre ce aa Niv Cy eNEKTPUUHM NOAALM
Kyxutbn. YBepuTe ce y To Aa je nehruuia HaBE[EHW Ha NIOYULM Ca TEXHUYKUM Ka-

nocTaB/b€Ha Ha paBHO], HNBEJNTMCAHO] No- paKTepuCTMKaMa y CKnazy ca HamnoHOM.
BPLIMHU U Oa BEHTUNALMOHN OTBOPU, Kao
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YKonuko To Huje cnyyaj, obpatute ce
enekTpuyapy.

YKonuko je ypehaj npukrby4YeH npeko npo-
OyXHor kabna, npoBepute Aa nu je kabn
y3EMIbEH.

lMpoBepuTe Aa HUCTE OLUTETUMW FMAaBHO
Hanajakbe 1 kabn 3a Hanajawe. ObpaTnTe
ce cepBwWCy Unu enekTpuyapy aa ucre
3ameHunu owTeheHn kabn 3a Hanajamse.
Hewmojte Byhn kabn 3a Hanajarwe oa 6ucte
uckrbyunnu ypehaj. Kabn nckrbyunte Tako
wro heTe n3syhn yTukay us ytuHuLe.

Kopuwhene

YNO3O0PEME lMocToju onacHocT of
noBpefuBatba, ONeKkoTnHa, CTpyjHOr

y4apa unu ekcnnosuje.

KopucTute oBaj ypehaj y aomahunHCTBY.
He memnajTe cneundukaumjy osor ypehaja.
MNoBeguTe payyHa ga OTBOpU 3a BEHTUMA-
LMjy HUCY 3anyLUeHu.

He octaBmajTe ypehaj 6e3 Hapsopa Tokom
paga.

HemojTte usnaratn otBOpeHa BpaTa Benu-
kom onTepehetsy.

Ypehaj HemojTe KopUcTUTK Kao pagHy no-
BPLUVHY, @ HEroBY YHYTPALLHOCT HEMOjTE
KOPUCTMTM 3a CKNaguLTeH-e.

Bpura n unwhemwe

YNO3O0PEME [MocToju pn3vk of
nospege, noxapa u owrtehewa ypehaja.
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* [Npe ogpxaBatba ypehaja geaktmeupajte
ypehaj n n3syuute Kabn us yTuiHuLe.

» PepoBHo yuctute ypehaj ga bucre
cnpeuynnu nponagake NOBPLUMHCKOr MaTe-
pujana.

* Hewmojte gossonutu aa gohe Ao ucunawa
XpaHe unu Tanoxeka octataka of cpea-
cTaBa 3a uuwhere kog obnactu Bpata
ypehaja.

» Ocrtaun macHohe unu xpaHe y ypehajy mo-
ry n3assatu noxap.

* Ypehaj umcTnTe BNaXHOM, MEKOM KPMOM.
Y Ty CBpPXY KOPUCTUTE UCKIbYYMBO HEY-
TpanHe geTeplieHTe. Hemojte kopmucTutu
abpasnBHe npounssoge, abpasneHe cyHhe-
pe, pacTBapaye unu meTtanHe npeamMerte.

* YKONMKO KOpUCTUTE CNpej 3a pepHy, Npu-
ApxaBajTe ce 6e36eqHOCHMX ynyTCcTaBa
Ha ambanaxu.

Opnarawe Ha oTnag

& YNO3OPEME lNocToju moryhHoCT of
noBpehuBawa Unm ryLuera.

» OpaBojTe kabn 3a Hanajawe ypehaja og
MPEXHOT Hanajama.

» OpceuuTe HanojHu kabn n 6aunTte ra'y
cmehe.
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Onuc npoussoaa

Cvjanvua

BesbenHocHU cnctem 3a Brnokvpane
KoHTponHa Tabna

Jyrme 3a nogellaBame jaumHe

Dyrme 3a Tajmep
I Otsapau 3a spata

-|.

—

Moknonay ycMepuBaya MukpoTanaca

s ]7 ll! g o

E OcoBUHa 0BPTHOT MOCTOMba

MpuGop

Cknon o6pTHOr MocTta
CrakneHa nocyaa 3a kyBakse 1 Bofjuua ca

ToukuhuMa.
@ Mpunukom npunpeme xpaHe y ypehajy

yBEK KOPUCTUTE cKnon o6pTHOr MocTa.

Pewwetka 3a rpun
3a rpunoBamne xpaHe 1 KOMOGUHOBAHO KyBa-
He.

Mpe npBe ynotpebe

YNO3OPEME lNorneaajte nornaemao | ° Ouunctute ypehaj npe npse ynotpebe.

besbenHocTn. BAXHO [Mornenajte operbak ,Onpxapare

MpBo unwhere 1 ynwherse”.

* WN3Bagwnte cBe genose 13 ypehaja.
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CBakogHeBHa ynoTtpeba

YNO3O0PEHE lMNornegajte nornaersa o
6e3benHoOCTW.

AxTuBUpame U aeakTuBUpame ypehaja

1. OKpeHuTe AyrMe 3a NoAeLlaBak-e cHare
na bucte ogabpanu xerbeHy cHary.

2. OkpeHuTe ayrme Tajmepa ga 6ucte nog-
ecunu BpemMe, YMme ce ypehaj aytomart-
CKM aKTuBMpa.

3. [a 6ucte geaktmsupanu ypehaj, moxe-

Te!

— cadvekaTu ga ce ypehaj aytomartcku
[JeakTuBupa Kag gyrme Tajmepa CTur-
He o nonoxaja ,OFF*.

— OKpeHyTW ayrme Tajmepa y nonoxaj
,OFF*.

— OTBOpUTY BpaTa. Ypehaj ce aytomarT-
CKku 3aycTaBrba. 3aTBOpuTe Bpata Aa
6vcTe HacTaBumm ¢ KyBarem. Kopu-
cTuTe 0By MOryhHOCT paau nposepe
npunpemrLeHocTu jena.

Kapa ayrme Tajmepa CcTurHe o nonoxa-

ja ,OFF*, 3auyhe ce 3By4HU curHan.

NAXHA Hemojte gossonutun aa ypehaj
pagu yKONuKko y kemy Hema
HamupHuua.

Ako Tajmep XenuTe aa nogecute Ha ma-

ke o4 5 MUHyTa, Hajnpe ra nogecuTe Ha
BULLE 04 5 MUHYTa, Na 3aTUM yrme BpaTuTe
Ha XerbeHo Bpeme.

OnwTe MHcopMauuje o ynotpebu ypehaja

Onuwre:

+ HakoH geaktuBupamna ypehaja, octaBute
XpaHy Aa CTOjU HEKONNKO MUHYTA.

+ [lpe npunpemana xpaHe, yKnoHuTe any-
MUHWjyMCKy honwjy, meTanHe nocyae v
ap.

Meuense:

+ [lo moryhcTBy, XpaHy neuute npekpuBeHy
ogrosapajyhum matepujanom 3a MUKpoTa-
nacHy nehHuuy. XpaHy neuute 6e3 no-
KIornua ako enunte fja OCTaHe Xxpckasa

WWwWw.zanussi.com

* Hewmojte aa npekyBate jena Tako WTo he-
Te NOAECUTM CyBULLE BUCOKY TemnepaTypy
1 gyro Bpeme. XpaHa Moxe [a ce uUcyLuu,
3ananu unv 3aropy Ha HeKMM HecTumMa.

* Hewmojte aa kopuctute ypehaj 3a KyBame
jaja y reycum v BUHOrpagapCcKkux nyxesa,
jep mory ga exkcnnoaupajy. Kaga npxure
jaja, npBo BouHUTE XymMaHLe.

* HamupHuue ca ,koxom* unm ,Jbyckom®,
Kao LITO Cy Kpomnup, napagajs, kobacuua,
npo6oanTe BUMbYLLKOM HEKOMNWKO NyTa rnpe
nevera kako He 61 ekcnnoampane.

+ 3a oxnaheHy unu 3aMmp3HyTy XpaHy, nog-
ecuTe oyxKe Bpeme neyersa.

+ Jena Koja cagpxe coc Tpeba noBpeMeHo
npomeLuaTy.

 [Nosphe koje ma YBPCTY CTPYKTYpY, Kao
LUTO Cy Waprapene, rpaliak unu kapdvon
Mopa Aa ce KyBa y BoAu.

» OkpeHute Behe Komage Ha nona nevema.

 [lo moryhctBy, nceumte nosphe Ha koma-
auhe cnmyHe BenuunHe.

» Kopuctute TaHko, WwWnpoko nocyhe.

* Hewmojte koprctutn nocyhe HanpaerbeHO
o[ nopuenaHa, kepamuke Unm 3eMrbaHo
nocyhe koju nmajy mane oTBope, HMp. Ha
pyykama unv HernasumpaHo gHo. Bnara ko-
ja npoaupe y Te oTBOpE MOXe Aa AoBene
[0 NoMIbeta Nocyae NpunokoMm 3arpesa-
a.

+ CrakneHu Tamwmp je pagHu NpocTop 3a 3a-
rpeBare XpaHe Unm Te4HocTn. HeonxoaaH
je 3a pyHKUMoOHUCae MuKkpoTanacHe neh-
HuLe.

Opamp3aBame Meca, XUBUHe, pube:

» CraBute 3aneheHy, HepacnakoBaHy xpaHy
Ha Manu TakMp OKPEHYT HAONaKo 1 MCroa
Hera cTaBuTe nocyay, kako 6u ce Te4HoCT
TOKOM OfMp3aBara CKynrbana y nocyau.

» OkpeHuTe XpaHy kaga UCTekHe nona ne-
puopaa 3a ogmp3sasare. 1o moryhcTsy je
nogenuTte, a 3aTUM YKIMOHWUTE AenoBe Koju
Cy noyenu ga ce ogMps3asajy.
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Opmp3aBake Macnaua, nopumja Konaua, + 3a kyBame Boha 1 nospha moxeTte kopu-

mnagor cnartkor cupa: ctutun Behy jaunHy mukpoTtanaca 6e3 npeT-
+ XpaHy HemojTe [0 Kpaja ogMp3aBaTu y XoAHor oAMp3aBarba.
ypehajy, Beh octaBuTe ga ce oaneam Ha MoToBa jena:

cobHoj Temnepatypu. OBo aaje yjen-
HayeHuju pesynTar. lpe ogmp3aBawa
NOTMYHO YKIIOHUTE CBY MeTanHy wunu any-
MUHWjyMCKy ambanaxy.

+ [oTOBa jena moxeTe ga npunpemare y
ypehajy camo ako je wuxoBa ambanaxa
norogHa 3a ynotpeby y MUKpoTanacHoj

nehHuum.

OampsaBatkse Boha, nospha: + MoparTe ce npuapxasaTu ynyTcrasa npo-
* Hemojte y notnyHocTn ogmp3asaTu Bohe nssohaya Koja cy ogwTamMmnaHa Ha nakosa-
n noephe koje he ce garbe npunpematn y oY (HNP. YKINOHUTU MeTariHe Noknonue un

CMpOBOM CTpaky, Y ypehajy. OctaBuTe aa nNpobyLwnT NnacTuuHy donujy).

ce 0AMp3HY Ha cobHOj TemnepaTtypw.

MorogHo nocyhe 3a KyBawe U Matepujanu

Mocypna 3a kyBawe/maTepujan MukpoTtanacu Ipunoga-
e

OpnehuBa- | 3arpeBa- | leuyerse
e e

Crakno 1 nopuenaH 3a nehuuuy (6e3 metan- X X X X
HWX KOMMOHEHTW, HMP. MUPEKC, CTaKIo OTNop-

HO Ha ToMnoTy)

Crakno 1 nopLenaH koje He MoXe Aa ce Ko- X -- -- --
puctu y nehHuum 1)

CTakno 1 cTakrneHa kepamvka HanpaBrbeHa X X X X
of MaTepujana Koju MoXxe Ja ce Kopuctu y

nehHuuW/3a ogMp3aBarse (HNp. apkodnam),
nonuua 3a rpun

Kepamuka 2), rpruapuja 2) X X X =
[nactuka Koja je oTnopHa Ha MakCUMarsnHy X X X --
Temneparypy og 200 °C 3)

KapToH, nannp X = = -

x

®onwja koja npujawa

donwja 3a neyere ca 3aTBapareM Koje je X X X --
6e36eaHO 3a kopuLheke y MUKpOTanacHoj

nefHuumn 3)

lNMocyhe 3a neyene koje je n3paheHo og meta- == - - X
na, Hnp. emajna, nuBeHor reoxhna

MnexoBu 3a neyerse 06NOXKEHM LUPHMM Nakom == = = X
nnn CUNUKOHOM 3)

Mnex 3a neyewe - - = X

[Mocyhe koje cnyxu aa ce xpaHa y hyMa 3a- -- X X --
neye, HMp. Turaw ,Crisp” unu Tarup ,Crunch”
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MNMocyaa 3a kyBawe/maTepujan MukpoTtanacu Fpunoga-
e

OanehuBa- | 3arpeBa- | leuewe
e e

loToBa 3anakoeaHa jena 3) X X X X
1) be3s ykpaca o cpebpa, 3nata, nnatuHe unu nosnahexor metana

2) Bes kBapua unu MeTasnHux KOMMOHEHTU, MW rMasypa Koje cagpxe meTtane

3) ObaBesHo ce npuapxasajTe ynyTCTBa Nponssofaya y Be3v MakcuManHux Temneparypa.

X norogHo -- HYje norogHo

TaGena 3a nogelwaBame jaymHe

— Hucka gasa 119 W
;& Cpegame Hucka/ogmp3aBare 252 W

(YY)

= Srednje 385 W

= Cpegtbe Brcoka 539 W

= Bucoka 700 W

M pun 800 W

Kom6uHoBaHO KyBaHe

g 1 KomBuHoBaHo KyBatbe 1 17 % mukpoTanacHa, 83 % rpun
g Kom6rHoBaHO KyBatrbe 2 28 % mukpoTanacHa, 72 % rpun
— 2
v
= 3 Komb6uHoBaHoO KyBare 3 40 % mukpoTanacHa, 60 % rpun

Kopuwhenwe npubopa

YMNO3O0OPEHSE lNornenajte nornaema o
6e3beaHocCTN.
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Y6auuBarse cknona o6pTHOr NOCTorba

1. Bofwuuy ca Toukmhmuma nocrasute Ha
OCOBUWHY OBGPTHOr NOCTOMbA.

2. TlocTtaBuTe CTakneHu Takwup 3a KyBahe
Ha Bohuuy ca Toukuhrma

MocTasute peLleTKy 3a rpunoBakbe Ha CKnon
06pTHOF NoCTOJba.

NAXHA Hewmojte npunpemaTty xpaHy
6e3 obpTHOr noctorba. Kopuctute
UCKIbYYMBO CKIION OOPTHOr NOCTOSbA Koju je

NCMopyy4eH ca ypehajem.

NMomohHe HanomeHe U caBeTHn

Hvkaga HeMojTe npunpematu XpaHy aum-
PEKTHO Ha CTaK/eHOM Takupy 3a KyBa-
e.

CaBeTu 3a MukpotanacHy nehHuuy

He moxeTe na npoHaheTte getarse o Ko- Mornepajte cnnyHy xpaHy. MpoayxuTe Uiy ckpaTute

NAYMHM XpaHe Koja ce npurnpema. BpeMe KyBat-a npema criegehem npasuny: [iBocTpyka
KONUYMHA = roTOBO yABOCTpYy4eHo Bpeme, Mpeno-
NoBrbEHa KONUYMHA = yrnona BpeMeHa

XpaHa ce npeswLle ocyluuna. Mopecute kpahe Bpeme KyBaka Unu nsabepute cnabujy
jaumHy mukpoTanaca.

XpaHa Huje 0AMP3HYTa, HATW je Bpena u Mopecute gyxe Bpeme KyBawa vnu Behy cHary Mykpo-

nevyeHa HaKoH MCTeKa 3aaaTtor BpeMeHa. Tanaca. imajte Ha ymy ga obunHuja jena 3axteBajy ay-

Xe BpeMe KyBata.

HakoH wWTo je Bpeme neyersa UCTEKIO, xpa-  Cregehu nyT noAecuTe Makby cHary MykpoTarnaca v gy-
Ha je mperpejaHa no uBMUAama anu y cpeau- ke BpeMe. Ha nonoBuHM KyBaka NpoMeLLajTe Te4YHY
HU HuWje roToBa. XpaHy, HAp. cyny.

Paaun pobujawa 6orbux pesyntata Kog npu- OanehuBawe

npeme nnpuH4a, KopucTUTe paBHoO, LLINPOKO Meyere yBek oaMp3aBajTe ca MacHOM cTpa-
nocyhe. HOM OKPEHYTOM Hafore.
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HemojTe ogmp3aBaTn Meco Koje je nokpmee-
Ho, jep he ce Tako meco nehu ymecto aa ce
oaMp3aBa.

KuBuHy y jeqHOM KOMafy yBek oaMp3aBajTe
ca rpyamma oKpeHyTMM Hagone.

Meyewse

OxnafeHo Meco 1 XMBUHCKO MECO U3BaauTe
13 ppwxuaepa Hajmare 30 MUHyTa npe Ky-
Bak-a.

Meco, xuBuHCKO Meco, puby n nosphe ocra-
BWTE MOCIe KyBaka Aa ce oxNaan nokpuse-
HO.

Pnby npemaxwute ca mano yrea unm ncron-
TbeHor Macnaua.

Oopajte 30—45 mn xnagHe Boge Ha CBakmX
250 r nospha. Mpe KyBaha nceLkajTe cBexe
nosphe Ha Kkomage jegHake BenuuuHe. Ceo
nosphe kyBajTe y nocyau ca noknonuem.

MoprpeBawe

Mpunukom noarpesarba 3anakoBaHWX roTo-
BWX jena yBek ce npuapxasajte ynyTcrasa
ofLwTamMnaHnx Ha nakoBamy.

Hera n ynwhemwe

YNO3OPEME lMornegajte nornaersa o
6e3benHoCTW.

HanomeHe y Be3u ca umwhewem:

+ O6puwmnTe npegry cTpaHy ypehaja me-
KOM Kpnom, TonsomM BoAOM 1 cpeacTBoM
3a ynwhemse.

+ 3a unwhere MeTarH1x NoBpLUVHA KopU-
CTUTe yobuyajeHo CpefcTBO 3a YMhetbe.

* YHyTpawmocT ypehaja Tpeba uicTuTh Ha-
KOH cBake ynotpebe. Tako hete mohu nak-
Lle Aa YKINOHUTE NpIbaBLUTUHY U OHa Hehe
3aropeTu.

* YKNOHWUTE TBPAOKOPHY NPrbaBLUTUHY chne-
unjanH1UM cpeacTBoM 3a Ynwherse.

PewaBawe npobnema

& YNO3O0PEHE MNornepgajte nornaersa o
6e3b6eaHoCTW.

WWwWw.zanussi.com

FpunoBamwe

3a rpunosarbe NibOCHATE XpaHe Ha CpeanHm
peLueTke 3a rpunosame.

Kapa ncrtekHe nonoBrHa nogeLLeHor Bpeme-
Ha, OKpEHWTE XpaHy 1 HacTaBuTe ca rpuro-
BakEM.

Kom6uHOBaHO KyBame

Pexum kombrHOBaHOr KyBaka KOpUCTUTE Aa
6ucte kog oapeneHnx HaMMpHULA 3aapXkanuv
XPCKaBOCT.

Kaga ucrekHe nonosuHa BpemeHa 3a KyBa-
H€, OKPEHUTE XpaHy U HacTaBuTe.

MocToju 3 pexrnma kombMHOBaHOT KyBakba.
CBaku pexvm koMbuHyje yHKLmje MUKpoTa-
nacHe nehHuue v rpyuna y pasnmumToMm Tpa-
jarby 1 Ha pasnuuMTM HMBOWMMA jauunHe.

» CaB npuGop peJoBHO YNACTUTE U NYCTUTE
ra fa ce ocylu. Kopuctute Meky kprny ca
TOMIOM BOAOM W CPefCTBOM 3a Ynlihetrse.

+ [la 6bucte omekwlanu ckopene ocTtaTke,
Yally Bofe CTaBuTe Y MMKpoTanacHy Ha
Hajjaye og 2 0o 3 MuHyTa Aa Boga npo-
BpU.

» [la bucTte yknoHwunu HenpujaTtHe Mupuce, y
Yawly Boge ybauuTe 2 Kalumke NMMyHOBOT
Coka, MpoMeLUajTe 1 cTaBuUTe y MUKpOTa-
nacHy Ha Hajjaye of 2 oo 3 MnHyTa Aa Bo-
Aa npospu.
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Ypehaj He pagu.
Ypehaj He pagu.
Ypehaj He pagu.

Ypehaj He pagu.

Jlamnuua He pagu.

[MpyMeTHO je BapHUYeHe
Y YHYTpaLH0oCTH NehH-
ue.

[MpumeTHo je BapHuyerse
Y YHYTpaLH0oCTH NehHmn-
Le.

Yyje ce kao ga ckron
0bpTHor noctorba rpebe
Unu merbe yHytap nehHu-
Le.

Ypehaj npectaje aa pagu
6e3 nkaksor BUAIbLUBOT
passora.

YKOnMKo camu He MoxeTe aa npOHaF]eTe pe-

Ypehaj je aeakTvBmpax.
Ypehaj Huje yKrbyYeH y CTpyjy.

Ocurypad y KyTuju ocurypava je
nperopeo.

Bpara Hucy npaBusiHo 3aTBopeHa.

Jlamnuua je HeucnpasHa.

Y nehHuum je metanHo nocyhe nnu
nocyhe ¢ MeTanHoOM NpecBnaKkoM.

MeTanHu wranuhu nnm anymMmuHn-
jymcka cbonuja goampyje yHyTpaLu-
e 31A0Be.

Wcnop ctakneHor Tawunpa 3a KyBa-
H€ 3arnaBno ce HeKn npegmeTt nnu
nprbaBLWTUHA.

[Howro je go kBapa.

Wete npobrnema, obpaTute ce NpoaasLy jy.
UNW NOTPOLLAYKOM CEPBUCHOM LIEHTPY.

Mopgaum Koju cy NOTpeGHM NOTPOLLAYKOM
CEPBMCHOM LieHTPY Hanase ce Ha NyoYmum

Mpenopy4yyjemo Bam Aa oBAe 3anuviLieTe nogarke:

Mogen (MOD.)
Bpoj nponssoga (PNC)
Cepwijckun 6poj (S.N.)

MHcTanauwmja

YNO3OPEME lNornepajte nornaemsa o

©e3beqgHoOCTU.

A NAXHA Hemojte 6riokupat otBope
3a BeHTUNauujy. Y cynpoTHOM, MOXe
nohu go nperpesawa ypehaja.

& MNAXHA Ypehaj HemojTe
NPUKIbYYMBATM NPEKO aganTepa unm
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Axtusumpajte ypehaj.
Ykrbyuute ypeha;.

MpoBepuTe ocurypay. YKonumko je
ocurypay BuLUe rnyTa nperopeo, no-
30BWTE oBralwheHor enekTpuyapa.

YBepuTe ce ga Bpata HUCY HUYUM
6nokupaHa.

Jlamnuua ce Mopa 3aMeHUTH.

W3Bagute nocyay u3s ypehaja.

Mocrapajte ce ga wranuhu n go-
nuja He AOANPYjY YHYTpaLUHe 3U-
[oBe.

Ounctute NPOCTOpP Ucnoa CTtakrne-
HOI Takbnpa 3a KyBame.

YKOnuKo ce crny4aj NoHOBW, MO30BU-
Te NOTPOLUAYKV CEePBUCHU LieHTap.

Ca TEXHNYKMUM KapaKTepuctnukamMma Ha ypef)a-

npoay»Hux kabnosa. To MoXe AOBECTU O

npeontepehera 1 onacHOCTK o noxapa.

* Ypehaj je HamerEeH NCKIbY4MBO 3a MNo-
CTaBrbae Ha Kyxuicke enemeHTe. OH
Mopa GuTK NOCTaBrbEH Ha CTabunHy u
paBHY NOBPLUNHY.

+ [NocTtaBuTe ypehaj nogarse og nape, Bpe-

Jlor Basgyxa un Kanrbuua Boge.
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* Ao ypehaj TpaHcnopTyjeTe no xnagHoMm
BPEMEHY, HEMOjTE ra aKTuBmpaTtu ogmax
HakoH yrpagre. OcTaBuTe ra Aa ce Hajnpe
3arpeje Ha COGHOj TemnepaTypum.

Mpukrbyyere Ha eneKTPUUHY Mpexy

YNO30PEHE Camo kBanudukoBaHa
ocoba Moxe Ja NpuKrbyym oBaj ypehaj
Ha eneKkTPUYHY MPexy.

Mpoussohay Huje oaroBopaH YKOMKO
He nowTyjeTe oBe 6e3benHoCcHe Mepe
13 nornaerea ,VHdopmaumje o 6e3beaHo-

“

CcTn".

Ypehaj ce ncnopyuyje ca kabnom 3a Hanaja-
He U YTUHHULIOM.

& NAXHA MuHimanHa BucKHa npu
MHCTanupay je 85 um.

Exonowka nutawa

Peuuknupajte matepujane ca cum6onom & .
MMakoBatbe ognoxuTe y ogroapajyhe
KOHTejHepe paau peumnknmpama.

Momo3nTe y 3aLUTUTU XXNBOTHE CPeanHe n
TbYACKOT 34paBrba Kao Uy peLmKnpamy
oTnagHor Martepwjana of enekTPOHCKMX U1
enekTpu4Hux ypehaja. Ypehaje obenexeHe
cumbonom & HemojTe BauaTu 3ajeaHo ca
cmehem. Mponssoa Bpatute y MokanHu
LieHTap 3a peuuknmpame unu ce obpaturte
OMLWTMHCKO] KaHLenapuju.

WWwWw.zanussi.com

MuHumanHe pasparomHe

A

100
B 80
C 80
Ambanaxa

TpaHcnopTHa ambanaxa je ekonoLKu
npuxBaT/bUBA U MOXE Ce peLMKIMpaTi.
MnactnyHu genosm obenexeHun cy MehyHa-
ponHum ckpahenuuama kao wro cy PE, PS
utg. Opnoxute ambanaxy y KOHTejHepe Koju
cy obesbeheHn y Ty CBpXy Ha NOKarHoM me-
CTy 3a oanarawe oTnaza.
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